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I. Product Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! Our reverse osmosis
under-the-sink water filtration system is not only with high filtration flow rate, which
ensure every drop of water is freshly filtered, but also has an ultra-compact & tankless
design, which can save a lot of kitchen space. The reverse osmosis membrane has a deep
filtration level down to 0.0001 micron, which effectively removes viruses, bacteria, heavy
metals, pesticides, water hardness, volatile organic compounds, chlorine, and more,
giving you great tasting water.*

Read this user manual carefully before you use the appliance. Save it for future reference.

Note:
The water supplied by reverse osmosis systems has low mineral content. The mineral salts
required by the human body are provided by food and to a lesser extent by the water we
drink.

* The substances removed or reduced by this system are not necessarily in all user’s water.



Il. Product Specification

Product name

Philips reverse osmosis under-the-sink water
filtration system

Product model

AUT4030R400 AUT4030R600

Filtered water flow rate

2 liters/minute

RO filtered water flow rate

1.05 liters/minute 1.57 liters/minute

Filtration capacity

3in1 filter: 6,000 liters
RO filter: 11,000 liters

Inlet water pressure 0.1-0.4 MPa**

Inlet water temperature 5°C-38°C

Rated voltage 24V ==

Rated power 55W 70W

Maximum inlet water TDS

1500 ppm***

Maximum inlet water hardness 15 °ofH***
Net weight 6.8 kg 7.2 kg
Dimensions 390*114*303.5mm

Applicable water source

Municipal tap water, which meets all European
Directive on Water for Human Consumption 98/83
requirements and its national transpositions in the
various EU member states.




**When the inlet water pressure exceeds 0.4 MPa, a pressure relief valve should be
installed before the system. When the inlet water pressure is below 0.1 MPa, a
pressure booster should be installed before the system. The pressure relief valve is
included in the accessories bag and the pressure booster needs to be purchased
separately.

*** |f the salinity of inlet water exceeds 1500 ppm, or the hardness exceeds 15 °fH, the
lifetime of the filters may be impacted. Please consult with your dealer about install-
ing prefilters before the system.

I1l. Product overview and installation illustration

(D Front cover @ Three-way ball valve
@ 3in1 filter Quick connector clip
(® RO filter (9 1/4"PE pipe (white)
@ Main unit 40 Power adaptor

(5 Faucet A9 Pressure relief valve

® Quick connector 42 Drain connector



IV. Installation

Note:

- Before installation, it is important to check the condition of the system to make sure it
has not been damaged during transport.

- Unpack the system and its accessories. Remove the protective packaging material.
Recyclable materials have been used for the packaging and should be disposed of in the
appropriate recycling bins or at the specific local recycling center.

Warning: Keep plastic bags out of the reach of children, as they may be dangerous.

- Check if anything is missing according to the packing list and the overview.

- Given that the system will improve the quality of your drinking water, all tools to be
used in the installation process should be clean, rust and grease-free.

- The installation process should be carried out under appropriate hygienic conditions,
taking all necessary precautions concerning materials and components that will come
into contact with water to be treated or consumed.

- Avoid external contamination of the system through improper handling, using gloves,
sanitizing gel, and washing hands as often as is necessary during the installation
process, first use, and system maintenance.

- The system and installation shall comply with applicable local regulations.

- This product cannot be disposed of with other domestic waste products.

At the end of the product’s service life, it should be returned to the place of purchase, or
at alocal recycling center, indicating that it contains electric and electronic components.
The appropriate collection and treatment of the product, which no longer are to be
used, contributes to the preservation of natural resources and avoids any potential
public health risks.



1. Preparations before installation

Choose a suitable position to install the system;

Make sure there is power socket near the installation position;

Check the packing list and make sure you have all the accessories on the list;
Prepare necessary tools for installation:

%
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PTFE tape Screwdriver ~ Wrench Pipe cutter Flashlight Rag Electric drill
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2. Installing the three-way ball valve
a. Turn off the cold water supply. Turn on the kitchen cold water faucet to release the
pressure and allow water to drain from the line. Disconnect the cold water hose from

Cold
M e

b. Insert the nut of the three-way ball valve onto the 1/4" PE pipe and insert the pipe

the cold water valve.

into the convex connector of the three-way ball valve. Tighten the nut with a wrench.




c. Install the three-way ball valve on the cold water valve.
Please don't miss the gasket inside the three-way ball
valve during installation.

d. Connect the cold water hose with the
three-way ball valve and screw it tightly with
a wrench. Please don’t miss the gasket in the
cold water hose during installation.

e. Switch off the three-way ball valve. Turn on
the cold water supply. Wipe the connections
with a tissue to see if there is leakage. If the
tissue stays dry, it means the three-way ball
valve is installed properly.




3. Installing the faucet

Note:

Select an appropriate installation position. The environment where the faucet is installed
should adhere to any appropriate hygiene and sanitation conditions.

Make sure the faucet sits flat on top of the sink or countertop surface.

a. Drill a hole with a diameter of 26-35mm.

Skip this step if there is already a hole in the

. Water outlet
sink or the countertop surface.

b. Install the faucet according to the diagram.
W A] _
Screw the faucet rod nuts to the faucet rod, O
and screw them tightly. Handle uv
Under the sink or countertop, insert the inlet Surface Base

pipes of the faucet into the quick connectors | Rubber washer

and use clips to secure the pipes. Rubber washer
Nut

Filtered water

gﬁ inlet pipe (yellow)
Quick connector

Purified water
inlet pipe (white)

4. Installing the system

Note:

Please check if there is sufficient space for installing the system itself, its accessories,
connections, and for servicing and repair. Under no circumstances should the system be
installed outdoors. The environment where the system is installed should adhere to any
appropriate hygiene and sanitation conditions. Avoid any external dripping liquids from
pipes or drains etc onto the system.

This system should be placed on a stable and lat surface. Keep the system away from
heat. It shall not be placed in a place that may have inflammable gas leakage.

a. Find a proper place for the system.




b. Press the ring down and pull out the plugs.

¢. Connect the water inlet and the three-way ball valve.
Measure the length of the 1/4" pipe you need to connect the system and the
three-way ball valve, and cut it accordingly with a pipe cutter. Insert the other end of
the 1/4" pipe which has been connected with the three-way ball valve into the water
inlet hole on the top of the system. Use a clip to secure the pipe at the hole.
. Connect the water outlets and the faucet.
Measure the length of the 1/4" pipe you need to connect the system and the faucet,
cut the 1/4" pipe with a pipe cutter. Insert one end of the pipe into the quick connector
which has been connected with the purified water inlet pipe (white) of the faucet.
Insert the other end of the pipe into the purified water outlet hole on the top of the
system till the bottom. Use quick connector clips to secure the pipes.
Cut another 1/4"pipe with the pipe cutter. Insert one end of the pipe into the quick
connector which has been connected with the filtered water inlet pipe (yellow) of the
faucet. Insert the other end of the pipe into the filtered water outlet hole on the top of
the system till the bottom. Use quick connector clips to secure the pipes.

Y P
Handle Ov
j Quick connector
Purified water inlet pipe.

Filtered water inlet pipe
quick connector clip




e. Connect the drain water outlet and the drain connector
Choose a suitable position on the drain pipe to drill a 6.5mm hole. Install the drain
connector according to the diagram. Securely tighten the nuts. Cut a section of 1/4"pipe.
Insert one end of the pipe into the drain outlet hole on the top of the system till the
bottom. Use a clip to secure the pipe at the hole. Insert the other end of the pipe into
the drain connector.

Note:
- Do notinstall the drain connector onto the same drain pipe as the garbage disposal.
- Do not penetrate opposite side of the pipe when drilling the hole.



f. Connect the power adapter with the system. DO NOT put the plug in the socket yet.

Purified water outlet
Water inlet

Drain outlet /
Filterwateroutle‘&,' _>

\
A

g. Check if the system is installed properly, and turn on
the three-way ball valve.

V. Using the system

1. Before the first-time use

a. Connect the system with power. You will hear a beep, and all indicators will light up for
3 seconds. The system will enter into the auto-flush mode. Wipe all the joints and
connections with tissue to check if there is leakage. If the tissue stays dry, it means the
system is installed properly. If there is no further operation in 10 seconds after the
auto-flush, the system will turn into standby mode.



b. After the auto-flush is completed, turn on the purified water (rotate the handle of the
faucet anticlockwise) to allow water to run for 15 minutes. After that, switch off the
faucet for at least 10 seconds, and then turn on the purified water again for another 15
minutes, which is for flushing the air and carbon fines through the filters. After that,
the system is ready and you can start to enjoy both purified and filtered water.

Filtered
water

Purified
water

2. User interface

(D Operation status indicator

°

d RO filter lifetime indicator
RO ® @ @ i ifetime indic
3in1 i \ ar (3 3in1 filter lifetime indicator
@ R®O ® @ Reset button

[ ]

(5 Flush button

w

G
—

a. Operation status indicator:

Status Indicator

Normal operation Constant blue light
Flushing Flashing blue light
Error Flashing red light
Standby Off




b. Filter lifetime indicator

Status Indicator Sound alert

More than 14 days Constant blue ligh N/A

There will be beeps for 6
seconds after the faucet is

Less than 14 days Flashing red light turned on.reminding you to
replace the filter.
The filter has reached the There will be beeps whenever
end of life and should be Constant red light the faucet is turned on,
replaced immediately reminding you to replace the filter.

c. Overtime protection
If the system is constantly working for 30 minutes, the system will go into protec-
tion mode and shut down. Meanwhile, the operation status indicator flashes in red,
and you will hear 15 beeps. Unplug the system, wait for 1 minute, and plug in again
to shoot the trouble.
d. Auto-flush
- The system flushes automatically for 18 seconds when it is powered up.
- The system flushes automatically for 6 seconds when it has operated for 5 minutes.
- The system flushes automatically for 30 seconds when it has been in standby for
72 hours.
e. Flush button
You may manually flush the system by pressing the flush button when the system is
on standby mode. During the flushing, press the flush button again to stop it.
f. Reset button
To reset the filter lifetime, long press the reset button for 3 seconds. You will hear a
beep, and the indicator of RO filter lifetime flashes in blue. Short press the reset
button again to select the filter that needs to be reset.
When the indicator of the selected filter flashes, long press the reset button for 5
seconds. You will hear a beep, and the indicator of the selected filter will be in
constant blue light after flashing twice. This means the filter lifetime has been reset
successfully.



VI. Maintenance

1. Routine maintenance

- Organic solvent such as gasoline shall not be used for wiping the housing of the device.
If cleaning is required, please gently wipe the surface of the product with a wet cloth
afteritis disconnected from the power supply.

- If the system is not used for more than 2 days, turn on the purified water and allow the
water to run for at least 5 minutes to flush the filters and the system.

- If the system will not be used for an extended period (=7 days), take out the filter
cartridges, seal them with plastic wraps, and store them in the refrigerator (not in the
freezer).

Turn off the three-way ball valve, turn on the purified water to empty the system, and
turn off the power. Before using it again, turn on the purified water for at least 10
minutes to flush the filters and the system.

2. Filter lifetime

Note:

For the best performance, please change your filter cartridge according to the filter
lifetime indicator, or the filter replacement cycle suggested below. When a significantly
lower low rate is observed, we recommend changing the filters as well.

This system can only work with Philips filters.

Filter Filter model code System model code Filter lifetime

. ) AUT4030R400 «
3in1 compound filter | AUT812 AUTA030R600 Up to 12 months
RO filter AUT870R400 AUT4030R400 Up to 36 months*
RO filter AUT870R600 AUT4030R600 Up to 36 months*

*The actual lifetime of the filter cartridge depends on the local tap water quality and
daily usage. The recommended replacement cycle is an average based on different
local tap water quality. If the local tap water quality is below the average, the actual
lifetime of the cartridge would differ from the recommended replacement cycle. If the
filter cartridge is blocked, please replace it.



3. Filter cartridge replacement
a. Turn off the power and the three-way ball valve before replacing the filter cartridges.
b. Remove the front cover.

c. Pull out the lever of the filter which needs to be replaced, rotate it anticlockwise and
take out the filter

d. Remove the packaging of the new filter and insert the filter into the system (pull out
the lever of the filter, align the lever with the unlock icon on the system and push it to
the end); rotate the lever clockwise to the end and push back the lever (make sure the
lever is aligned with the lock icon on the system).




e. Turn on the three-way ball valve and re-connect with power. If the filter which has
been replaced is RO filter, turn on the purified water (rotate the handle of the faucet
anticlockwise) to allow water to run for 15 minutes. After that, switch off the faucet
for atleast 10 seconds, and then turn on the purified water again for another 15
minutes. If it is the 3in1 filter, turn on the filtered water and allow water to run for 10
minutes.

f. Reset the filter lifetime according to chapter V.

VII. Precautions

1. Warning

- Always use municipal tap water as the water source. Do not use water that is
micro-biologically unsafe or of unknown quality without adequate disinfection before
or after the system.

- This system is not intended for use by persons (including children) with reduced physical
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge unless they have
been given supervision or instruction concerning the use of the appliance by a person
responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not
play with the system.

- Be sure to handle the system gently and carefully. Do not attempt to modify or repair
the system yourself, otherwise, the warranty becomes invalid.

- This device is intended for domestic use only.

- The inlet water temperature of the system should be within 5-38C . When the inlet
water temperature exceeds 38C, the filter could be damaged and become invalid. If the
inlet water temperature is lower than 5C, it may cause freezing and the parts of the
system to rupture, resulting in water leakage.

- Do not reverse the installation order of the filter cartridges to avoid affecting the filter
performance of the system.

- If the system is abnormal or faulty, stop using it immediately. Close the inlet water valve,
and turn on the faucet to empty the system. Events of faults include:



- Leakage

- The product is cracked or damaged

-There is an abnormal sound or burnt smell

- The power plug or power cord is abnormally hot

- The machine does not work

Please contact consumer care for inspection immediately.
- If not using the system for an extended period, turn off the water supply, and turn on
the faucet to release the internal pressure to avoid damage to the system.

VIil. Troubleshooting

Problem

Posibles causas

Soluciones

No water comes
out from the
faucet.

Cold water valve or the three-way
ball valve is turned off.

Turn on the valves.

The system is not connected
with power.

Check if the power adapter is
connected to the system and
the power socket properly.

The flow rate gets
slower.

Filter is blocked.

Replace the filter.

Inlet water pressure is low.

Wait until the inlet water pressure
gets stable, or install a pressure
boost before the system if the
inlet water pressure is constantly
lower than 0.1 MPa.

Poor outlet water
quality.

Filter has reached the end of life.

Replace the filter.

The system hasn't been used
for some time.

Turn on the purified water and
allow the water to run for 5
minutes.

The inlet water quality is poor.

Always use municipal tap water
as the water source. Do not use
water that is micro-biologically
unsafe or of unknown quality
without adequate disinfection
before or after the system.




Operation status
indicator lights up
inred, and there
are beeps.

The system has been filtering
water continuously for
30 minutes.

Unplug the system, wait for 1
minute, and plug in again to
shoot the trouble.

Filter lifetime
indicators don't light
up when the faucet
isturned on.

The PCB board is damaged.

Contact consumer care.

The reset button
doesn't work.

Didn't press the button long
enough to trigger the reset.

Long press the reset button for
3 seconds to select the filter
needs to be reset;

Long press the reset button for
5 seconds to reset selected filter

The flush button
doesn't work.

The button module is damaged.

Contact consumer care.

Indicators don't
light up.

The system is not connected
with power.

Check if the power adapter is
connected to the system and
the power socket properly.

IX. Guarantee & Service

If you need information or if you have any problems, please visit www.philips.com or

contact the consumer care center in your country. If there is no consumer care center in

your country, go to a local dealer. Within two years from the date of purchase, you will

receive free warranty service for any damage caused by the manufacturing process, or

components under normal operation confirmed by our maintenance service. The

warranty service does not include frequently replaced consumable components, auxiliary

devices, transportation fees, and door-to-door service. Please show the proof of purchase

to the service personnel during maintenance.




X. Packing list

System 1X
(Tpc of 3in1 filter & 1pc of RO filter included)

Power adapter with plug 1X
Three-way ball valve 1X
Quick connector 2X
1/4"" quick connector clip 8X
1/4" PE pipe 1X
Faucet 1X
Pressure relief valve 1X
Drain connector X
User manual 1X

Please keep this user manual for future reference.
The information of this user manual is subject to change without prior notice to the users.
18
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I. Introduccion del producto

Enhorabuena por su compray bienvenido a Philips. Nuestro sistema de filtracién de agua
por dsmosis inversa bajo el fregadero no solo tiene un alto flujo de filtracién, que asegura
que cada gota de agua se proporcione recién filtrada, sino que también presenta un
disefio ultracompacto y sin tanque, que permite ahorrar mucho espacio en la cocina. La
membrana de dsmosis inversa tiene un nivel de filtracién profundo de hasta 0,0001
micrones, que elimina eficazmente los virus, las bacterias, los metales pesados, los
pesticidas, la dureza del agua, los compuestos orgdnicos volatiles, el cloro, etc., y propor-
ciona asf agua de excelente sabor.*

Lea atentamente este manual de usuario antes de utilizar el aparato. Guardelo para
futuras referencias.

Nota:

El agua suministrada por los sistemas de ésmosis inversa tiene un bajo contenido en
minerales. Las sales minerales que necesita el cuerpo humano las aportan los alimentos y,
en menor medida, el agua que bebemos.

* Las sustancias que elimina o reduce este sistema no se encuentran necesariamente en
el agua de todos los usuarios.

20



Il. Especificaciones del producto

Nombre del producto

Sistema de filtracién de agua por 6smosis inversa
Philips bajo el fregadero

Modelo del producto

AUT4030R400 AUT4030R600

Flujo de agua filtrada

2 litros/minuto

Flujo de agua purificada

1,05 litros/minuto 1,57 litros/minuto

Capacidad de filtracién

Filtro 3 en 1: 6000 litros
Filtro de ésmosis inversa: 11 000 litros

Presién del agua de entrada 0,1- 0,4 MPa**

Temperatura del agua de entrada 5°C-38°C

Tension nominal 24V ==

Potencia nominal 55W 70W

TDS maximo en el agua
de entrada

1500 ppm***

Dureza maxima del agua
de entrada

15 of x>

Peso neto

6,8 kg 7.2kg

Dimensiones

390%114*303.5mm

Fuente de agua aplicable

El agua del grifo municipal, que cumple todos los
requisitos de la Directiva europea sobre el agua

para el consumo humano 98/83 y sus transposiciones
nacionales en los distintos Estados miembros de la UE.

21




** Cuando la presién del agua de entrada supera los 0,4 MPa, debe instalarse una
valvula de alivio de presién antes del sistema. Cuando la presién del agua de entrada
es inferior a 0,1 MPa, debe instalarse un reforzador de presién antes del sistema. La
valvula de alivio de presién se incluye en la bolsa de accesorios y el reforzador de
presion debe adquirirse por separado.

*** Sjla salinidad del agua de entrada supera las 1500 ppm, o la dureza supera los 15 °fH,
la vida util de los filtros puede verse afectada. Consulte con su distribuidor sobre la
instalaciéon de prefiltros antes del sistema.

lll. Descripcion general del producto e ilustracion
de la instalacion

®
(D Tapa frontal (@ Vdlvula de bola de tres vias
(@ Filtro3en 1 Clip de conexién rapida
(@ Filtro de dsmosis inversa (9 Tubo de 1/4" de PE (blanco)
@ Unidad principal 40 Adaptador de corriente
(5 Grifo @ Vélvula de alivio de presién
® Conector répido @2 Conector de drenaje

22



IV. Instalacion

Nota:

- Antes de la instalacidn, es importante comprobar el estado del sistema para asegurarse
de que no se haya danado durante el transporte.

- Desembale el sistema y sus accesorios. Retire el material de proteccién del embalaje. Se
han utilizado materiales reciclables para el embalaje y deben desecharse en los contene-
dores de reciclaje adecuados o en el centro de reciclaje local especifico.

Advertencia: Mantenga las bolsas de plastico fuera del alcance de los nifios, ya que
pueden ser peligrosas.

- Compruebe si falta algo de acuerdo con la lista de contenido y la descripcion general.

- Dado que el sistema mejorara la calidad de su agua potable, todas las herramientas que
se utilicen en el proceso de instalacion deben estar limpias, sin dxido ni grasa.

- El proceso de instalacion debe realizarse en condiciones higiénicas adecuadas, y deben
tomarse todas las precauciones necesarias respecto a los materiales y componentes que
entrardn en contacto con el agua a tratar o consumir.

- Evite la contaminacién externa del sistema debido a una manipulacién inadecuada;
para ello, utilice guantes, gel desinfectante y ldvese las manos con la frecuencia necesar-
ja durante el proceso de instalacién, el primer uso y el mantenimiento del sistema.

- El sistemay la instalacién deberdn cumplir la normativa local aplicable.

- Este producto no puede eliminarse con otros residuos domésticos.

Al final de la vida util del producto, debe devolverse al lugar de compra, 0 a un centro de
reciclaje local, y debe indicarse que contiene componentes eléctricos y electronicos. La
recogida y el tratamiento adecuados de los productos que ya no se van a utilizar
contribuyen a la preservacién de los recursos naturales y evitan cualquier riesgo
potencial para la salud publica.
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1. Preparativos antes de la instalacion

Elija una posicién adecuada para instalar el sistema.

Asegurese de que haya una toma de corriente cerca de la posicién de instalacion.
Compruebe la lista de contenido y asegurese de tener todos los accesorios.
Prepare las herramientas necesarias para la instalacion:

s

Y/ <
N
N 8§
Ul

Cinta de Destornillador Llave Cortador Linterna Trapo Taladro

Teflon inglesa de tubos eléctrico

2. Instalacién de la valvula de bola de tres vias
a. Cierre el suministro de agua fria. Abra el grifo de agua fria de la cocina para liberar la
presiony permitir que el agua salga del conducto. Desconecte la manguera de agua

Frio
(M I(Z)

b. Inserte la tuerca de la valvula de bola de tres vias en el tubo de 1/4" de PE e inserte el

fria de la valvula de agua fria.

tubo en el conector convexo de la valvula de bola de tres vias. Apriete la tuerca con una
llave inglesa.




c. Instale la valvula de bola de tres vias en la valvula de
agua fria.No pierda la junta dentro de la valvula de bola
de tres vias durante la instalacion.

d. Conecte la manguera de agua fria con la
valvula de bola de tres vias y atornillela firme-
mente con una llave inglesa. No pierda la junta en
la manguera de agua fria durante la instalacién.

e. Cierre la valvula de bola de tres vias. Abra
el suministro de agua fria. Limpie las conexiones
con un pafiuelo de papel para ver si hay fugas. Si el
pafuelo se mantiene seco, significa que la valvula de
bola de tres viasestd instalada correctamente.
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3. Instalacién del grifo
Nota:

Seleccione una posicién de instalacion adecuada. El entorno en el que se instala el grifo

debe cumplir con las condiciones de higiene y sanidad adecuadas.

Asegurese de que el grifo quede plano sobre la superficie del fregadero o la encimera.

a. Perfore un orificio de un didmetro de
26 a 35 mm. Omita este paso si ya hay un
orificio en el fregadero o en la superficie
de la encimera.

b. Instale el grifo de acuerdo con el diagrama.

Atornille las tuercas de la varilla del grifo
a esta con fuerza.

Debajo del fregadero o de la encimera,
introduzca los tubos de entrada del
grifo en los conectores rapidos y utilice
clips para fijarlos.

4. Instalacion del sistema
Nota:

Palanca g v

Base
Arandela de goma

Superficie

Arandela de goma

Tubo de entrada Tuerca
de agua purificada Tubo de entrada de

(blanco) % agua filtrada
i (amarillo)
Conector rapido

Compruebe si hay espacio suficiente para instalar el sistema, sus accesorios y conexiones,

y para el mantenimiento y la reparacion. El sistema no debe instalarse en el exterior. El

entorno en el que se instala el sistema debe cumplir con las condiciones de higiene y

saneamiento adecuadas. Evite que liquidos externos de tuberias o desagues, etc. goteen

sobre el sistema.

Este sistema debe colocarse sobre una superficie estable y plana. Mantenga el sistema

alejado del calor. No debe colocarse en un lugar que pueda tener una fuga de gas

inflamable.

a. Encuentre un lugar adecuado para el sistema.
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b. Presione el anillo inferior hacia abajo con la ufay
estire el tapon.

c. Conecte la entrada de agua y la valvula de bola de tres vias.
Mida la longitud del tubo de 1/4" que necesita para conectar el sistemay la valvula de
bola de tres vias, y cértela en consecuencia con un cortatubos. Introduzca el otro
extremo del tubo de 1/4" que se ha conectado con la valvula de bola de tres vias en el
orificio de entrada de agua en la parte superior del sistema. Utilice un clip para asegu-
rar el tubo en el orificio.

d. Conecte las salidas de agua y el grifo.
Mida la longitud del tubo de 1/4" que necesita para conectar el sistema y el grifo, corte
el tubo de 1/4" con un cortatubos. Introduzca un extremo del tubo en el conector
rdpido que se ha conectado con el tubo de entrada de agua purificada (blanco) del
grifo. Introduzca el otro extremo del tubo en el orificio de salida del agua purificada en
la parte superior del sistema hasta el fondo. Utilice clips de conexién rdpida para
asegurar los tubos.
Corte otro tubo de 1/4" con el cortatubos. Introduzca un extremo del tubo en el
conector rapido que se ha conectado con el tubo de entrada de agua filtrada (amarillo)
del grifo. Introduzca el otro extremo del tubo en el orificio de salida del agua filtrada
en la parte superior del sistema hasta el fondo. Utilice clips de conexién rdpida para
asegurar los tubos.

& a

Palanca Uv

j Conector rapido
Tubo de entrada de agua purificada =

Tubo de entrada de agua filtrada
Clip de conexion répida
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e. Conecte la salida de agua de drenaje y el conector de drenaje.
Elija una posicién adecuada en el tubo de desagle para perforar un orificio de 6,5 mm.
Instale el conector de drenaje segun el diagrama. Apriete bien las tuercas. Corte una
seccion del tubo de 1/4". Introduzca un extremo del tubo en el orificio de salida del
desagule en la parte superior del sistema hasta el fondo. Utilice un clip para asegurar el
tubo en el orificio. Introduzca el otro extremo del tubo en el conector de desagtie.

Nota:

- No instale el conector de desagle en el mismo tubo de desagtie que el triturador de
basura.

- No penetre en el lado opuesto del tubo al perforar el orificio.
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f. Conecte el adaptador de corriente con el sistema. NO coloque el enchufe en la toma de

corriente todavia.

N

g

Salida de agua purificada

Salidade | entrada de agua

drenaje
Salida de \ N
a. X7 'L )

agua filtrad

S

e Clip de conexion
rapida

g. Compruebe si el sistema estd instalado correctamente,
y abra la valvula de bola de tres vias.

V. Uso del sistema

1. Antes del primer uso
a. Conecte el sistema con la energia. Oirad un pitido y todos los indicadores se iluminaran

durante 3 segundos. El sistema entrard en el modo de limpieza automatico. Limpie
todas las juntas y conexiones con un pafiuelo de papel para comprobar si hay fugas.
Si el pafiuelo permanece seco, significa que el sistema estd bien instalado. Si no hay
ninguna otra operacién en 10 segundos después del limpieza automatico, el sistema

pasara al modo en reposo.
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b. Una vez que se haya completado el limpieza automatico, abra el agua purificada (gire
la manija del grifo en sentido contrario a las agujas del reloj) para dejar correr el agua
durante 15 minutos. Después de eso, cierre el grifo durante al menos 10 segundosy
vuelva a abrir el agua purificada durante otros 15 minutos. Esto permite purgar el aire y
los finos de carbdn a través de los filtros. Después de eso, el sistema esta listo y puede
empezar a disfrutar del agua purificada y filtrada.

Agua
filtrada

Agua
purificada

2. Interfaz del usuario

(D Indicador de estado de funcionamiento

m @ Indicador de vida util del filtro de
dsmosis inversa

3 Indicador de vida util del filtro 3 en 1

RO
3in1

|
o3 0@ o
(o

@ Botdn de reinicio

(® Botdn de enjuague

w

05
—

a.Indicador de estado de funcionamiento:

Estado Indicador
Funcionamiento normal Luz azul fija
Enjuague Luz azul intermitente
Error Luz roja intermitente
En reposo Apagado
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b. Indicador de vida util del filtro

Estado Indicador Alerta sonora

Mas de 14 dias Luz azul fija N/D

Habra pitidos durante 6 segundos
después de que se abra el grifo,

Menos de 14 dias Luz roja intermitente
para recordarle que debe
sustituir el filtro.
El filtro ha llegado al Habra pitidos cada vez que el
final de la vida util y debe Luz roja constante grifo esté abierto, para recordarle
sustituirse inmediatamente que debe sustituir el filtro.

. Protecciéon contra exceso de uso
Si el sistema funciona constantemente durante 30 minutos, este pasara al modo de
proteccidn y se apagara. Mientras tanto, el indicador de estado de funcionamiento
parpadea en rojoy se oyen 15 pitidos. Desenchufe el sistema, espere 1 minuto y
vuelva a enchufarlo para solucionar el problema.
d. Limpieza automatica
- El sistema se limpia automaticamente durante 18 segundos cuando se enciende.
- El sistema se limpia automéaticamente durante 6 segundos cuando ha funcionado
durante 5 minutos.
- El sistema se limpia automaticamente durante 30 segundos cuando ha estado en
reposo durante 72 horas.
e. Botdén de limpieza
Puede enjuagar manualmente el sistema si pulsa el botén de limpieza cuando este
estd en modo en reposo. Durante la descarga, pulse de nuevo el botdn de descarga
para detenerla.
f. Botdn de reinicio
Para restablecer la vida util del filtro, pulse prolongadamente el botén de reinicio
durante 3 segundos. Oirad un pitido y el indicador de la vida util del filtro de ésmosis
inversa parpadeard en azul. Vuelva a pulsar brevemente el botén "RESET" para
seleccionar el filtro que debe restablecerse.
Cuando el indicador del filtro seleccionado parpadee, pulse prolongadamente el
botdn de reinicio durante 5 segundos. Oira un pitido, y el indicador del filtro
seleccionado se mostrard en azul fijo después de parpadear dos veces. Esto significa
que la vida util del filtro se ha restablecido con éxito.
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VI. Mantenimiento

1. Mantenimiento de rutina

- No debe utilizarse un disolvente orgdnico, como la gasolina, para limpiar la carcasa del
dispositivo. Si es necesario limpiarla, limpie la superficie del producto con un pafio
himedo después de desconectarlo de la fuente de alimentacion.

- Si el sistema no se utiliza durante mas de 2 dias, abra el agua purificada y deje correr
durante al menos 5 minutos para enjuagar los filtros y el sistema.

- Si el sistema no se va a utilizar durante un periodo prolongado (=7 dias), saque los
cartuchos de filtro, séllelos con envoltorios de plastico y guardelos en el refrigerador
(no en el congelador).

Gire la valvula de bola de tres vias, abra el agua purificada para vaciar el sistema, y
desconecte la alimentacién. Antes de volver a utilizarlo, abra el agua purificada durante
al menos 10 minutos para enjuagar los filtros y el sistema.

2. Vida util del filtro

Nota:

Para asegurarse de lograr el mejor rendimiento, cambie el cartucho del filtro de acuerdo
con su indicador de vida Util o con el ciclo de reemplazo sugerido a continuacion. Cuando
se observa una tasa significativamente baja, se recomienda cambiar también los filtros.
Este sistema solo puede funcionar con filtros Philips.

Filtro COd.IgO del modelo Cod!go del modelo Vida util del filtro
de filtro de sistema

Filtro compuesto AUT4030R400 %

Jen 1 AUT812 AUT4030R600 Hasta 12 meses

Filtro de 6smosis AUT870R400 AUT4030R400 Hasta 36 meses*

inversa

iFr']'\Z‘r’s‘;e 0SMOsIS AUT870R600 AUT4030R600 Hasta 36 meses*

* La vida util real del cartucho del filtro depende de la calidad del agua del grifo local y del
uso diario. El ciclo de sustitucién recomendado es un promedio que se basa en la
diferente calidad del agua del grifo local. Si la calidad del agua del grifo local es inferior
al promedio, la vida util real del cartucho diferird del ciclo de sustitucion recomendado.
Si el cartucho del filtro estd bloqueado, sustittyalo.
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3. Sustitucién de los filtros

a. Desconecte la alimentacion y la vélvula de bola de tres vias antes de sustituir los
cartuchos del filtro.

b. Retire la cubierta delantera.

c. Tire de la palanca del filtro que hay que sustituir, girela en sentido contrario a las agujas

del relojy saque el filtro

d. Retire el embalaje del nuevo filtro e introduzca este Ultimo en el sistema (tire de la
palanca del filtro, alinee la palanca con el icono de desbloqueo del sistema 'y empujela
hasta el final); gire la palanca en el sentido de las agujas del reloj hasta el final y empuje
hacia atras la palanca (asegurese de que la palanca esté alineada con el icono de

bloqueo del sistema)
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e. Conecte la valvula de bola de tres vias y vuelva a conectar la alimentacion. Si el filtro
que se ha sustituido es el de ésmosis inversa, abra el agua purificada (gire la manija del
grifo en sentido contrario a las agujas del reloj) para dejar correr el agua durante 15
minutos. Después, cierre el grifo durante al menos 10 segundos y vuelva a abrir el agua
purificada durante otros 15 minutos. Si se trata del filtro 3 en 1, abra el agua filtrada y
deje correr durante 10 minutos.

f. Restablecer la vida util del filtro segun el capitulo V.

VIIl. Precauciones

1. Advertencia

- Utilice siempre el agua del grifo municipal como fuente de agua. No utilice agua
microbiolégicamente insegura o de calidad desconocida sin una desinfeccién adecuada
antes o después del sistema.

- Este sistema no esta destinado para personas (incluidos los niflos) con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, a
menos que una persona responsable de su seguridad las supervise o instruya sobre el
uso del aparato. Los nifos deben contar con supervision para garantizar que no jueguen
con el sistema.

- Asegurese de manipular el sistema con suavidad y cuidado. No intente modificar o
reparar el sistema usted mismo, de lo contrario, la garantia no sera valida.

- Este aparato esta destinado exclusivamente a un uso doméstico.

- La temperatura del agua de entrada del sistema debe estar entre 5 C y 38 C. Cuando
la temperatura del agua de entrada supera los 38 C, el filtro puede dafiarse y perder
validez. Si la temperatura del agua de entrada es inferiora 5 C, puede provocar la
congelaciény la rotura de las piezas del sistema, lo que provocaria una fuga de agua.

- No invierta el orden de instalacion de los cartuchos filtrantes para no afectar al
rendimiento del sistema.

- Sicel sistema es anormal o defectuoso, deje de utilizarlo inmediatamente. Cierre la
valvula de entrada de agua y abra el grifo para vaciar el sistema. Entre los eventos de
faltas se incluyen:
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-Fugas
- El producto estd agrietado o daflado
-Hay un sonido anormal o un olor a quemado
- El enchufe o el cable de alimentacion estdn anormalmente calientes
-La maquina no funciona
Péngase en contacto con el servicio de atencién al consumidor para que lo inspeccione
inmediatamente.
- Sinova a utilizar el sistema durante un periodo prolongado, cierre el suministro de agua,
y abra el grifo para liberar la presién internay evitar daios en el sistema.

VIII. Solucion de problemas

Problema Posibles causas Soluciones

La valvula de agua fria o la vélvula

. ) Abra las vélvulas.
de bola de tres vias se cierran.

No llega agua )
Compruebe si el adaptador de

del grifo. ] . ! !
El sistema no estd conectado corriente estd conectado al
ala alimentacion. sistemay a la toma de corriente
correctamente.
El filtro estd bloqueado. Sustituya el filtro.
Espere a que la presién del agua
El flujo se vuelve de entrada se estabilice, o instale
mas lento. La presion del agua de un refuerzo de presion antes del

entrada es baja. sistema si la presién del agua de
entrada es constantemente
inferiora 0,1 MPa.

El filtro ha llegado al final de su Sustituya el filtro.

vida atil.
El sistema no se ha utilizado Abra el agua purificada y deje
durante algun tiempo. correr el agua durante 5 minutos.

Calidad deficiente
del agua de salida.

Utilice siempre el agua del grifo
municipal como fuente de agua.
No utilice agua
microbiolégicamente insegura

o de calidad desconocida sin una
desinfeccién adecuada antes o
después del sistema.

La calidad del agua de entrada
es deficiente.

35



Elindicador de estado
de funcionamiento se
ilumina en rojoy se
oyen pitidos.

El sistema ha filtrado el agua
continuamente durante
30 minutos.

Desenchufe el sistema, espere 1
minuto y vuelva a enchufarlo
para solucionar el problema.

Los indicadores de

vida util del filtro no
se iluminan al abrir

el grifo.

La placa de circuito impreso esta
dafada.

Péngase en contacto con
Atencion al cliente.

El botdn de reinicio
no funciona.

No presiond prolongadamente
el botdn para activar el reinicio.

Presione prolongadamente el
botdn de reinicio durante 3
segundos para seleccionar el filtro
que debe reiniciarse.

Presione prolongadamente el
botdn de reinicio durante 5
segundos para reiniciar el filtro
seleccionado.

El boton de descarga
no funciona.

El médulo de botones esta danado.

Péngase en contacto con
Atencién al cliente.

Los indicadores no
se iluminan.

El sistema no estad conectado
alaalimentacién.

El sistema no estad conectado

ala alimentaciéon.Compruebe si el
adaptador de corriente esta
conectado al sistemay alatoma
de corriente correctamente.

IX. Garantia y servicio

Si necesita informacién o tiene algun problema, visite www.philips.com o péngase en

contacto con el centro de Atencidn al cliente de su pais. Si no hay un centro de Atencién

al cliente en su pals, acuda a un distribuidor local. Durante un plazo de dos afios a partir

de la fecha de compra, recibira un servicio de garantia gratuito para cualquier dafo

causado por el proceso de fabricacion, o en componentes en funcionamiento normal que

se confirme por medio de nuestro servicio de mantenimiento. El servicio de garantia no

incluye los componentes consumibles de sustitucion frecuente, los dispositivos auxiliares,

los gastos de transporte y el servicio a domicilio. Muestre el comprobante de compra al

personal de servicio durante el mantenimiento.
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X. Lista de contenido

Sistema (1 pieza de filtro 3 en 1y 1 pieza de filtro de 1X
dsmosis inversa incluidos)

Adaptador de corriente con enchufe 1X
Vélvula de bola de tres vias 1X
Conector rapido 2X
Clip de conexién rapida de 1/4" 8X
Tubo de PE de 1/4". 1X
Grifo 1X
Valvula de alivio de presion 1X
Conector de drenaje 1X
Manual del usuario 1X

Guarde este manual de usuario para referencias futuras.
Lainformacién de este manual de usuario estd sujeta a cambios sin previo aviso a los usuarios.
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l. Présentation du produit

Félicitations pour votre achat et bienvenue chez Philips ! Notre systéeme de filtration d'eau
par osmose inverse sous I'évier n'est pas seulement doté d'un débit de filtration élevé, qui
garantit que chaque goutte d'eau est fralchement filtrée, mais aussi d'un design
ultra-compact et sans réservoir, qui permet de gagner beaucoup d'espace dans la cuisine.
La membrane d'osmose inverse a un niveau de filtration profond, jusqu'a 0,0001 micron,
qui élimine efficacement les virus, les bactéries, les métaux lourds, les pesticides, la dureté
de l'eau, les composés organiques volatils, le chlore et bien plus, pour vous donner une
eau de tres bon godQt*.

Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser I'appareil. Conservez-le pour
pouvoir le consulter ultérieurement.

Remarque

El'eau fournie par les systemes d'osmose inverse a une faible teneur en minéraux. Les sels
minéraux dont le corps humain a besoin sont fournis par I'alimentation et, dans une
moindre mesure, par I'eau que nous buvons.

* Les substances éliminées ou réduites par ce systéme ne sont pas nécessairement
présentes dans I'eau de tous les utilisateurs.
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Il. Spécifications des Produits

Nom du produit

Eau sous évier par osmose inverse Philips systéme
de filtration

Modele de produit

AUT4030R400 AUT4030R600

Débit d'eau filtrée

2 litres/minute

Débit d'eau purifiée

1,05 litres/minute 1,57 litres/minute

Capacité de filtration

Filtre 3en 1:6 000 litres
Filtre RO. 11 000 litres

Pression de I'eau a l'orifice
d'entrée

0,1a0,4 MPa**

Température de I'eau a

5°C a 38°

I'orifice d'entrée ca ¢

Tension nominale 24V =

Puissance nominale 55W 70W

TDS maximum de I'eau
I'orifice d'entrée

1500 ppm***

Dureté maximale de I'eau a

15 ofH***
I'orifice d'entrée
Poids net 6,8 kg 7.2kg
Dimensions 390*114*303.5mm

Source d'eau applicable

L'eau du robinet municipale, qui répond a toutes les
exigences de la directive européenne 98/83 sur I'eau
destinée a la consommation humaine et a ses
transpositions nationales dans les différents Etats
membres de I'UE.
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** Lorsque la pression de I'eau a l'orifice d'entrée dépasse 0,4 MPa, une soupape de
sécurité doit étre installée avant le systéme. Lorsque la pression de I'eau a l'orifice
d'entrée est inférieure a 0,1 MPa, un surpresseur doit étre installé avant le systeme. La
soupape de sécurité est incluse dans le sac d'accessoires et le surpresseur doit étre
acheté séparément.

*** Sjla salinité de I'eau a l'orifice d'entrée dépasse 1500 ppm, ou si la solidité dépasse
15 °fH, la durée de fonctionnement des filtres peut étre affectée. Veuillez consulter
votre revendeur pour l'installation de préfiltres avant le systeme.

Ill. Apercu du produit et illustration de l'installation

(D Couvercle avant (@ Soupape a bille a trois voies
(2 Filtre3 en 1 Pince pour connecteur rapide
3 Filtre RO (9 Tuyau PE 1/4" (blanc)

@ Unité principale 40 Adaptateur électrique

(5 Robinets @) Soupape de sécurité

® Connecteur rapide 42 Connecteur d'évacuation
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IV. Installation

Remarque

- Avant l'installation, il est important de vérifier I'état du systeme pour s'assurer qu'il n'a
pas été endommagé pendant le transport.

- Déballez le systeme et ses accessoires. Retirez I'emballage de protection. Des matériaux
recyclables ont été utilisés pour I'emballage et doivent étre jetés dans les bacs de
recyclage appropriés ou au centre de recyclage local spécifique.

Avertissement : Gardez les sacs en plastique hors de portée des enfants, car ils
peuvent étre dangereux.

- Vérifiez que rien ne manque selon le contenu de I'emballage et la vue d'ensemble.

- Etant donné que le systéme améliorera la qualité de votre eau potable, tous les outils
utilisés pour I'installation doivent étre propres, exempts de rouille et de graisse.

- Le processus d'installation doit étre effectué dans des conditions d'hygiéne appro
priées, en prenant toutes les précautions nécessaires concernant les matériaux et les
composants qui entreront en contact avec I'eau a traiter ou a consommer.

- Evitez toute contamination externe du systéme par une manipulation inadéquate, en
utilisant des gants, du gel désinfectant et en vous lavant les mains aussi souvent que
nécessaire pendant le processus d'installation, la premiere utilisation et la maintenance
du systeme.

- Le systeme et I'installation doivent étre conformes aux réglementations locales
applicables.

- Ce produit ne peut pas étre disposé avec les autres déchets domestiques.

Ala fin de sa durée de fonctionnement, le produit doit &tre retourné au lieu d'achat, ou
a un centre de recyclage local, en indiquant qu'il contient des composants électriques et
électroniques. La collecte et le traitement appropriés des produits qui ne sont plus
utilisés contribuent a la préservation des ressources naturelles et évitent tout risque
potentiel pour la santé publique.
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1. Préparations avant l'installation

Choisissez un endroit approprié pour installer le systeme ;

Assurez-vous qu'il y a une prise de courant a proximité du lieu d'installation ;

Vérifiez le contenu de I'emballage et assurez-vous que vous avez tous les accessoires quiy
figurent;

Préparez les outils nécessaires a l'installation :

g

Tournevis Clé a Coupe-tuyaux Lampe de Chiffon Perceuse
molette poche électrique

2. Installation de la soupape a bille a trois voies

a. Fermez I'arrivée d'eau froide. Ouvrez le robinet d'eau froide de la cuisine pour libérer la
pression et permettre a I'eau de s'écouler de la conduite. Débranchez le tuyau d'eau
froide de la soupape d'eau froide.

Froid

b. Insérez I'écrou de la soupape a bille a trois voies sur le tuyau en PE de 1/4" et insérez le
tuyau dans le connecteur convexe de la soupape a bille a trois voies. Serrez I'écrou a
I'aide d'une clé a molette.




c. Installez la soupape a bille a trois voies sur la soupape
d'eau froide.N'oubliez pas le joint d'étanchéité a
I'intérieur de la boule a trois voies pendant I'installation.

d. Connectez le tuyau d'eau froide avec la soupape a
bille a trois voies et la visser fermement avec une clé
a molette N'oubliez pas le joint d'étanchéité dans le
tuyau d'eau froide pendant l'installation.

e. Fermez la soupape a bille a trois voies Allumez
I'alimentation en eau froide. Essuyez les connexions
avec un mouchoir en papier pour voir s'il y a des fuites.
Sile le tissu reste sec, cela signifie que la soupape a bille
a trois voies.est installée correctement.
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3. Installation du robinet
Remarque

Choisissez une position d'installation appropriée. L'environnement ou le robinet est

installé doit respecter toutes les conditions d'hygiene et de salubrité appropriées.

Assurez-vous que le robinet repose a plat sur la surface de I'évier ou du comptoir.

a. Percez un trou d'un diamétre de 26-35
mm. Sautez cette étape s'il y a déja un
trou dans I'évier ou sur la surface du
comptoir.

b. Installez le robinet en suivant le
schéma. Vissez les écrous de la tige du
robinet a la tige du robinet, et
serrez-les bien.

Sous 'évier ou le comptoir, insérez les
tuyaux d’entrée du robinet dans les
connecteurs rapides et utilisez des
pinces pour fixer les tuyaux.

4. Installation du systeme
Remarque

Sortie d'eau
O a| _
& O
Poignée g v

Base
Rondelle en caoutchouc

Surface

]
Rondelle en caoutchouc
Ecrou o

Tuyau d'arrivée d'eau

g% filtrée (jaune)
Connecteur rapide

Tuyau d'arrivée
d'eau purifiée
(blanc)

Veuillez vérifier s'il y a suffisamment d'espace pour installer le systéme lui-méme, ses

accessoires, ses connexions, et pour 'entretien et la réparation. En aucun cas, le systeme

ne doit étre installé a I'extérieur. L'environnement ou le systeme est installé doit respecter

toutes les conditions d'hygiéne et de salubrité appropriées. Eviter tout écoulement

externe de liquides provenant des tuyaux ou des canalisations, etc. sur le systeme.

Ce systeme doit étre placé sur une surface stable et plane. Gardez le systeme a I'abri de la

chaleur. Il ne doit pas étre placé dans un endroit ou il peut y avoir une fuite de gaz

inflammable.

a. Trouver un endroit approprié pour le systéme
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b. maintenez I'anneau et retirer I'embout protecteur.

c. Connectez l'arrivée d'eau et la soupape a bille a trois voies.
Mesurez la longueur du tuyau de 1/4" dont vous avez besoin pour connecter le
systeme et la soupape a bille a trois voies, et coupez-le en conséquence avec un
coupe-tuyaux. Insérez I'autre extrémité du tuyau de 1/4" qui a été raccordé a la
soupape a bille a trois voies dans le trou d'entrée d'eau situé au-dessus du systeme.
Utilisez une pince pour fixer le tuyau au niveau du trou.

d. Connectez les sorties d'eau et le robinet.
Mesurez la longueur du tuyau de 1/4" dont vous avez besoin pour connecter le
systéme et le robinet, et coupez le tuyau de 1/4" avec un coupe-tuyaux. Insérez une
extrémité du tuyau dans le connecteur rapide qui a été raccordé au tuyau d'arrivée
d'eau purifiée (blanc) du robinet. Insérez I'autre extrémité du tuyau dans le trou de
sortie de I'eau purifiée en haut du systéme jusqu'en bas. Utilisez des pinces de connec-
teurs rapides pour fixer les tuyaux.
Coupez un autre tuyau de 1/4" avec le coupe-tuyaux. Insérez une extrémité du tuyau
dans le connecteur rapide qui a été raccordé au tuyau d'arrivée d'eau filtrée (jaune) du
robinet. Insérez l'autre extrémité du tuyau dans le trou de sortie de I'eau filtrée en haut
du systeme jusqu'en bas. Utilisez des pinces de connecteurs rapides pour fixer les

tuyaux.

o a

O

Poignée v

j? Connecteur rapide
Tuyau d'arrivée d'eau purifiée — Tuyau d'arrivée d'eau filtrée

Pince pour connecteur rapide
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e. Raccorder la sortie d'eau de vidange et le connecteur de vidange
Choisissez un endroit approprié sur le tuyau d'évacuation pour percer un trou de 6,5
mm. Installez le connecteur d'évacuation en suivant le schéma. Serrez fermement les
écrous. Coupez une section de tuyau de 1/4". Insérez I'une des extrémités du tuyau
dans le trou de sortie de I'évacuation situé en haut du systeme jusqu'en bas. Utilisez
une pince pour fixer le tuyau au niveau du trou. Insérez I'autre extrémité du tuyau dans
le connecteur d'évacuation.

Remarque

- N'installez pas le connecteur d'évacuation sur le méme tuyau de vidange que le broyeur
a déchets.

- Ne pénétrez pas dans le coté opposé du tuyau lors du percage du trou.
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f. Connectez I'adaptateur d'alimentation au systeme. NE METTEZ pas encore la fiche dans
la prise.

O—‘

g. Vérifiez si le systeme est correctement installé
et allumez.la soupape a bille a trois voies.

V. Utilisation du systeme

1. Avant la premiére utilisation

Sortie d'eau purifiée

Sortie de
vidange

Sortie d'eau
filtrée N7

Arrivée d'eau

N

oo Pince pour
connecteur rapide

a. Branchez le systeme sur le secteur. Vous entendrez un bip, et tous les indicateurs

s'allumeront pendant 3 secondes. Le systéeme passe en mode de rincage automatique.

Essuyez tous les joints et les raccords avec du tissu pour vérifier s'il y a des fuites. Si le

tissu reste sec, cela signifie que le systeme est correctement installé. Si aucune autre

opération n'est effectuée dans les 10 secondes suivant le rincage automatique, le

systeme passe en mode veille.
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b. Une fois le rincage automatique terminé, allumez I'eau purifiée (tournez la poignée du

robinet dans le sens inverse des aiguilles d'une montre) pour laisser couler I'eau

pendant 15 minutes. Apres cela, fermez le robinet pendant au moins 10 secondes, puis

rallumez I'eau purifiée pendant encore 15 minutes, ce qui permet de faire passer l'air et

les particules de carbone dans les filtres. Apres ceci, le systeme est prét et vous pouvez

commencer a profiter de I'eau purifiée et filtrée.

Eau
purifiée

2. Interface utilisateur

[ ]
fo_ (%g ro\'
3in1 RO \':
@ @ ®
[ ]
3in1
®

a. Indicateur d'état de fonctionnement :

Eau
filtrée

(D Indicateur d'état de fonctionnement

(2 Indicateur de durée d’exploitation du
filtre RO

3 Indicateur de durée d’exploitation du
filtre 3 en1

@ Bouton de réinitialisation

(® Bouton deringage

Statut

Indicateur

Fonctionnement normal

Lumiére bleue constante

Chasse d'eau

Lumiere bleue clignotante

Erreur

Lumiere rouge clignotante

Standby

Eteint
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b. Indicateur de durée de vie du filtre

Statut

Indicateur

Alerte sonore

Plus de 14 jours

Lumiére bleue constante

N/A

Moins de 14 jours

Lumiére rouge
clignotante

Il'y aura des bips pendant 6
secondes aprés I'ouverture du
robinet, vous rappelant de

remplacer le filtre.

Le filtre a atteint la
fin d’exploitation et devrait étre
remplacé immédiatement

Lumiere rouge
constante

Il'y aura des bips sonores chaque
fois que le robinet est ouvert,
vous rappelant de remplacer

le filtre.

c. Protection des heures supplémentaires
Si le systeme fonctionne constamment pendant 30 minutes, le systéme passe en mode

de protection et s'arréte. Pendant que, l'indicateur d'état de fonctionnement clignote

en rouge, vous entendez 15 bips. Débranchez le systeme, attendez une minute, puis

rebranchez-le pour résoudre le probléme.

d. Rincage automatique

- Le systeme se vide automatiquement pendant 18 secondes lorsqu'il est mis sous

tension.

- Le systeme se vide automatiquement pendant 6 secondes lorsqu'il a fonctionné

pendant 5 minutes.

- Le systeme se vide automatiquement pendant 30 secondes lorsqu'il a été en mode

veille pendant 72 minutes.
e. Bouton de rincage

Vous pouvez rincer manuellement le systéme en appuyant sur le bouton de rincage

lorsque le systeme est en mode veille. Pendant le rincage, appuyez a nouveau sur le

bouton de rincage pour l'arréter.

f. Bouton de réinitialisation

Pour réinitialiser la durée d’exploitation du filtre, appuyez longuement sur le bouton de
réinitialisation pendant 3 secondes. Vous entendez un bip et l'indicateur de la durée de
fonctionnement du filtre RO clignote en bleu. Appuyez encore brievement sur le

bouton de réinitialisation pour sélectionner le filtre qui doit étre réinitialisé.

Lorsque l'indicateur du filtre sélectionné clignote, appuyez longuement sur le bouton

de réinitialisation pendant 5 secondes. Vous entendrez un bip, et I'indicateur du filtre

sélectionné sera en lumiére bleue constante aprés avoir clignoté deux fois. Cela signifie

que la durée d’exploitation du filtre a été réinitialisée avec succes.
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VI. Maintenance

1. Entretien courant

- Les solvants organiques tels que l'essence ne doivent pas étre utilisés pour essuyer le
boitier de I'appareil. Si un nettoyage est nécessaire, veuillez essuyer doucement la
surface du produit avec un chiffon humide apres l'avoir débranché de I'alimentation
électrique.

- Si le systéme n'est pas utilisé pendant plus de 2 jours, allumez I'eau purifiée et laissez
couler I'eau pendant au moins 5 minutes pour rincer les filtres et le systeme.

- Sile systéme ne sera pas utilisé pendant une période prolongée (=7 jours), sortez les
cartouches filtrantes, scellez-les avec des emballages en plastique et stockez-les au
réfrigérateur (pas au congélateur).

Eteignez la soupape & bille & trois voies, ouvrez |'eau purifiée pour vider le systéme,
et Eteignez I'alimentation. Avant de |'utiliser & nouveau, allumez I'eau purifiée pendant
au moins 10 minutes pour rincer les filtres et le systeme.

2. Durée d’exploitation du filtre

Remarque

Pour une performance optimale, veuillez changer votre cartouche de filtre en fonction de
I'indicateur de durée de vie du filtre, ou du cycle de remplacement du filtre suggéré
ci-dessous. Lorsqu'un débit nettement inférieur est observé, nous recommandons de
changer également les filtres.

Ce systéme ne peut fonctionner qu'avec les filtres Philips.

. Code du modéle de Code du modele Durée d’exploitation
Filtre g 5 )
filtre du systeme du filtre
. , AUT4030R400 N %
Filtre composé3en1 | AUT812 AUT4030R600 Jusqu'a 12 mois™.
Filtre RO AUT870R400 AUT4030R400 Jusqu'a 36 mois*.
Filtre RO AUT870R600 AUT4030R600 Jusqu'a 36 mois*.

* La durée de vie réelle de la cartouche filtrante dépend de la qualité de I'eau du robinet
et de l'utilisation quotidienne. Le cycle de remplacement recommandé est une moyenne
basée sur les différentes qualités locales de I'eau du robinet. Si la qualité de I'eau du
robinet locale est inférieure a la moyenne, la durée de vie réelle de la cartouche sera
différente du cycle de remplacement recommandé. Si la cartouche du filtre est bloquée,

veuillez la remplacer.
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3. Remplacement de la cartouche filtrante

a. Coupez l'alimentation et la soupape a bille a trois voies avant de remplacer les
cartouches filtrantes.

b. Démontez le couvercle avant.

c. Retirez le levier du filtre a remplacer, tournez-le dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre et retirez le filtre.

d. Retirez I'emballage du nouveau filtre et insérez le nouveau filtre dans le systeme (tirez
le levier du filtre, alignez-le avec I'icbne de déverrouillage sur le systéme et poussez-le
jusqu'au bout) ; tournez le levier dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'au bout
et repoussez-le (assurez-vous que le levier est aligné avec I'icbne de verrouillage sur le
systéme)
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e. Ouvrez la soupape a bille a trois voies et reconnectez le courant. Si le filtre qui a été
remplacé est un filtre RO, allumez I'eau purifiée (tournez la poignée du robinet dans le
sens inverse des aiguilles d'une montre) et laissez couler I'eau pendant 15 minutes.
Aprés cela, éteignez le robinet pendant au moins 10 secondes, puis rallumez l'eau
purifiée pendant 15 minutes supplémentaires. S'il s'agit du filtre 3 en 1, allumez I'eau
filtrée et laissez couler I'eau pendant 10 minutes.

f. Réinitialiser la durée d’exploitation du filtre selon le chapitre V.

VII. Précautions

1. Avertissement :

- Utilisez toujours I'eau du robinet municipale comme source d'eau. N'utilisez pas d'eau
microbiologiquement dangereuse ou de qualité douteuse sans une désinfection
adéquate avant ou apres le systeme.

- Ce systeme n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris les enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent
d'expérience et de connaissances, a moins qu'elles n'aient recu une surveillance ou des
instructions concernant |'utilisation de I'appareil par une personne responsable de leur
sécurité. Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le
systeme.

- Assurez-vous de manipuler le systéme avec douceur et précaution. N'essayez pas de
modifier ou de réparer le systéeme vous-méme, sinon la garantie devient caduque.

- Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement.

- La température de I'eau a l'orifice d'entrée du systeme doit étre comprise entre 5 et
38C . Lorsque la température de I'eau a l'orifice d'entrée dépasse 38C, le filtre pourrait
étre endommagé et devenir invalide. Si la température de I'eau a l'orifice d'entrée est
inférieure a 5C, cela peut provoquer le gel et la rupture des pieces du systeme,
entrafnant une fuite d'eau.

- N'inversez pas l'ordre d'installation des cartouches filtrantes afin de ne pas affecter les
performances de filtration du systeme.

- Sile systéme est anormal ou défectueux, cessezimmédiatement de I'utiliser. Fermez
I'orifice d'entrée d'eau et allumez le robinet pour vider le systeme. Les événements des
fautesincluent:
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- Fuites

- Le produit est fissuré ou endommagé

-Il'y a un bruit anormal ou une odeur de br(lé.

-La fiche ou le cordon d'alimentation est anormalement chaud.

- La machine ne fonctionne pas

Veuillez contacter le service consommateurs pour une inspection immédiate.

- Sivous n'utilisez pas le systéme pendant une période prolongée, éteignez I'alimentation

en eau, et allumez le robinet pour libérer la pression interne afin d'éviter d'endommager

le systéme.

VIIl. Dépannage

Probleme

Causes possibles

Solutions

Aucune eau ne vient
a partir du robinet.

La soupape d'eau froide ou la
soupape a bille a trois voies est
éteinte.

Allumez les soupapes.

Le systéme n'est pas connecté
al'alimentation.

Vérifiez si I'adaptateur
d'alimentation est correctement
connecté au systéme et a la prise
de courant.

Le filtre est bloqué.

Sustituya el filtro.

Le débit est plus lent.

La pression d'entrée d'eau
est faible.

Attendez que la pression de I'eau
a l'orifice d'entrée se stabilise, ou
installez une surpression avant le
systéme si la pression d'entrée de
I'eau est constamment inférieure
a0,1 MPa.

Mauvaise qualité
d'eau a l'orifice
de sortie.

Le filtre a atteint la fin de sa durée
d'exploitation.

Remplacez le filtre.

Le systéme n'a pas été utilisé
pendant un certain temps.

Allumez I'eau purifiée et laissez
couler I'eau pendant 5 minutes.

La qualité de I'eau a l'orifice
d'entrée est mauvaise.

Utilisez toujours I'eau du robinet
municipale comme source d'eau.
N'utilisez pas d'eau
microbiologiquement dangereuse
ou de qualité inconnue sans une
désinfection adéquate avant ou
apres le systéme.
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L'indicateur d'état de
fonctionnement
s'allume en rouge,
et des bips sont émis.

Le systéme a filtré I'eau en continu
pendant 30 minutes.

Débranchez le systeme, attendez
une minute, puis rebranchez-le
pour résoudre le probléme.

Les indicateurs de
durée d'exploitation
du filtre ne s'allument
pas lorsque le robinet
est ouvert.

La carte de circuit imprimé est
endommagée.

Contactez le service client.

Le bouton de
réinitialisation
ne fonctionne pas.

Je n'ai pas appuyé sur le bouton
assez longtemps pour déclencher
la réinitialisation.

Appuyez longuement sur le
bouton de réinitialisation pendant
3 secondes pour sélectionner le
filtre qui doit étre réinitialisé ;
Appuyez longuement sur le
bouton de réinitialisation pendant
5 secondes pour réinitialiser le
filtre sélectionné.

Le bouton de rincage
ne fonctionne pas.

Le module de boutons est
endommagé.

Contactez le service client.

Les indicateurs ne
s'allument pas.

Le systeme n'est pas connecté
a l'alimentation.

Vérifiez si I'adaptateur
d'alimentation est correctement
connecté au systéeme et a la prise
de courant.

IX. Garantie et service

Sivous avez besoin d'informations ou si vous rencontrez des problemes, veuillez consulter

le site www.philips.com ou contacter le centre d'assistance aux consommateurs de votre

pays. S'il n'existe pas de centre d'assistance aux consommateurs dans votre pays,

adressez-vous a un revendeur local. Dans les deux ans suivant la date d'achat, vous

bénéficierez d'un service de garantie gratuit pour tout dommage causé par le processus

de fabrication, ou les composants dans des conditions de fonctionnement normales

confirmées par notre service de maintenance. Le service de garantie ne comprend pas les

composants consommables fréquemment remplacés, les dispositifs auxiliaires, les frais de

transport et le service porte-a-porte. Veuillez montrer la preuve d'achat au personnel de

service lors de la maintenance.
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X. Contenu de I'emballage

Systeme 1X
(Tpc defiltre 3 en 1 et 1pc de filtre RO inclus)

Adaptateur électrique avec fiche 1X
Soupape a bille a trois voies 1X
Connecteur rapide 2X
Pince pour connecteur rapide 1/4 8X
Tuyau PE 1/4" 1X
Robinets 1X
Soupape de sécurité 1X
Connecteur d'évacuation 1X
Manuel d'utilisation 1X

Veuillez conserver ce manuel d'utilisation pour toute référence ultérieure.
Les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles d'étre modifiées sans avis préalable aux utilisateurs.
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l. Introduzione al prodotto

Congratulazioni per I'acquisto e benvenuto in Philips! Il nostro sistema di filtrazione
dell'acqua ad osmosi inversa sotto il lavandino non solo ha un'elevata portata di filtrazi-
one, che garantisce che ogni goccia d'acqua corrente venga filtrata, ma vanta anche un
design ultra-compatto e senza serbatoio, che consente di risparmiare molto spazio in
cucina. La membrana a osmosi inversa ha un livello di filtrazione profonda fino a 0,0001
micron, capace di rimuovere con efficacia virus, batteri, metalli pesanti, pesticidi, durezza
dell'acqua, composti organici volatili, cloro e altro ancora, garantendo un'acqua dal
sapore eccellente *

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente il presente manuale per I'utente.
Conservalo per consultazioni future.

Nota:

L'acqua erogata dai sistemi a osmosi inversa ha un basso contenuto di minerali. | sali
minerali necessari al corpo umano sono forniti dagli alimenti e, in misura minore, dall'ac-
qua che beviamo.

* Le sostanze rimosse o ridotte da questo sistema non sono necessariamente presenti
nell'acqua di tutti gli utenti.
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Il. Specifiche del prodotto

Acqua ad osmosi inversa Philips sotto il lavandino

Nome del prodotto ) . )
sistema di filtrazione

Modello di prodotto AUT4030R400 AUT4030R600
Flusso basso di acqua filtrata 2 litri/minuto
Flusso basso di acqua depurata 1,05 litri/minuto 1,57 litri/minuto

Filtro 3in1: 6.000 litri

Capacita difiltrazione Filtro RO: 11.000 litri

Pressione dell'acqua

o 0,1- 0,4 MPa**

iningresso

Temperatura dell'acqua

emp i 5°C - 38°C

in ingresso

Tensione nominale 24\ =

Potenza nominale 55W 70W

TDS massimo dell'acqua in
: q 1500 ppm***
ingresso

Durezza massima dell'acqua

o 15 ofH***

iningresso

Peso netto 6,8 kg 7.2 kg
Dimensioni 390*114*303.5mm

Acqua di rubinetto comunale che soddisfa tutti i
requisitidella  Direttiva europea sull'acqua per il
consumo umano 98/83 e le relative trasposizioni
nazionali nei vari Stati membri dell'UE.

Fonte d'acqua applicabile
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** Quando la pressione dell'acqua in ingresso supera lo 0,4 MPa € necessario instal
lare una valvola di sicurezza prima del sistema. Quando la pressione dell'acqua in
ingresso é inferiore allo 0,1 MPa, & necessario installare un elevatore di pressione
prima del sistema. La valvola di scarico della pressione € inclusa nel sacchetto degli
accessori, mentre |'elevatore di pressione deve essere acquistato separatamente.

*** Se |a salinita dell'acqua in ingresso supera i 1500 ppm o la durezza superai 15 °fH, la
durata dei filtri pud essere compromessa. Consultare con il rivenditore I'installazione
di prefiltri prima del sistema.

lll. Riepilogo del prodotto e illustrazione
dell'installazione

g x2

®

©)

®

(D Copertina (@ Valvola a sfera a tre vie
(@ Filtro 3in1 Clip per connettore rapido
3 Filtro RO (9 Tubo PE da 1/4" (bianco)
@ Unita principale 40 Adattatore di alimentazione
(5 Rubinetto @) Valvola di sovrappressione
® Connettore rapido 42 Connettore di scarico
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IV. Installazione

Nota:

- Prima dell'installazione, € importante verificare le condizioni del sistema per assicurarsi
che non sia stato danneggiato durante il trasporto.

- Disimballare il sistema e i suoi accessori. Rimuovere il materiale di protezione dell'im
ballaggio. Per I'imballaggio sono stati utilizzati materiali riciclabili che devono essere
smaltiti negli appositi contenitori per il riciclaggio o presso lo specifico centro diriciclag-
gio locale.

Avvertenza: Tenere i sacchetti di plastica fuori dalla portata dei bambini perché
potrebbero essere pericolosi.

- Controllare se manca qualcosa della lista di imballaggio e del riepilogo.

- Dato che il sistema migliorera la qualita dell'acqua potabile, tutti gli strumenti da
utilizzare nel processo di installazione devono essere puliti, privi di ruggine e grasso.

- Il processo di installazione deve essere eseguito in condizioni igieniche adeguate,
prendendo tutte le precauzioni necessarie per quanto riguarda i materiali e i compo-
nenti che entreranno in contatto con l'acqua da trattare o da consumare.

- Per evitare la contaminazione esterna del sistema attraverso manipolazioni improprie,
utilizzare guanti, gel igienizzanti e lavarsi le mani ogni volta che & necessario durante il
processo di installazione, il primo utilizzo e la manutenzione del sistema.

- Il sistema e l'installazione devono essere conformi alle normative locali vigenti.

- Questo prodotto non puo essere smaltito insieme agli altri rifiuti domestici.

Al termine del ciclo di vita il prodotto deve essere restituito dove e stato acquistato o a
un centro diriciclaggio locale, specificando che contiene componenti elettrici ed
elettronici. La raccolta e il trattamento appropriati dei prodotti non piu utilizzabili
contribuiscono alla conservazione delle risorse naturali ed evitano potenziali rischi per la
salute pubblica.
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1. Preparativi prima dell'installazione

Scegliere una posizione adatta dove installare il sistema;

Assicurarsi che ci sia una presa di corrente vicino alla posizione dell'installazione;
Controllare la lista di imballaggio e assicurarsi di avere tutti gli accessori contenuti nella
lista;

Preparare gli strumenti necessari per I'installazione:

g

Nastro in Cacciavite Chiave Tagliatubi Torcia Straccio  Trapano
PTFE elettrica elettrico

2. Installazione della valvola a sfera a tre vie

a. Chiudere I'erogazione dell'acqua fredda. Aprire il rubinetto dell'acqua fredda della
cucina per scaricare la pressione e permettere all'acqua di defluire dalla conduttura.
Scollegare il tubo dell'acqua fredda dalla valvola dell'acqua fredda.

b. Inserire il dado della valvola a sfera a tre vie sul tubo PE da 1/4" e inserire il tubo nel
connettore convesso della valvola a sfera a tre vie. Serrare il dado con una chiave.




c. Installare la valvola a sfera a tre vie sulla valvola dell'acqua

fredda.Attenzione a non smarrire la guarnizione all'inter-
no della valvola a sfera a tre vie durante l'installazione.

d. Collegare il tubo dell'acqua fredda con la valvola a
sfera a tre vie e avvitarla saldamente usando una
chiave inglese. Attenzione a non smarrire la
guarnizione all'interno del tubo dell'acqua fredda
durante l'installazione.

e. Chiudere la valvola a sfera a tre vie. Aprire
I'erogazione dell'acqua fredda. Strofinare i raccordi
con un fazzoletto per verificare se ci sono perdite. Se il
tessuto rimane asciutto, significa che la valvola a sfera
atre vie e installata correttamente.
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3. Installazione del rubinetto

Nota:

Selezionare una posizione di installazione adeguata. L'ambiente in cui viene installato il
rubinetto deve rispettare le condizioni igienico-sanitarie appropriate.

Assicurarsi che il rubinetto sia posizionato in piano sulla superficie del lavandino o del

piano di lavoro.
a. Praticare un foro del diametro di 26-35
mm. Saltare questo passaggio se il

. - . . Acqua in uscita
lavandino o la superficie del piano di

lavoro sono gia forati. s
© Al _
b. Installare il rubinetto secondo lo O
) ) ) Maniglia O v
schema. Avvitare i dadi della canna del
rubinetto alla canna del rubinetto, Superficie Base

Rondella di gomma
]

Sotto il lavandino o il piano di lavoro, RDor&deIIa digomma
ado

inserire i tubi di ingresso del rubinetto ~ Tubo diingresso Tubo di ingresso
. S N dell'acqua g dell'acqua filtrata
nei connettori rapidi e fissare i tubi depurata (bianco) %

stringendoli bene. |

(giallo)

con le clip. Connettore rapido

4. Installazione del sistema

Nota:

Verificare che vi sia spazio sufficiente per I'installazione del sistema stesso, dei suoi
accessori, dei raccordi e per gli interventi di manutenzione e riparazione. In nessun caso il
sistema deve essere installato all'esterno. L'ambiente in cui viene installato il sistema deve
rispettare le condizioni igienico-sanitarie appropriate. Evitare che liquidi esterni,
provenienti da tubature, scarichi ecc. gocciolino sul sistema.

Questo sistema deve essere collocato su una superficie stabile e piatta. Tenere il sistema
lontano dal calore. Non deve essere posizionati in ambienti con possibili perdite di gas
infiammabili.

a. Trovare un posto adeguato per il sistema
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b. Premere l'anello verso il basso ed estrarre i tappi.

c. Collegare I'ingresso dell'acqua e la valvola a sfera a tre vie.
Misurare la lunghezza del tubo da 1/4" necessario per collegare il sistema e la valvola a
sfera a tre vie e tagliarlo di conseguenza con un tagliatubi. Inserire I'altra estremita del
tubo da 1/4" collegato alla valvola a sfera a tre vie nel foro di ingresso dell'acqua sulla
parte superiore del sistema. Utilizzare una clip per fissare il tubo al foro.

d. Collegare le uscite dell'acqua e il rubinetto.

Misurare la lunghezza del tubo da 1/4" necessario per collegare il sistema e il rubinetto,
tagliare il tubo da 1/4" con un tagliatubi. Inserire un'estremita del tubo nel connettore
rapido che & stato collegato al tubo diingresso dell'acqua depurata (bianco) del
rubinetto. Inserire fino in fondo 'altra estremita del tubo nel foro di uscita dell'acqua
depurata sulla parte superiore del sistema. Per fissare i tubi, utilizzare le clip di raccordo
rapido.

Tagliare un altro tubo da 1/4" con il tagliatubi. Inserire un'estremita del tubo nel
connettore rapido che & stato collegato al tubo di ingresso dell'acqua filtrata (giallo)
del rubinetto. Inserire fino in fondo I'altra estremita del tubo nel foro di uscita dell'ac-
qua filtrata sulla parte superiore del sistema. Per fissare i tubi, utilizzare le clip di
raccordo rapido.

[N
. O
Maniglia gv
j Connettore rapido

Tubo diingresso dell'acqua depurata = Tubo di ingresso dell'acqua filtrata

Clip per connettore rapido
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e. Collegare l'uscita dell'acqua di scarico e il connettore di scarico
Scegliere una posizione adatta sul tubo di scarico per praticare un foro di 6,5 mm.
Installare il connettore di scarico secondo lo schema. Serrare saldamente i dadi. Tagliare
una sezione di tubo da 1/4". Inserire fino in fondo un'estremita del tubo nel foro di
uscita dello scarico sulla parte superiore del sistema. Utilizzare una clip per fissare il
tubo al foro. Inserire I'altra estremita del tubo nel connettore di scarico.

Nota:
- Non installare il raccordo di scarico sullo stesso tubo di scarico del tritarifiuti.

- Fare attenzione a non penetrare nel lato opposto del tubo quando si effettua la
perforazione.
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f. Collegare I'adattatore di alimentazione al sistema. NON inserire ancora la spina nella

presa.

N

g

g. Controllare che il sistema sia installato correttamente

e aprire la valvola a sfera a tre vie.

V. Utilizzo del sistema

1. Prima del primo utilizzo

Uscita acqua purificata

Uscita acqua
di scarico

Uscita acqua
filtrata N7

Ingresso acqua

e Clip per
connettore rapido

a. Collegare il sistema all'alimentazione. Si udra un segnale acustico e tutti gli indicatori si

accenderanno per 3 secondi. Il sistema entra in modalita di risciacquo automatico.

Strofinare tutti i giunti e i raccordi con un fazzoletto per verificare se ci sono perdite. Se

il fazzoletto rimane asciutto, significa che il sistema e stato installato correttamente. In

assenza di altre operazioni entro i 10 secondi successivi al risciacquo automatico, il

sistema passa in modalita standby.
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b. Al termine del risciacquo automatico, aprire I'acqua depurata (ruotando la maniglia del
rubinetto in senso antiorario) e lasciare scorrere l'acqua per 15 minuti. Dopodiché,
chiudere il rubinetto per almeno 10 secondi e riaprire I'acqua depurata per altri 15
minuti, per far passare l'aria e le particelle di carbonio attraverso i filtri. A questo punto
il sistema e pronto e si puo iniziare a usufruire dell'acqua depurata e filtrata.

Acqua
depurata

Acqua
filtrata

2. Interfaccia utente

®
(’ (D Indicatore dello stato di funzionamento
RO ® @ (2 Indicatore della durata del filtro RO
. . A'
3in1 RO \ v 3 Indicatore della durata del filtro 3in1
@ ©) ® @) Pulsante di ripristino
®
i (® Pulsante di risciacquo
3in1
®

a. Indicatore dello stato di funzionamento:

Stato

Indicatore

Funzionamento normale

Luce blu fissa

Risciacquo Luce blu lampeggiante
Errore Luce rossa lampeggiante
Standby Spento
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b. Indicatore della durata del filtro

Stato Indicatore Allarme acustico

Piu di 14 giorni Luce blu fissa N/D

Un segnale acustico di 6 secondi
Meno di 14 giorni Luce rossa lampeggiante | dopo all'apertura del rubinetto,
ti ricordera di sostituire il filtro.

Si sentira un segnale acustico
ogni volta che il rubinetto
viene aperto per ricordarti

di sostituire il filtro.

Il filtro ha raggiunto la
fine del suo ciclo e dovrebbe essere Luce rossa costante
sostituito immediatamente

c. Protezione dalle ore supplementari
Se il sistema funziona costantemente per 30 minuti, passa in modalita di protezione e si
spegne. Nel frattempo, la luce rossa dell'indicatore dello stato di funzionamento
lampeggia e si sentono 15 segnali acustici. Scollegare il sistema, attendere 1 minuto e
ricollegarlo per eliminare il problema.
d. Risciacquo automatico
- Il sistema si sciacqua automaticamente per 18 secondi all'accensione.
- Il sistema si sciacqua automaticamente per 6 secondi dopo 5 minuti di funzionamento.
- Il sistema si sciacqua automaticamente per 30 secondi quando e rimasto in standby per
72 ore.
e. Pulsante di risciacquo
Per effettuare il risciacquo manuale del sistema premere il pulsante di risciacquo
quando il sistema € in modalita standby. Per interrompere il risciacquo premere
nuovamente il pulsante di risciacquo durante I'operazione.
f. Pulsante di ripristino
PPer ripristinare la durata del filtro, tenere premuto a lungo il pulsante di ripristino per
3 secondi. Si sentira un segnale acustico e I'indicatore della durata del filtro RO lampeg-
gera in blu. Premere brevemente il pulsante di ripristino per selezionare il filtro da
ripristinare.
Quando l'indicatore del filtro selezionato lampeggia, tenere premuto a lungo il
pulsante di ripristino per 5 secondi. Si udra un segnale acustico e la luce blu dell'indica-
tore del filtro selezionato rimarra accesa fissa dopo aver lampeggiato due volte. Cio
significa che la durata del filtro & stata ripristinata con successo.
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VI. Manutenzione

1. Manutenzione ordinaria
- Non usare solventi organici come la benzina per pulire I'involucro del dispositivo.

Quando & necessario pulirlo, pulire delicatamente la superficie del prodotto con un

panno umido dopo averlo scollegato dall'alimentazione.

- Se il sistema non viene utilizzato per piu di 2 giorni, aprire I'acqua depurata e lasciarla

scorrere per almeno 5 minuti per lavare i filtri e il sistema.

- Se il sistema non viene utilizzato per un periodo prolungato (=7 giorni), estrarre le

cartucce filtranti, sigillarle con un involucro di plastica e conservarle in frigorifero (non

nel congelatore).

Aprire la valvola a sfera a tre vie, accendere 'acqua depurata per svuotare il sistema e

spegnere l'alimentazione. Prima di riutilizzarlo, accendere I'acqua depurata per almeno

10 minuti per lavare i filtri e il sistema.

2. Durata del filtro

Nota:

Per assicurare prestazioni migliori, si prega di sostituire la cartuccia filtro in base

all'indicatore della durata o al ciclo di sostituzione suggerito. Se si osserva una riduzione

significativa del flusso basso, si consiglia di sostituire anche i filtri.

Questo sistema funziona solo con i filtri Philips.

. Codice del modello Codice del modello Durata del filtro
Filtro o o
di filtro di sistema
. . AUT4030R400 . .
Filtro composto 3in1 AUT812 AUT4030R600 Fino a 12 mesi
Filtro RO AUT870R400 AUT4030R400 Fino a 36 mesi*
Filtro RO AUT870R600 AUT4030R600 Fino a 36 mesi*

* La durata effettiva della cartuccia filtrante dipende dalla qualita dell'acqua di rubinetto

locale e dall'uso quotidiano. Il ciclo di sostituzione consigliato € una media basata sulla

qualita dell'acqua di rubinetto locale. Se la qualita dell'acqua di rubinetto locale e

inferiore alla media, la durata effettiva della cartuccia differisce dal ciclo di sostituzione

consigliato. Sostituire la cartuccia del filtro se € bloccata.
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3. Sostituzione della cartuccia del filtro

a. Spegnere I'alimentazione e chiudere la valvola a sfera a tre vie prima di sostituire le
cartucce filtranti.

b. Rimuovere il coperchio anteriore.

c. Estrarre la leva del filtro da sostituire, ruotarla in senso antiorario ed estrarre il filtro.

d. Rimuovere la confezione del nuovo filtro e inserire il filtro nel sistema (estrarre la leva
del filtro, allinearla all'icona di sblocco sul sistema e spingerla fino in fondo); ruotare la
leva in senso orario fino in fondo e spingerla indietro (assicurarsi che la leva sia allineata
all'icona di blocco sul sistema).
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e. Aprire la valvola a sfera a tre vie e ricollegare I'alimentazione. Se il filtro sostituito & un
filtro RO, aprire I'acqua depurata (ruotando la maniglia del rubinetto in senso antiorar-
io) e lasciare scorrere I'acqua per 15 minuti. Dopodiché, chiudere il rubinetto per
almeno 10 secondi e riaprire I'acqua depurata per altri 15 minuti. Se € un 3in1, aprire
I'acqua filtrata e lasciarla scorrere per 10 minuti.

f. Ripristinare la durata del filtro secondo il capitolo V.

VII. Precauzioni

1. Avvertenza

- Utilizzare sempre l'acqua del rubinetto comunale come fonte d'acqua. Non utilizzare
acqua microbiologicamente non sicura o di qualita sconosciuta senza un'adeguata
disinfezione prima o dopo il sistema.

- Questo sistema non é destinato all'uso da parte di persone (bambini compresi) con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, o con scarsa esperienza e conoscenza, a
meno che non siano sotto la supervisione o le istruzioni sull'uso dell'apparecchio da
parte di una persona responsabile della loro sicurezza. | bambini devono essere
sorvegliati per evitare che giochino con il sistema.

- Assicurarsi di maneggiare il sistema con delicatezza e cautela. Non tentare di modificare
o riparare autonomamente il sistema, altrimenti la garanzia non sara piu valida.

- Questo dispositivo & destinato esclusivamente all'uso domestico.

- La temperatura dell'acqua in ingresso al sistema deve essere compresatra5e 38C. Se la
temperatura dell'acqua in ingresso supera i 38 C, il filtro potrebbe danneggiarsi e non
essere piu valido. Se la temperatura dell'acqua in ingresso ¢ inferiore a 5C, puo causare
il congelamento e la rottura delle componenti del sistema, con conseguenti perdite
d'acqua.

- Non invertire I'ordine di installazione delle cartucce filtranti per non compromettere le
prestazioni del sistema.

- Se il sistema presenta anomalie o guasti, interrompere immediatamente |'utilizzo.
Chiudere la valvola diingresso dell'acqua e aprire il rubinetto per svuotare il sistema.

I guasti includono:
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- Perdite

- Il prodotto e incrinato o danneggiato

- Siavverte un suono anomalo o un odore di bruciato.

- La spina di alimentazione o il cavo di alimentazione sono esageratamente caldi

- La macchina non funziona

Contattare immediatamente I'assistenza clienti per un controllo.

- Se non si utilizza il sistema per un periodo prolungato, chiudere I'erogazione dell'acqua

e aprire il rubinetto per scaricare la pressione interna ed evitare il danneggiamento del

sistema.

VIII. Risoluzione dei problemi

Problema

Possibili cause

Soluzioni

Non esce l'acqua
dal rubinetto.

Il rubinetto dell'acqua fredda o la

valvola a sfera a tre vie sono chiusi.

Aprire le valvole.

Il sistema non e collegato
all'alimentazione.

Verificare che 'adattatore di
alimentazione sia collegato
correttamente al sistema e alla
presa di corrente.

Il flusso basso
diventa piu lento.

[l filtro € bloccato.

Sostituire il filtro.

La pressione dell'acqua in
ingresso e bassa.

Attendere che la pressione
dell'acqua in ingresso si stabilizzi,
oppure installare un pressurizzatore
prima del sistema se la pressione
dell'acquainingresso e
costantemente inferiore a 0,1 MPa.

Scarsa qualita
dell'acqua in uscita.

[l filtro ha esaurito la sua durata.

Sostituire il filtro.

Il sistema non é stato utilizzato
per qualche tempo.

Aprire I'acqua depurata e lasciarla
scorrere per 5 minuti.

La qualita dell'acquain
ingresso e scarsa.

Utilizzare sempre I'acqua del
rubinetto comunale come fonte
d'acqua. Non utilizzare acqua
microbiologicamente non sicura
o di qualita sconosciuta senza
un'adeguata disinfezione prima
o dopo il sistema.
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La lucerossa
dell'indicatore dello
stato di funzionamento
siaccende e vengono
emessi dei segnali
acustici.

Il sistema ha filtrato I'acqua

ininterrottamente per 30 minuti.

Scollegare il sistema, attendere
1 minuto e ricollegarlo per
eliminare il problema.

Gliindicatori di durata
del filtro non si
accendono quando
siapre il rubinetto.

La scheda PCB & danneggiata.

Contattare I'assistenza clienti.

Il pulsante di ripristino
non funziona.

Il pulsante non & stato premuto
abbastanza a lungo per far
attivare il ripristino.

Tenere premuto a lungo il
pulsante diripristino per 3
secondi per selezionare il filtro
da ripristinare;

Tenere premuto a lungoil
pulsante di ripristino per 5
secondi per ripristinare il filtro
selezionato

Il pulsante di risciacquo
non funziona.

Imodulo dei pulsanti e
danneggiato.

Contattare l'assistenza clienti.

Gliindicatori non
siaccendono.

Il sistema non & collegato
all'alimentazione.

Verificare che 'adattatore di
alimentazione sia collegato
correttamente al sistema e alla
presa di corrente.

IX. Garanzia e Assistenza

Per informazioni o in caso di problemi, si prega di consultare il sito www.philips.com o

contattare il centro assistenza clienti del Paese del cliente. Se non c'e nessun centro di
assistenza clienti nel Paese, rivolgersi al rivenditore locale. Fino a due anni dalla data di
acquisto sara assicurato un servizio in garanzia gratuito per qualsiasi danno causato dal
processo di fabbricazione o dai componenti in condizioni di normale funzionamento, e
confermato dal nostro servizio di manutenzione. Il servizio di garanzia non comprende i
componenti consumabili sostituiti di frequente, i dispositivi ausiliari, le spese di trasporto
e il servizio porta a porta. Si prega di esibire una prova dell'acquisto al personale di
assistenza al momento della manutenzione.
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X. Contenuto della confezione

Sistema 1X
(1 filtro 3in1 e 1 filtro RO inclusi)

Adattatore di alimentazione con spina 1X
Valvola a sfera a tre vie 1X
Connettore rapido 2X
Clip per connettore rapido da 1/4" 8X
Tubo PE da 1/4" 1X
Rubinetto 1X
Valvola di sovrappressione 1X
Connettore di scarico 1X
Manuale per I'utente 1X

Conservare questo manuale d'uso per riferimenti futuri.
Le informazioni contenute nel presente manuale per I'utente sono soggette a modifiche senza preavviso agli utenti.
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|. BBegeHue

Mo3gpasnsem c nokynkon! Jobpo noxanosaTtb B Mup ycTponcTs Philips! Hawa cuctema
bnnbTpaLMm BOLbI C 06PaTHLIM OCMOCOM, NpefHa3HauYeHHasa 419 yCTaHOBKU Noj
PakKOBMHOW, OT/IMYAETCS He TOJIbKO BbICOKOM CKOPOCTbIO hmnbTpaumnn (bnarogaps yemy
13 KpaHa BblTeKaeT CBeXeOoUMLLIeHHas BOAA), HO 1 CBEPXKOMMAKTHOM KOHCTPyKLne 6e3
pe3epByapa, 4TO NO3BOJIAET 3KOHOMUTL MeCTO Ha KyxHe. MembpaHa obpaTHoro ocMoca
obecneymnBaeT punbTpaumio Yactul pasmepom 0,0001 mrukpoHa. MNMpw 3Tom Boaa
o4MLLLaeTCS OT BUPYCOB, DakTepui, TsxKeNblX MeTanoB, NeCcTULMAOB, NeTyunx
OpraHMyeckmnx CoeIMHEHUI, X10pa 1 APYruX 3arpsa3HeHuni, a Takke CHMXKaeTcs
KeCTKOCTb BOAbI. Bbl nonyvaeTe yAnMBUTENBHO YNCTYIO U BKYCHYIO BOLY.*

Mepep MCcNonb30BaHWEM YCTPONCTBA BHUMATENIbHO MPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO.

COXpaHVITe ero gnsd cnpasku.

MpumeyaHune.

Y BOAbI, OYMLLEHHOM CUCTEMaMM 0OPaTHOrO 0CMOCa, HM3KOe COAEePKaHNe MUHEPASIOB.
MuHepanbHble CONK, HeOOXOANMbIe YeTOBEKY, MOCTYMNAtOT B OPraHm3M C MULLEN 1 B
MeHblle CTeneHn ¢ BOAOW, KOTOPYIO Mbl MbeM.

* BelllecTBa, NOJIHOCTbLIO MM YAaCTUYHO yOaiieMble U3 BObl 3TOM CUCTEMOW, He
0653aTeNlbHO CoepXKaTcs B BOAe Y BCEX MOJIb30BaTeNEN.
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Il. TexHU4YeCcKue xapakTepUCTUKU usgenus

Ha3BaHue nsgenns

Cuctema hunsTpaumm Boabl Philips c obpaTHbIM
OCMOCOM [A151 yCTaHOBKW MOf PaKOBUHOWM

Mogenb nsgenus AUT4030R400 AUT4030R600
Mpon3BOANTENBHOCTb
2 N/MUH
bunbTpaymm
Mpon3BOAUTENBHOCTD OYUNCTKU 1,05 n/mMuH 1,57 n/MmunH

Pecypc dpunbTpaumm

Ounbtp «3 8 1» 6000 N
®unbTp obpaTHOro ocmoca: 11 000 n

[aBneHuve BOAbl Ha BXoae 0,1-0,4 MMa**.

TemnepaTypa BOAbl Ha BXxoae 5-38°C

HomuHanbHOe HanpsxxeHne 24 B==

HoMuMHanbHas MOLLHOCTb 55 BT 70 BT

MakcumanbHas MuHepanusaumns
BO[bl Ha BXOOe

1500 MUNNTUOHHbBIX Jonen***

MaKcrmanbHasa XecTKkoCTb
BO/bl Ha BXofe

*kk

15 dpaHLy3cknx rpafycoB

Macca HeTTOo

6,8 kI 7,2 Kr

fabapuThbl

390*114*303,5 Mmm

JonycTUMbI NCTOYHUK BOAbI

Fopo,ucn<aﬂ BoaonposoAdHad BoAda, COOTBETCTBYOLWas

TpeboBaHuam AupekTnebl EC 0 KayecTBe NUTLEBOM
BoAbl 98/83 1 nepenoxeHnam 3Ton AnpekTrBbI B
cTpaHax-yneHax EC.
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** Ecnv paBneHune BoAbl Ha Bxofe npesbiwaeT 0,4 MIMa, nepen cncteMon Heobxoanmo
YCTaHOBUTb PeyKTop AaBleHns BoAbl. Ecnv gasneHve soabl Ha Bxofe Huxe 0,1
MTMa, nepef cncTEMOM HEODXOAMMO YCTAaHOBUTb YCUNUTENb Hanopa. PefykTop
HaxoOmMTCs B MakeTe C MPUHAOIEXHOCTAMU. YCUnnTenb Hanopa nprnobpeTtaeTtcs
oTOesNbHO.

X Ecnn MUHepanmusauns Boabl Ha Bxofe npesbiwaeT 1500 MUNANOHHBLIX AONeN NN
KeCTKOCTb NpeBbliaeT 15 ppaHLy3CcKUX rpadycoB, CPOK NCMOMb30BaHMA PUALTPOB
MOXET ObITb CHUXEH. OBpaTUTECh K TOPrOBOMY NOCPEAHMKY MO BOMPOCY YCTAaHOBKM
(bUNBTPOB NpeaBapUTENbHOM OYNCTKU Nepen CUCTEMON.

Ill. BHeWHMM BUA n3pgenusa u cxema yCTaHOBKU

(D MepenHss KpbiwKa (@ Tpexxo[moBoW WapoBo 3aTBOP
2 dunbtp «3 B 1» 3aXuMM ObICTPOPa3bEMHOrO WTyLepa
(3 ®unbTp 06paTHOro ocmoca (9 MOAM3TUNEHOBbLIN WIAHT AVNAaMETPOM

@ OCHOBHOE yCTPOMCTBO 1/4 povima (Geneiii)

(® KpaH

® BbICTPOPa3bLEMHBbIN LWTYLEP

40 ApanTep nuTaHus
@) PepnyKkTop maBneHvs BoAbl

12 [dpeHaxHbil noasos
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IV. YcTaHOBKA

MpuwmeyaHwue.,

- MNepen ycTaHOBKOWM NpOBepbTe COCTOsIHME CUCTEMBI 1 yOeauTech, YTO OHa He Obina
noBpexaeHa npu nepesoske.

- PacnakymnTe cuctemy m NnpuHagaexXHoCTu K Her. CHUMUTE 3aLUTHbBIA YMaKOBOYHbLIN
MaTepuan. Jnsg ynakoBKM CUCTEMbl MCMOIb30BaHbl MaTepuarbl, nogexatime
BTOPUYHOW NepepaboTke. YTUAU3UPYINTE 3TN MaTepmrasibl B COOTBETCTBYOLME
MYCOPHbIE KOHTEMHEPbI TN OTBE3UTE VX B MECTHbIN LIEHTPE BTOPUYHOM
nepepaboTku.

BHumaHue! XpaHuTe nnacTukoBbie NakeTbl B HEAOCTYNHOM AN AeTel MecTe,
nakeTbl MOryT ObITb OMacHbI AJis AeTeNn.

- NpoBepbTe KOMMIEKTHOCTbL B COOTBETCTBUM C YNAaKOBOYHbLIM IMCTOM U OOLLUM BULOM
n3penuns.

- JTa cucTemMa npeHa3HavyeHa 419 NOBbILEHNS KavyeCcTBa NMTbLEBOW BOAbI, MO3TOMY BCE
NHCTPYMEHTbI, UCMOb3yeMble MPY MOHTaXe, LOXKHbI OblTb YNCTBIMU, HE UMETb
C/1e[l0B PXKaBYMHbI U CMa3KW.

- YCTaHOBKY HE0OXO4MMO NPON3BOANUTL B COOTBETCTBYIOLLUX TUTMEHUYECKUX YCIIOBUSIX,
NPVHSB BCe HeobxoaVMble Mepbl MPedoCTOPOXHOCTH B OTHOLLEHN MaTepranos,
KOoTopble OyAyT conpmrkacaTbCs C 04YNLLLAEMON 1 ynoTpebnsemMon B NuLLy BOAON.

- N36eraiTe BHeLIHero 3arpssHeHns cucTeMbl Mo NPUYNHE HeMpaBMIbHOTo obpalleHms
C Hel. Vicmonb3yinTe nepyatku 1 fe3nHdULMpYyoWwm rensb. MonTe pyku HacToNbKO
4acTo, HACKOJIbKO 3TO HEOOXOAMMO B MpoLecce YyCTaHOBKM, MEPBOrO MCMNOMb30BaHMA U
00CNYXMBAHNS CUCTEMBI.

- CncTeMa n ee MOHTaX AOJIXHbI COOTBETCTBOBATb MPUMEHVMbIM MECTHbIM
TpeboBaHuaM.

- 3anpelyaeTcs yTUAN3aLMa 3TOro M3genns BMecTe ¢ ApyruMu 6bITOBbIMU OTXOL4AMMN.
o OKOHYaHMM CpOKa Cy>KObl U34ennst ero HeobXoANMO BEPHYTb MO MecCTy
NPNOBPEeTEHVSA UM B MECTHbIN LLeHTP BTOPUYHOM NepepaboTku, yKasas Npu 3TOM, 4TO
n3fenne COREPXNT INEKTPUYECKME N INTEKTPOHHbIE KOMMOHEHTLI. Hagnexatuas
yTUAM3aums n nepepaboTka n3genus, Kotopoe 6osblue He BydeT MCNonb30BaTbCs,
CNOCOBCTBYET COXPaHEHMIO MPUPOAHBIX PECYPCOB 1 MOMOXET n3bexaTb PUCKOB AN14

300PpOBbA HaCceNneHnA.
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1. MoprotoBka nepep ycTaHOBKOM

BbibepuTe noaxoasiiee MecTo 49 yCTaHOBKM CUCTEMBbI.

y6e,EI,I/ITECb, 4TO pAOOM C MECTOM YCTAaHOBKW €CTb PO3€TKa 3/1IEKTPOCETU.
I'IpOBepre yI‘IaKOBO‘-IHbIl;l NCT N y6e£l,l/IT8Cb B Han4mm Bcex nepedmcyieHHbIX
NPUHAANEXHOCTEN.

HOD,FOTOBbTe HeOGXOD,I/IMbIe MHCTPYMEHTbI A414 YCTaHOBKN!

1 @

TecdbnoHoBas  OTBepTka FaeyHbIN Tpybopes @oHapb  Tpsnka SnekTtpoapens
NeHTa KIS0y

Czzzzz>

2. YcTaHOBKa TPEXXOA0BOIO LWAPOBOIro 3aTBopa
a. OTk/ouMTe NoAayy XonoaHoW BoAbl. OTKPOMTE KpaH XOS104HOW BOAbI HA KYXHE,
4TOObI CTPABUTbL AaBNEHNe N AaTb BOAE CTeub U3 Tpybonposoda. OTcoeanHuTe

LUNAHT XOJT04HOW BOAbl OT BEHTUA XONIO4HOM BOAbI.

oo}

as
M I(Z)

XonogH
XonopagHas

b. HapeHbTe rarky Tpexxo[0Boro WapoBOro 3aTBOPa Ha NOSIMITUIIEHOBBIN LUaHT
novametpom 1/4 aorima, HafeHbTe LWAaHT Ha BbICTYNAOLWNI WTYLEP TPEXXOA0BOTO

LIapOBOro 3aTBOpPA. 3aTAHUTE ranKy raeyHbIM KJI0UYOM.
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C. YCTaHOBUTE TPEXXOL40BOW LWApOBOM 3aTBOP Ha BEHTUJSIb

XonoAHon BoAbl.He 3abyabTe yCTaHOBUTb NPOKaAKY
TPexxo40oBOro WapoBOro KpaHa npu MOHTaxe.

d. MpurcoeanHUTe WNAHF XON0AHON BOAb! K
TPEXXOAOBOMY LLaPOBOMY KPaHy 1 3aTaHUTe
ranky raevyHbiM Kto4om. He 3abyabTe yCTaHOBUTb
NPOKIaAKY WaHra Xono4HOW BOAb! Npu

MOHTaXe.

e. [lepekponTe TPEXXOL40BOM LWapOBOW KpaH. Bkaounte
nofadvy Xono4HoOW BoAbl. [1poTpuTe coeanHeHns
candeTkon, 4ToObl y6eAnTbLCS B OTCYTCTBUM yTeuek.
Ecnn candeTka ocTaHeTCa CyxOom, 3TO O3Ha4aeT, YTo
TPEeXXo40BOW LLAPOBOWV KPaH MPaBMIbHO YCTAHOBJIEH.
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3. YcTaHOBKa KpaHa
MpumeyaHne.

Bb|6epv|Te nogxondulee MecTo 4Jid yCTaHOBKN. Cpe,u,a, B KOTOpOI7I YyCTaHaBJINBaeTCA

KpaH, 0OJI>KHa COOTBETCTBOBATb MPUMEeHMMbIM CaHUTapPHO-TUTMeHn4eCcKnm

TpeboBaHMAM.

Y6e,u,|/|Ter, 4YTO KpaH NIOTHO npuieraeT K NOBEPXHOCTN PaKOBUHbI NI CTONELLHWLbI.

a. [pocBepnunTe oTBEPCTUE OMAMETPOM
26-35 mm. [TponycTuTe 3TOT 3Tan,
€C/I1 B MOBEPXHOCTU PAKOBUHbI NN
CTONMELWHNLbI yXXe eCTb OTBEPCTHeE.

b. YcTaHOBUWTE KpaH B COOTBETCTBUM CO
CxeMon. HakpyTuTe rankm Ha LToK
KpaHa 1 Kpernko 3aTaHnTe 1x.

MNon pakOBUHOWM MV CTONELUHULEN
BCTaBbTe BXOAHbIE LWIaHMM KpaHa B
ObICTPOpPa3beMHbIe LWTYLEPbI,
3aKpenuTe WAaHrm 3aXXnMamu.

4. YcTaHOBKa CUCTEMDbI
MpumeyaHune.

Bbinyck Boabl

Y
O
PykosTKa O v
MoBepxHOCTb OcHoBaHuve

Pe3nHoBas wanba

Pe3nHoBas wanba
[arka
BnyckHasa Tpyba

g OTUNLTPOBAHHOM
% BOAbl (>kenTtas)
BbicTpopasbemHbIn
wryuep

BriyckHow LwnaHr:
OYMLLIEHHOW BOAbI
(6enbin)

Yb6enutech B HaIMUMM 4OCTAaTOYHOIO MeCTa A1 YCTaHOBKM CAMOM CUCTEMBI,

I'IpVIHa):I,J'Ie)KHOCTeVI K HEeW 1 COeAiHEeHWI, a TakxXe s OGCJ’Iy)KVIBaHVIFI M pPeMOHTa.

3anpelyaeTcs yCTaHOBKa CUCTEMbI BHe nomelleHun. Cpefa, B KOTOPOW

yCTaHaBJInBaeTCd cMCTeMa, A0JI>)KHa COOTBETCTBOBAaTb MPMMEHNMbIM

CaHNTAPHO-TUTNEHNYECKNM Tp66OBaHVIFII\/I. He }J,OI'IyCKaI;ITe nonagaHna Ha CMCtemMy

Kanesab MOCTOPOHHUX XNOKocTen n3 pr6, CZINBOB U T. O.

CncTemy HeobXoAMMO YCTaHOBUTL Ha MPOYHYO POBHYIO MOBEPXHOCTb. PAgom ¢

CNUCTEMOW He AOJIXKHO ObITb NICTOYHNKOB Tenna. 3ar|peu_|,aeTc9| pa3Mellatb CNCTEMY B

MecTe, rge BO3MOXHa yTe4dKa BOCnlaMeHAWerocsd ra3a.

a. HanpguTte nogxogsiiee MecTo st CUCTeMb
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b. HaxxMu1Te Ha KOleuKko 1 BbITalMTe NpoodKu.

¢. CoeinHNTE BMNyCcKHOE OTBEPCTME ANA BOAbI C TPEXXOAOBbIM LLAPOBLIM 3aTBOPOM.
OTMepbTe ANNHY WnaHra gnametpom 1/4 groima, HeobxoaMMyto ANs COeqNHEHMS
CUCTEMbI M TPEXXOL0BOTO LWAapoBOro 3atsopa. OTpexbsTe WAHT HY>KHOW OJINHbI
Tpybope3om. BcTaBbTe Apyron KoHeL, WwnaHra gnameTtpom 1/4 gonma,
NPUCOEANHEHHOIO K TPEXXOA0BOMY LLApPOBOMY 3aTBOPY, B OTBEPCTME ANA BXOAA
BO/Abl B BEPXHEWN YaCTW CUCTEeMbI. 3aKpenuTe LWaHr B OTBEPCTUN 3a>KUMOM.

d. CoeiMHWTe BbIXOAbI A5 BOLbI C KDAHOM.
OTMepbTe ANNHY WnaHra gnametpom 1/4 aroima, HeobxoaMMyto AN COeqNHEHMS
cnMcTeMbl M KpaHa. OTpexbTe WAaHT HY>XXKHOW ANWUHbEI Tpybope3om. BcTaBbTe 0anH
KOHeL, LWaHra B ObICTPOPa3beMHbIV WTYLEP, COEANHEHHbIN C BXOAHbBIM LUIAHTOM
oynueHHon Boabl (6enbiM) KpaHa. BcTaBbTe Apyro KOHeL, 3TOro WwiaHra o ynopa B
BbIMYyCKHOE OTBEepCTNE AA OHULLLEHHOW BOLb! B BEPXHEW HYacTu CUCTEMBI.
Micnonb3yiTe 3aXK1Mbl BbICTPOPA3bEMHbIX LUTYLIEPOB, YTOObI 3aKPENUTb LUAAHT Ha MecTe.
OTpexxbTe eLle OAWH KYCOK WaHra Tpybopesom. BcTaBbTe OAMH KOHeL, WaHra B
ObICTPOPA3bEMHBbIN WTYLEP, COEAUHEHHbIA C BXOAHBIM LWNAHIOM OT(UNIBTPOBaHHOMN
BOAbl (>kenTbIM) KpaHa. BcTaBbTe Apyror KOHeL, 3TOro LWnaHra 4o ynopa B BbIMycKHOe
oTBepCTME AN OTOUNBTPOBAHHOW BOAbLI B BEPXHEW YacTW cCUCTEMbI. Vicnonb3ynTe
3aXVMMbl ObICTPOPA3BEMHbIX WUTYLLEPOB, YTOObI 3aKPENUTL LWWIAHTN Ha MecTe.

o a

PykosTka Ov

BrnyckHas Tpyba oTchunnbTpoBaHHOM BOAbI

% bbicTpopasbemMHbIV WTYLIEP
BnyckHOM WNAHT O4YNLLEHHON BOAbI =

3aXu1M BbICTPOPA3bLEMHOTO LUTYLIEPa
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e. CoefuHUTe ApeHaxKHOe BbIMyCKHOEe OTBEPCTME C APEHAXHbIM MOABOLOM.
BbibepuTe Ha ApeHaxkHoOM TpyOe noaxoasiiee MecTo 1 NpoceepanTe B Tpybe
oTBepcTune AraMeTpom 6,5 MM. YcTaHOBUTE ApeHa>kHbIM MOABOA B COOTBETCTBUM CO
cxemon. Kpenko 3aTaHuTe rankun. OTpexosTe WiaHr guametpom 1/4 aonma. Bctasbte
OLMH KOHeL, 3TOro WaHra Ao yrnopa B BbiNyCKHOE OTBEPCTME ApeHaa B BEPXHeN
4acTu cMCTeMbI. 3aKpenuTe WaHr B OTBEPCTUM 3aXKMMOM. BcTaBbTe Apyrom KoHel|
LNaHra B ApeHaxHbI noason,.

MpumeyaHue.

- He ycTaHaBnnBanTe ApeHaxHbl NOABOA Ha TPYOy n3menbynTens OTXO40B.

- Mpw cBepeHn OTBEPCTUI B Tpybe ByabTe OCTOPOXKHbI, HTOObI He MOBPeanTb
NPOTUBOMOJIOXKHYIO CTEHKY TPYObI.
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f. MogkntounTe apantep NUTaHUa Kk cucteme. NMoka HE BCTaBnsinTe BUMKY B PO3ETKY

3M1eKTpoceTn.

N

g

]
Bbixoa oumneHHOM BOAObI

Bbixon cnmea Bxopn Boabl
Bbixop, /
dunnbTpoBaHHOM o

- 3axunm
ObICTPOPA3bEMHOIO
wTyuepa

g. [MpoBepbTe NPaBUIBHOCTb YCTAHOBKM CUCTEMBI,
3aTeM OTKPOMTE TPEXXOAOBOW LLAPOBOW 3aTBOP.

XonoaHas

V. Acnonb3oBaHUue cuctemMbl

1. Mepepn nepBbIM UCMOJIb30BaHNEM

a. ﬂO,D,KJ'IIOHI/ITe CNCTEMY K 2JTEKTPOCETW. Bl ycnbiwnTe 3ByKOBOI;I curHan. Bee
MHOMKAaTOPbI 3aropAaTcsd Ha 3 CeKyHAbl. Cncrema nepeMueT B peXxunm aBTOMaTU4eCckomn
NPOMbIBKU. [pOTPUTE BCE CThIKU U COeANHEHUNS candeTkomr, 4Tobbl yoeanTbcs B
OTCYTCTBUM yTeyek. Ecnn candeTka oCcTaHeTCs CyXoW, 3TO 03HaYaeT, Y4To cucTemMa
yCTaHOBNEHa NpaBuJiIbHO. Ecnm He ncnonb3oBaTb CNCTeMYy B TeHeHne 10 cekyH
rnocJsie aBToMaTU4eckom NPOMbIBKW, CMCTEMA nepem,qu B pexXunm oXngaHuna.
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b. Mocne aBTOMaTNYECKOM MPOMBIBKU BKJTIOUUTE OUULLEHHYI0 BOAY (MOBepHUTE

PYKOSITKY KpaHa NpOTMB YaCoBOW CTPesiKM) 1 cinanTe ee 15 MuHyT. Mocne aToro

3aKpouTe KpaH XoTa Obl Ha 10 ceKyH[, 3aTeM CHOBa OTKPOWTE ero 1 civMBanTe

ounLLEHHYto BoZy elle 15 MUHYT. DTo HeobXxoaMMo ANS yaaneHus Bo3ayxa u

MebYanLLnX YacTuy, yrnsa. [Tocne atoro cucrtema 6y,u,eT roToBa K pa60Te: MOXHO

BKJ1HO4aTb Noda4vy Kak OYNLLEHHOW, TaK U OTCbVIﬂprOBaHHOVI BOAblI.

OunuieHHas
BOAA

2. Nonb3oBaTenbckuin NHTepdenc

[ ]
fo_ (%g ro\'
3in1 RO \':
@ @ ®
[ ]
3in1
®

a. lngukaTtop cocTtosiHms paboTbi:

OTdunbTpoBaHHas
__Bopa

(D MHavkaTop cocToaHMs paboTsl

(@ MHAvKaTop cpoka UCMosb3oBaHuA
urnbTpa obpaTHOro ocmoca

(3 WMHAavkaTop cpoka UCcnosib30BaHms
punbTpa «3 B 1»

@ KrHonka cbpoca

(® KHomka npombIBK#

NHankaTop

COCTOAHNA

HopmanbHasa paboTa

HenpepbIBHO rOpUT CUHUM LIBETOM

MpombiBKa

MwraeT CMHMM LBETOM

Owmnbka

Muraet KpacHbIM LLIBETOM

Pexxum oxunpgaHus

BbikntoueH
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b. lHOMKaTOp CpoKa UCNonb30oBaHUS hUnbTpa

NHupgukatop COCTOAHMUSA 3BYKOBOW CUrHas

HenpepbiBHO ropnT
CUMHVM LiBETOM

H/

bonee 14 gHen

Mocne oTKkpbITUS KpaHa B
TeyeHuve 6 cekyHoOyayT
MeHee 14 gHen Mwuraet KpacHbIM CJIbILLIHbI 3BYKOBbIE CUMHasbl: 3TO
LBETOM HanoMKWHaHMe 0 HeobxoaMMoCTH
3aMeHUTb PUNbTP.

Mpn KaxAO0M OTKPbITUM KpaHa

Cpok ncnonb3oBaHus hunsTpa
OyayT CNbILWHbI 3BYKOBbIE

NcTek, Heobxoanmo MOCTOAHHbIN )
. CUTHaJbl: 3TO HanoMuHaHue o
HemMeOJ/IeHHO 3aMeHUTL KpacHbIN LBeT
bunkTp HEeoOX04MMOCTUN 3aMEHUTb

puneTp.

¢.3aWmnTa oT AnnTenbHom paboTsl
Ecnu cnctema HenpepbiBHO paboTaeT B TedeHne 30 MUHYT, OHa nepengeT B
3aLUUTHbBIV PeXUM 1 OTKAYNTCA. [PpKY 3TOM MHAMKATOP COCTOSIHMA paboThl OyaeT
MUraTb KpacHbIM LBETOM. Bbl ycrbiwmTe 15 3ByKOBbIX CMrHaNoB. OTKIYMTE CUCTEMY
oT anekTpoceTu. MNogoxante 1 MUHYTY, 3aTeM CHOBA MOAK/IOYUTE CUCTEMY K
3N1eKTPOCETH, YTOObI YCTPAHUTbL HEMOMaaKYy.
d. ABTOMaTMyeckas NpoMbIBKa
- [pw BKAOYEHNM NUTaHMUSA CMCTEMA aBTOMATMYECKM MPOMbIBaeTCs B TeveHne 18
CeKyHA.
-Mocne 5 MMHYT paboTbl CMCTEMa aBTOMATUYECKM MPOMbIBAETCS B TeUeHre 6 CeKyHA,.
-[Mocne 72 yacoB OXnAaHMsa cMcTemMa aBToMaTUYeCckn NpomMbIBaeTcs B TeyeHne 30
CeKyHAa.
e. KHonka npombIBKU
MO>XHO BPYYHYO MPOMbITb CUCTEMY. [1718 3TOro Ha>kMmTe KHOMKY MPOMBbIBKW, KOr4a
cMcTeMa HaxoamMTCs B pexmme oxXnaaHns. YTobbl 0CTaHOBUTL MPOMBIBKY, eLlie pa3
HaXMUTe KHOMKY MPOMbIBKMU.
f. KHonka cbpoca
YT06bI COPOCUTL CPOK UCMONB30BaHMA PUALTPA, HAXKMUTE U yOePXKMBANTE KHOMKY
cbpoca 3 cekyHAbl. Bbl ycnbilnTe 3BYKOBOW CUMHAN, @ UHAMKATOP CPOKa
ncnonb3oBaHWs hunbTpa 06paTHOro 0CMoOca HavyHeT MuraTb CUHUM LBeToM. CHoBa
HaXXMUTe KHOMKY cbpoca, 4YTobbl BbIGpaTh PUNLTP, KOTOPbIN HYXXHO COPOCUTD.
Korga nHAamMKaTop BeIOPaHHOMO PUALTPa HAYHET MUraTh, HAXKMUTE 1 yaepKUBanTe
KHOMKy cbpoca 5 cekyHA. Bbl ycnbilWmTe 3ByKOBOW cUrHan. iHankaTop BbIGpaHHOro
hurnbTpa ABaXabl MUTHET, 3aTeM ByAeT HeNpPepPbIBHO ropeThb CUHMM LBETOM. ITO
03HAYaeT, YTO CPOK UCMOMb30BaHMA PUALTPa yCrnelwHO cOpoLLeH.
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VI. O6cny>xnsaHue

1. MpodunnakTnyeckoe obcny>KuBaHmne

- He npoTtunpanTe kopnyc ycTpONCTBa OpraHU4yeckMmMmy pacTBOPUTENAMMN, TAKUMU Kak
OeH3uH. Ecnn HY>XHO OHNCTUTb n3aesne, OTKJIIOYUTE €ro OT 3J1IeKTPOCETHU, 3aTEM
AKKYPaTHO NPOTpUTE €ro NOBEPXHOCTb BJTA>XKHOW TKaHbIO.

- Ecnn cuctema He ncnonb3oBanack bonee 2 AHEN, BKKOUYNTE OYNLLEHHYIO BOAY U
C/IBanTe ee He MeHee 5 MWHYT, 4TOOBbI MPOMbITb d)I/IJ'IprbI N CNCTemy.

- Ecnn cnctema He 6y£I,8T MCMoJs1b30BaTbCA B TeHeHNe O1MTeNIbHOro BpemMeHu (7 )J,Hel7| nnn
[OJblLE), U3BJIeKUTE MAaTPOHbI PUNLTPA, 3aBEPHUTE 1X B NMIACTUKOBYIO MIEHKY U
MoN1OXKUMTE B XONOANITbHNK (HO He B MOpOBI/IJ'IbHI/IK).

MNepekponTe TPeXXOA0BOW LLIAPOBOW 3aTBOP, BKOUMTE OYMLLEHHYIO BOAY, YTOO®I
CNNTb BOOY N3 CUCTEMBbI, 3aTEM OTKJTIOHUTE 3TEKTPONNTaHKE. I'Iepeu, NMOBTOPHbIM
MCMONb30BaHWEM CUCTEMbI CTIBanTE O4NLLEHHYIO BOAY XOTA Obl Ha 10 MWHYT, 4TOObI
NPOMbITb DUNBTPbI U CUCTEMY.

2. Cpok ucnosb3oBaHus punbrTpa

MpumeyaHne.

Ons onTumManbHoM paboTbl yCTPONCTBA 3aMeHsTe NaTPOH hUbTPa B COOTBETCTBUM C
MHOWKATOPOM CPOKA MCMONb30BaHMUS GUALTPA UKW C YKa3aHHOM HUXEe peKOMeHAYyEeMON
NepUOANYHOCTLIO 3aMeHbl. Takxxe PUAbTPLI CiefyeT 3aMeHATb MPY 3aMeTHOM
ocnabeBaHMK MOTOKa BOAbI.

B 3TOM cMcTEME MOXHO UCMOb30BaThb TobKo unbTpbl Philips.

Kon mopenu Kopg mopenn CpoK ncnonb3oBaHUs
OuneTp

dunbTpa cMcTeMbl punbTpa

AUT4030R400 %

OuNbTP «3 B 1» AUT812 AUT4030R600 [o 12 mecsiues
®unbtp 0BpaTHOro | 4\;7870R400 AUT4030R400 o 36 mecsies*
ocmoca
g’c““fszs 0bpatHoro | 4\17870R600 AUT4030R600 o 36 mecsies*

* MakTUYeCKUIM CPOK CNyKObl NaTpoHa pUAbTPa 3aBUCUT OT Ka4yeCTBa BOJONPOBOAHOM
BOZbl 1 OT eXXeJHEBHOTO UCMOJIb30BaHMS. PekoMeHAYyeMbI LMK 3aMeHbl —
yCpefHEeHHbI NoKa3aTesb 419 BOAONPOBOAHOW BOAbI PAa3HOro kayecTsa. Ecnu
KayecTBO BOLOMPOBOLAHOM BOAbI HUXE CpeaHero, hakTMYeckmii CpoK MCrnosb30BaHus
naTpoHa hunbTpa OyaeT oTAnYaThCst OT pekoMeHayemMoro. Ecnmn natpoH dunstpa

3acopusica, 3aMeHunTe ero.
89



3. 3ameHa naTtpoHa dunbTpa

a. MNepepn 3amMeHOM NAaTPOHOB (PUNBTPA OTKJIOUNTE INEKTPOMNUTAHNE N NepekponTe
TpeXXO,EI,OBOl7I 3aTBOp.

b. CHUMUTE NepefHIo0 KPbILLKY.

C. BbITSHUTE pblyar punbTpa, KOTOPbIA HY>KHO 3aMeHUTb, U MOBEPHUTE ero NpoTuB

4yacoBOW CTpenku. M3BnekuTe punbtp.

d. CHMMUTE yNnakoBKYy C HOBOro pUbTPa 1 BCTaBbTe HOBbLIV (OUBTP B CUCTEMY
(BbITSHUTE pblyar punbTpa, COBMECTUTE pblyar CO 3HAYKOM OTNUPaHUS Ha KOpryce 1
BCTaBbTe 40 YNOpa), MOBEPHWTE pblvar Mo YacoBOW CTPesike A0 ynopa 1 3aABUHbTE
pblyar obpaTHo (ybeamTech, YTO pblyar COBMELLEH CO 3HAYKOM 3aMKa Ha kopnyce).
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e. OTKponTe TPexxo[oBOM LWAapOBOM 3aTBOP 1 CHOBa MOAKJIOYMTE 3NeKTponnTaHume.
Ecnu 6bin 3aMeHeH hUNbTp 06paTHOro 0CMOCa, BKITIOYNTE OUMLLIEHHYIO BOLY
(noBepHUTE PYKOSITKY KpaHa MPOTMB YaCOBOW CTPENIKN) U ciMBanTe ee 15 MUHYT.
Mocne 3Toro 3akpomTe KpaH xoTs Obl Ha 10 ceKkyHzA, 3aTeM CHOBa OTKPOMTE ero u
CMBanTe OYNLLEHHYIO BOAY B TeveHue ewe 15 MUHYT. Ecnm 6bin 3amMeHeH punstp «3
B T», BKJIIOUYUTE OTUNBTPOBAHHYIO BOAY 1 cnvBanTe ee 10 MUHYT.

f. CobpockTe cpok MCcnonb30BaHMA GUNbLTPa B COOTBETCTBUM C UHCTPYKUMSMK B rnaBe V.

VIl. Mepbl NpeaoCcTOpPOXKHOCTHU

1. BHnmaHwme!

- Micnonb3ynTe B ka4eCTBe NCTOYHMKA BOAbI TOSIbKO FOPOACKOM BogoMpoBoa. He ncnonb
3ynTe BoAy, KOTopas He ssBAseTcst 6e30nacHon ¢ MUKPODBMONOrn4eckom TOUKN 3peHmns,
WA BOOY HEM3BECTHOMO KavecTBa 6e3 Hafexalleln Ae3nHdekLymm 4o Unn nocse
CUCTEMBI.

- DTa cucTema He NpefHa3HayeHa AN1s UCNoIb30BaHUsS vLamu (B TOM Yncsie AeTbMu) C
OorpaHvyeHHbIMN PU3NYECKMMK, OCS3ATENBHBIMU NN YMCTBEHHBIMU CMOCOBHOCTAMM,
a Tak>XXe C HeJOCTaTOUYHbIM OMbITOM 1 3HAHUAMM, €CSIN 3TN NTMLLA HE HaXoAATCSA NOA,
HaZA30POM MW He MONYyHMAN MHCTPYKTaX MO MCMOb30BaHMIO N3Lenst OT YesT0BeKa,
OTBETCTBEHHOIO 3a 6e30MacHOCTb TakUX nL,. [leTn 4OMKHbI ObITb NO4 MPUCMOTPOM:
OHW He AOJIXHbI UrpaTh C CUCTEMON.

- ObpallanlTech C CUCTEMOM akKypaTHO M OCTOPOXHO. He nNbiTalTecb CaMOCTOSTENBHO
MOAUPULUMPOBATL U PEMOHTUPOBATL CMCTEMY. B MPOTUBHOM ciyyae rapaHTuma
aHHynMpyeTcs.

- JTO yCTPOMCTBO NpeAHa3HaYeHO UCKTIOYUTENBHO AN BbITOBOro MCMOMb30BaHMS.

- TemnepaTypa BOAbl Ha BXoAe A0JKHa ObIThb B AnanasoHe oT 5 no 38 °C. Ecnu
TemnepaTypa BoAbl Ha BXOAeE Bbille 38 °C, 3TO MOXET NPUBECTU K HeobpaTUMoMy
nospexaeHunto hunstpa. Ecnv temnepaTypa BoAbl Ha Bxoae Huke 5 °C, 3To moxeT
NPUBECTUN K 3aMep3aHUIo U pa3pbiBy AeTaselt CUCTEMbI, BCIeACTBMUE Yero BO3HMKHET
npoTeuyka.

- He nameHanTe NopsiaoK ycTaHOBKYW PUABTPYIOLLMX NAaTPOHOB, MOCKOJIbKY 3TO MOXeT
NoBAVATb Ha 3 HEKTUBHOCTb (DUNBTPALLUN.

- Ecnu cuctema HenpaBmbHO paboTaeT UM HencnpaBHa, HeMeIeHHO NpekpaTuTe ee
Mcnonb3oBaThb. [lepekporTe BXOOHOM BOASAHOM BEHTUIb M OTKPOMNTE KpaH, YTOObI
CNUTb BOAY M3 CUCTEMbI. BO3MOXHbIE HEMCMPABHOCTL:
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-[poTeuka

-Hansgenun ectb TPeWWHbl NN NHble MOBPEXOAEHNA

- HeHopMasbHbIN 3BYK MM 3anax rapu

- MeperpeBaeTcsi BUKA 31€KTPONUTAHUSA UK Kabenb 3N1eKTPonnTaHns

- YCTpOWMCTBO He paboTaeT

HemenneHHo obpaTuTeCh B CEPBUCHbBIN LLEHTP.

-Ecnn npegnonaraeTcd, 4YTo cMcTemMa He 6y,ueT MCMos1b30BaTbCA B TeHeHNe ONUTeSIbHOro

BpeMeEHW, OTKIIOHMTE NoL4ady BOAbI, 3aTeEM OTKpOI7ITe KpaH, 4TOObI C6pOCl/ITb

BHYTpEHHEE OaBlIeHNE N n3bexaTb noBpeXaeHnda cMcTemMbl.

VIIl. YcTpaHeHne Henonapgok

Mpob6nema

Bo3moXxxHbIe NMPUYUHBLI

PeweHue

M3 kpaHa He TeyeT
Bofda.

MepekpbIT BEHTWSb XOTOAHOW BOAbI
N TPEXXOL0BOW LLAapOBOW 3aTBOP.

OTKpOMTE BEHTUN 1 3aTBOPbI.

Cnctema He nogktoveHa
KaneKkTpoceTu.

Y6eauteck, 4To agantep nuTaHmns
NOOKJIIOYEH K CUCTEME U K
po3eTKe 31eKTPOCeTH.

[ToTok BOAbI
ocnabeBaerT.

OunnbTp 3acopeH.

3ameHuTe punbTp.

Hwn3koe paBneHve Boabl
Ha BXxofe.

Ooxanteck cTabunmsaumn
naBfeHnsa BoAbl Ha BXoAe Unu
yCTaHOBUTE YCUNIUTENb Harnopa
nepep cMcTemMon, ecnun gaBneHue
BO/bl Ha BXOE MOCTOSIHHO

Huxe 0,1 MMa.

Hu3koe kayecTBO
BOAbl Ha BbIXOLE.

McTek cpok MCnofb3oBaHUA
duneTpa.

3amMeHuTe punbTp.

CucTema gaBHO
He ncnonb3oBasach.

BkntounTe oynLLeHHyo BoLy U
cnvBanTe ee 5 MUHYT.

Hn3koe kauecTBO BOAbI Ha BXoae.

Mcnonb3ynTe B kKavecTBe
NCTOYHMKa BOAbI TOSIbKO
ropoACcKo BOAOMPOBOL.

He ncnonb3ynte BoAy, koTopas
He ABNsAeTCcs 6e30nacHom ¢
MUKPOOMONIOrnYeckom ToUKH
3peHus, NIn BOAY HEN3BECTHOIO
KayecTBa 6e3 Hafnexaluemn
ne3nHdekumm 1o nav nocne
cncTemsbl.
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OTKNOUMTE CUCTEMY OT
anekTpoceTu. Mogoxante 1
Cnctema hunbTpyeT BOAY MUWHYTY, 3aTeM CHOBa
HenpepbIBHO B TeveHne 30 MUHYT. NMOAK/TIOYUTE CUCTEMY K
3N1eKTpoCeTU, HTOObI yCTPaHUTb

NHonkatop
COCTOSIHUS PabOThI
rOPUT KPACHbIM
LLBETOM, CIIbILHbI
3BYKOBbIE CUTHabI.

Henonaaky.
NHavKaTopbl cpoka
MCNosb30BaHMA
dbunbTpa He MoBpexeHa neyaTHas niaHa. ObpaTuTech B CEPBUCHbIN LLEHTP.

3aroparoTca npu
OTKPbITUWM KpaHa.

HaxxmMuTe 1 yoepxnsanTe KHOMKY
cbpoca 3 cekyHbl, 4TOObI

Bbl Haxknmanu KHomnk BblOpaTh UNBTP, KOTOPbIN
KHonka cbpoca Y pare & P P
HeA0CTaTOYHO JONTO, HY>HO COPOCHUTL.
He paboTaerT. .
4T0bbI CpaboTan cbpoc. HaxmunTe v ynepxmnsanTe KHOMKY

cbpoca 5 cekyHp, 4TOOBI
cbpocnTb BbIOPAHHbIN GUNBTP.

KHomMKa npomMbIBKUK

[MoBpexaeH Moayb KHOMKK. ObpaTuTech B CEPBUCHbBIN LIEHTP.
He paboTaeT. PEXA Ay P P HEHTP

Y6eauTecs, 4To agantep
NUTaHUS NOOKJIIOYEH K CUCTEME
1 K PO3ETKE 3N1EKTPOCETU.

NHOnkaTopbl He CucTema He nogkJitoyeHa
3aropatoTcs. K 3N1eKTpOCeTu.

IX. FapaHTusa u o6cny>xnBaHue

Ecnn Bam Hy>XHa MHOPMaLMS UK BO3HUKAN NPOoBaeMbl, MOCeTUTe canT
www.philips.com nnu obpatuTech B CEPBUCHbIN LEHTP B Ballel cTpaHe. Ecnv B Balen
CTpaHe HeT CePBUCHONO LIeHTPa, 0bpaTnTech K MECTHOMY TOPrOBOMY MOCPEeAHMKY. B
TeyeHWe ABYX NIeT ¢ AaTbl NOKYNKM NpefocTaBnseTca becnnaTHas rapaHTms B
OTHOLWEeHW oObIX fedeKTOoB, BO3HUKLLUMX B MpoLecce NPOM3BOACTBA, @ TakXe B
OTHOLLIEHWM KOMMOHEHTOB, MOBPEXAEHHbIX B MpoLiecce 0bblYHOM SKCMyaTaLmm, ecan
3TO NOATBEPXAEHO Halllen cepBUCHOM cyXbon. lapaHTUiiHOe 06CyXnBaHNe He
PacnpPOCTPAHALTCA Ha YaCcTO 3aMeHsAEeMble PAacXOfHble MaTepualsibl, BCMOMOraTesibHble
YyCTPOWCTBA, TPAHCMOPTHbIE PAaCXOAbl M 4OCTaBKY Ha AOM. [1py TEXHUYECKOM
00CNyXMBaHUN NPeabsBUTE TEXHUYECKUM COTPYAHUKAM MOATBEPXAEHNE NOKYNKU.
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X. Komnnekrtauus

Cuctema (B KOMMAEKT BXOAAT: punbTp «3 B 1» — 1 WT, 1w
dbunbTp 0bpaTHoro ocmMoca — 1 WwT.)

ApanTtep NUTaHUS C BUJIKOW 1w
Tpexxo[oBOW WapoBOW 3aTBOP 1w
bbicTpopasbeMHbIn WTYyLEP 2 WT.
3axuM bbicTpopasbeMHoro wryuepa 1/4 gonmva 8 WwT.
MonnaTnneHoBbIN WnaHr guametpom 1/4 gorima 1TwT.
KpaH 1wt
Penyktop nasneHnsa sogbl 1w
[peHa>HbI NOABOA TwT.
PykoBocTBO nonb3oBaTens 1w

CoxpaHWTe 3Ty MHCTPYKLMIO 4SS UCNOMb30BaHWS B ByayLiem.
MHbopmaLms B 3TOM PyKOBOLCTBE NO/b30BaTE/s MOXET ObiTb M3MeHEeHa 6e3 NpeABapuTeIbHOIO YBEAOMAEHNS.
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I. Predstaveni vyrobku

Gratulujeme k ndkupu a vitdme vas u spole¢nosti Philips! N&s filtracni systém s reverzni
osmoézou pod dfezem ma nejen vysoky pratok vody, ktery zajistuje, Ze kazda kapka vody
je Cerstvé filtrovana, ale také ma ultrakompaktni design bez nadrze, ktery mlze usetfit
spoustu mista v kuchyni. Membrana pro reverzni osmézu ma uroven hloubkové filtrace az
0,0001 mikronu, kterd ucinné odstranuje viry, bakterie, tézké kovy, pesticidy, tvrdost vody,
tékavé organické slouceniny, chlér a dalsi Iatky, takze voda ma skvélou chut.*

Pfed pouzitim spotiebice si peclivé prectéte tento navod. UloZte si jej pro budouci pouziti.

Poznamka:
Voda doddvand systémy reverzni osmdzy ma nizky obsah minerald. Mineralni soli, které
lidské télo potiebuje, jsou dodavany v potravé a v mensi mite ve vodé, kterou pijeme.

* Latky odstranéné nebo redukované timto systémem nemusi byt nutné obsazeny ve
vodé vsech uZivatelU.
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Il. Specifikace vyrobku

. , Systém reverzni osmozy
Nazev vyrobku N i i y
Philips pro filtraci vody pod diezem

Model vyrobku AUT4030R400 AUT4030R600
Pratok filtrované vody 2 l/min
Pritok vody filtrované RO 1,05 I/min 1,57 l/min

Filtr 3 v 1: 6 000 litra

Filtracni kapacita Filtr RO: 11 000 litrd

Tlak vstupni vody 0,1-0,4 MPa**

Teplota vstupni vody 5°C-38°C

Jmenovité napéti 24V ==

Jmenovity vykon 55W 70W
Maximalni TDS vstupni vody 1500 ppm***

Maximalni tvrdost vstupni vody 15 HF***

Cistd hmotnost 6,8 kg 7,2 kg
Rozméry 390 * 114 *303,5 mm

Méstska voda z vodovodu, kterd splnuje vsechny
pozadavky smérnice Rady 98/83 o jakosti vody urcené
k lidské spotfebé a jejich transpozic v jednotlivych
¢lenskych statech EU.

Vhodny zdroj vody
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** Pokud tlak vstupni vody pfesahne 0,4 MPa, mél by byt pfed systémem instalovan

pretlakovy ventil. Pokud je tlak vstupni vody nizsi nez 0,1 MPa, mél by byt pred

systémem instalovan posilovac tlaku. Pretlakovy ventil je soucasti sacku s pfislusen-

stvim a posilovac tlaku je tfeba zakoupit zvIast.

*** Pokud slanost vstupni vody prekroci 1 500 ppm nebo tvrdost pfesahne 15 °HF, mUze

to mit vliv na Zivotnost filtr. O instalaci predfiltri pred systémem se poradte se svym

prodejcem.

lll. PFehled soucasti vyrobku a znazornéni instalace

(D Prednf kryt

@ Filtr3v1

@ Filtr RO

@ Hlavni jednotka
(5 Vodovodni baterie
® Rychlospojka
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@ Trojcestny kulovy ventil
Svorka rychlospojky

(9 1/4" PE trubka (bil4)
40 Napdjeci adaptér

@) Pretlakovy ventil

2 Odtokova pfipojka



IV. Instalace

Poznéamka:

- Pfed instalaci je dUleZité zkontrolovat stav systému a ujistit se, Ze nebyl poSkozen béhem
prepravy.

- Vybalte systém a jeho pfislusenstvi. Odstrafite ochranny obalovy materidl. Pro obal byly
pouzity recyklovatelné materidly, které by mély byt vyhozeny do pfislusnych
recyklacnich kontejnert nebo odevzdany v mistnim recyklac¢nim centru.

Varovani: Plastové sacky uchovavejte mimo dosah déti, protoze mohou byt nebez
pecné.

- Podle seznamu obsahu baleni a pfehledu zkontrolujte, zda néco nechybi.

- Vzhledem k tomu, Ze systém ma zlepSovat kvalitu pitné vody, mély by byt viechny
nastroje pouzité pfiinstalaci ¢isté, bez rzi a mastnoty.

- Instalace by méla probihat za vhodnych hygienickych podminek a pfi dodrzeni
veskerych bezpecnostnich opatfeni tykajicich se materiall a soucasti, které ptijdou do
styku s upravovanou nebo spotfebovavanou vodou.

- Zabranite vnéjsi kontaminaci systému nespravnou manipulaci: béhem instalace, prvniho
pouziti a Udrzby systému pouZzivejte rukavice a dezinfekéni gel a ¢asto si myjte ruce.

- Systém a instalace musi byt v souladu s platnymi mistnimi predpisy.

- Tento vyrobek nelze likvidovat spole¢né s ostatnimi doméacimi odpady.

Po skonceni Zivotnosti vyrobku by mél byt vracen v misté ndkupu nebo v mistnim
recyklacnim stfedisku s uvedenim, Ze obsahuje elektrické a elektronické soucastky.
Vhodny sbér a zpracovani vyrobkd, které jiz nemaji byt pouzity, pfispiva k zachovani
prirodnich zdrojl a zamezuje pfipadnym rizik(im pro vefejné zdravi.

99



1. Pripravy pired instalaci

Zvolte vhodné misto pro instalaci systému.

Ujistéte se, ze se v blizkosti mista instalace nachdzi elektricka zasuvka.

Zkontrolujte seznam obsahu balenf a ujistéte se, ze mate veskeré uvedené prislusenstvi;
pripravte si potfebné nastroje pro instalaci:

\\// 5/
N
N R
, U
PTFE paska Sroubovék Kli¢ Rezacka Svitilna  Hadfik  Elektricka
trubek vrtacka

2. Instalace trojcestného kulového ventilu
a. Vypnéte privod studené vody. Otocte kohoutek studené vody v kuchyni, abyste uvolnili
tlak a nechali vodu z potrubi odtéct. Odpojte hadici studené vody od ventilu studené

vody.

%\ Studend
! Studena

b. Nasadte matici trojcestného kulového ventilu na 1/4" PE trubku a zasunte trubku do
konvexniho konektoru trojcestného kulového ventilu. Matici utdhnéte klicem.
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c. Na ventil studené vody nainstalujte trojcestny
kulovy ventil. Pfi instalaci nevynechejte tésnénf
uvnitf trojcestného kulového ventilu.

d. Vypnéte trojcestny kulovy ventil. Zapnéte
pfivod studené vody. Otiete spoje kapesnikem,
abyste zjistili, zda nedochazi k uniku. Pokud
kapesnik zGstane suchy, znamena to, Ze je
trojcestny kulovy ventil spravné nainstalovan.

. Pfipojte hadici studené vody k trojcestnému
kulovému ventilu a pevné utahnéte klicem.

Pfiinstalaci nevynechejte tésnéni v hadici
studené vody.
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3. Instalace vodovodni baterie

Poznamka:

Zvolte vhodnou instala¢ni polohu. Prostiedi, ve kterém je baterie instalovana, by mélo
spliiovat vsechny vhodné hygienické a sanita¢ni podminky.

Ujistéte se, ze baterie vodorovné sedi na povrchu diezu nebo kuchynské linky.

a. Vyvrtejte otvor o prdmeéru 26-35 mm.
Tento krok preskocte, pokud je jiz ve dfezu

Vystup vod
nebo v povrchu kuchyriské linky otvor. ysrupody
b. Vodovodni baterii namontujte podle schématu. o
v . . v/ . v . A _
Nasroubujte matice diiku baterie na dfik baterie ® O
a pevné je zadroubujte. Rukojet uv
Pod umyvadlem nebo kuchyriskou linkou Povrch 23kladna

Gumova podlozka

zasunte privodni trubky baterie do

rychlospojek a zajistéte je pomoci svorek. Gumové podlozka

., Matice
Trubka privodu Trubka pfivodu

cisténé vody (bila) & filtrované vody
% (zluta)
Rychlospojka

4. Instalace systému

Poznamka:

Zkontrolujte, zda je k dispozici dostatecny prostor pro instalaci samotného systému, jeho
prisluSenstvi a pfipojeni a pro servis a opravy. Systém by v zadném pfipadé nemél byt
instalovan ve venkovnim prostiedi. V prostfedi, kde je systém instalovan, by mély byt
dodrzovany vsechny vhodné hygienické a sanita¢ni podminky. Zabrante vnéjsimu
odkapavani kapalin z potrubi nebo kanalizace apod. na systém.

Tento systém by mél byt umistén na stabilnim a vodorovném povrchu. Systém uchovave-
jte mimo dosah tepla. Nesmi byt umistén na misté, kde mlze dochazet k Uniku hoflavych

plyna.

a. Nalezeni vhodného mista pro systém
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b. Vytédhnéte silikonové zatky otvorl pro piivod
a vyvod vody v horni ¢asti systému.

c. Pfipojte ptivod vody a trojcestny kulovy ventil.
Odmérte délku 1/4" trubky, kterou potfebujete k propojeni systému a trojcestného
kulového ventilu, a ufiznéte ji odpovidajicim zplsobem pomoci fezacky na trubky.
Druhy konec 1/4" trubky, kterd je spojena s trojcestnym kulovym ventilem, zasurite do
otvoru pro pfivod vody v horni ¢asti systému. Trubku v otvoru zajistéte pomoci svorky.
d. Pfipojte vyvody vody a baterii.
Odmeérite délku 1/4" trubky, kterou potrebujete k propojeni systému a baterie, a
ufiznéte ji pomoci fezacky na trubky. Jeden konec trubky zasurnte do rychlospojky,
kterd je spojena s (bilou) trubkou pfivodu ¢isténé vody baterie. Druhy konec trubky
zasunte do vystupniho otvoru pro Cisténou vodu v horni ¢asti systému, aby doséhla az
na dno. K upevnéni trubek pouZijte svorky rychlospojek.
DalSi 1/4" trubku ufiznéte pomoci fezacky na trubky. Jeden konec trubky zasurte do
rychlospojky, kterd je spojena s (zlutou) trubkou pfivodu filtrované vody baterie. Druhy
konec trubky zasunte do vystupniho otvoru pro filtrovanou vodu v horni ¢asti systému,
aby dosahla az na dno. K upevnéni trubek pouZijte svorky rychlospojek.

W A _
Rukojet Ov
j Svorka rychlospojky

Trubka pfivodu Cisténé vody

Trubka pfivodu filtrované vody
Rychlospojka
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e. Pfipojte vyvod odtokové vody a odtokovou piipojku
Vyberte vhodné misto na odtokové trubce a vyvrtejte 6,5mm otvor. Nainstalujte
odtokovou pripojku podle schématu. Pevné utdhnéte matice. Odfiznéte ¢ast 1/4" trubky.
Jeden konec trubky zasurite do odtokového otvoru v horni ¢asti systému, aby dosadhl az
na dno. Trubku v otvoru zajistéte pomoci svorky. Druhy konec trubky zasunte do
odtokové pfipojky.

Poznamka:
- Neinstalujte odtokovou pfipojku na stejnou odtokovou trubku jako drti¢ odpadu.
- PFi vrtani otvoru neproniknéte na opacnou stranu trubky.
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f. Pfipojte napdjeci adaptér k systému. Zastrcku zatim NEZASOUVEJTE do zasuvky.

Odtok VyStU P
Vystup filtrované vody
¢isténé vody

| P¥ivod vody\, -

g. Zkontrolujte, zda je systém spravné nainstalovan,
a zapnéte trojcestny kulovy ventil.

V. Pouzivani systému

1. Pfed prvnim pouzitim

a. Pripojte systém k napajeni. UslySite pipnuti a vSechny indikatory se na 3 sekundy rozsviti.
Systém prejde do rezimu automatického proplachovani. Otiete vSechny spoje a piipojky
kapesnikem a zkontrolujte, zda nedochazi k Uniku. Pokud kapesnik zlstane suchy,
znamena to, Ze je systém spravné nainstalovan. Pokud po 10 sekundach od
automatického proplachovani nedojde k Zadné dalsi operaci, systém se pfepne do
pohotovostniho rezimu.
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b. Po dokonceni automatického proplachovani zapnéte cisténou vodu (otocte rukojeti
kohoutku proti sméru hodinovych ruci¢ek) a nechte vodu téct po dobu 15 minut. Poté
kohoutek alespon na 10 sekund zavrete a poté znovu zapnéte ¢isténou vodu na dalsich
15 minut pro vyplachnuti vzduchu a jemnych uhlikovych ¢astic pres filtry. Poté je
systém pfipraven a vy si mlzete zacit vychutnavat ¢isténou i filtrovanou vodu.
Uzivatelské rozhrani

Filtrovana
voda

Cisténa
voda

2. Uzivatelské rozhrani

(D Indikétor provozniho stavu

[ J
(’ Indikator Zivotnosti filtru RO
3in1 i \- ar () Indikator zivotnosti filtru 3 v 1
@ R®O ® @ Tla¢itko resetovani
[ ]

(B Tla¢itko proplachovani

w

w5
—

a. Indikator provozniho stavu:

Stav Indikator

Bézny provoz Stalé modré svétlo
Proplachovani Blikajici modré svétlo
Chyba Blikajici cervené svétlo
Pohotovostni rezim Vypnuto
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b. Indikator Zivotnosti filtru

Stav Indikator Zvukové upozornéni

Vice nez 14 dni Stalé modré svétlo NEVZTAHUIJE SE

Po zapnuti baterie se po dobu
6 sekund bude ozyvat pipani,
které vam pfipomene,

Ze je tfeba vyménit filtr.

Méné nez 14 dni Blikajici cervené svétlo

Pfi kazdém zapnuti baterie se
bude ozyvat pipani,
které vam pfipomene,

Ze je tfeba filtr vyménit.

Filtr dosahl konce zZivotnosti
a mél by byt okamzité Stalé cervené svétlo
vyméneén.

¢. Ochrana proti pfilis dlouhému provozu
Pokud systém pracuje nepretrzité po dobu 30 minut, prejde do ochranného rezimu
a vypne se. Indikator provozniho stavu mezitim blika cervené a ozve se 15 pipnuti.
Odpojte systém, pockejte 1 minutu a znovu jej pripojte, abyste odstranili potize.
d. Automatické proplachovani
- Systém se po zapnuti automaticky proplachuje po dobu 18 sekund.
- Po 5 minutach provozu se systém automaticky proplachuje po dobu 6 sekund.
- Pokud byl systém v pohotovostnim rezimu 72 hodin, automaticky se po dobu 30
sekund proplachuje.
e. Tlacitko proplachovani
Systém muzete propldchnout ru¢né stisknutim tlacitka proplachovani, kdyz je
systém v pohotovostnim rezimu. Proplachovani zastavite opétovnym stisknutim
tlacitka proplachovani.
f. Tlacitko resetovani
Chcete-li resetovat Zivotnost filtru, stisknéte dlouze tlacitko resetovani na 3 sekun-
dy. Uslysite pipnuti a indikator zivotnosti filtru RO zacne blikat modie. Opétovnym
kratkym stisknutim tlacitka resetovani vyberte filtr, ktery je tfeba resetovat.
Kdyz blika indikator vybraného filtru, dlouze stisknéte tlacitko resetovanina 5
sekund. Uslysite pipnuti a indikator vybraného filtru bude po dvojim bliknutf svitit
modre. To znamena, Ze Zivotnost filtru byla Uspésné resetovana.
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VI. Udrzba

1. BéZnd udrzba

- K otirdni krytu pfistroje se nesmi pouzivat organicka rozpoustédla, jako je benzin. Pokud
je nutné cisténi, po odpojeni od zdroje napajeni jemné otfete povrch vyrobku vihkym
hadfikem.

- Pokud se systém nepouziva déle nez 2 dny, zapnéte ¢isténou vodu a nechte ji téct
alespofi 5 minut, aby se propldchly filtry a systém.

- Pokud systém nebudete delsi dobu pouZzivat (> 7 dnf), vyjméte filtracni kazety, dobfe je
zabalte do plastovych obald a ulozte je do chladnicky (ne do mraznicky).
Vypnéte trojcestny kulovy ventil, zapnéte Cisténou vodu, aby se systém vyprazdnil, a
vypnéte napajeni. Pfed dalSim pouzitim zapnéte ¢iSténou vodu alespori na 10 minut,
aby se filtry a systém proplachly.

2. Zivotnost filtru

Poznamka:

Abyste zajistili co nejlepsi vykon, ménte filtracni kazetu podle indikdtoru Zivotnosti filtru
nebo podle doporuc¢eného cyklu vymeény. Pokud je pozorovan vyrazné nizsi pritok,
doporucujeme vymeénit i filtry.

Tento systém muze fungovat pouze s filtry Philips.

Filtr Kéd modelu filtru Kéd modelu systému | Zivotnost filtru
g AUT4030R400 M C ok
Smésny filtr 3v 1 AUT812 AUTZ030R600 AZ 12 mésicl
Filtr RO AUT870R400 AUT4030R400 AZ 36 mésici*
Filtr RO AUT870R600 AUT4030R600 AZ 36 mésici*

* Skutecna Zivotnost filtracnf kazety zavisi na kvalité mistni vody z vodovodu a na

kazdodennim pouzivani. Doporuceny cyklus vymény je prlimérny a vychazi z rGzné kvality

mistnivody z vodovodu. Pokud je kvalita vody z mistniho vodovodu nizsi nez prdmérna,

skutecnd Zivotnost kazety se bude liSit od doporuceného cyklu vymény. Pokud je

filtrani kazeta ucpand, vyménite ji.

108




3. Vymeéna filtracni kazety
a. Pfed vyménou filtracnich kazet vypnéte napajeni a trojcestny kulovy ventil.
b. Sejméte predni kryt.

c. Vytahnéte packu filtru, ktery je tfeba vyménit, otocte ji proti sméru hodinovych rudi¢ek
a filtr vyjméte.

d. Vyjmeéte obal nového filtru a vlozte filtr do systému (vytahnéte packu filtru, zarovnejte
packu s ikonou odemknuti na systému a zatlacte ji az na doraz); otocte packu ve sméru

hodinovych rucicek na doraz a zatlacte ji zpét (ujistéte se, Ze je packa zarovnana s ikonou
zadmku na systému).
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e. Zapnéte trojcestny kulovy ventil a znovu jej pfipojte k napdjeni. Pokud je vyménény filtr
RO, zapnéte Cisténou vodu (otolte rukojeti kohoutku proti sméru hodinovych rucicek)
a nechte vodu téct 15 minut. Poté kohoutek alespor na 10 sekund zavrete a poté opét
zapnéte CiSténou vodu na dalsich 15 minut. Pokud se jedna o filtr 3 v 1, zapnéte filtrovanou
vodu a nechte ji 10 minut téci.

f. Resetujte Zivotnost filtru podle kapitoly V.

VIl. Bezpecnostni opatieni

1. Varovani

- Jako zdroj vody vZzdy pouZivejte vodu z obecniho vodovodu. NepouZivejte vodu, kterd je
mikrobiologicky nebezpecna nebo jejiz kvalita neni zndma, bez odpovidajici dezinfekce
pred nebo za systémem.

- Tento systém nenf uren pro pouziti osobami (véetné détf) se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo s nedostatecnymi zkusenostmi a znalostmi,
pokud jim osoba odpovédna za jejich bezpeclnost neposkytla dohled nebo je nepoucila
o pouzivani pfistroje. Déti by mély byt pod dohledem, aby si se systémem nehraly.

- Se systémem zachdzejte Setrné a opatrné. Nepokousejte se systém sami upravovat nebo
opravovat, jinak zéruka pozbyva platnosti.

- Toto zafizenf je uréeno pouze pro domaci pouZziti.

- Teplota vstupni vody v systému by méla byt v rozmezi 5-38 °C. Pokud teplota vstupni vody
prekroci 38 °C, maze dojit k poskozeni filtru a jeho znehodnoceni. Pokud je teplota vstupni
vody nizsi nez 5 °C, mUze dojit k zamrznuti a prasknuti ¢asti systému, coz mlize vést k Uiniku
vody.

- Poradiinstalace filtracnich kazet neménite, aby nedoslo k ovlivnéni filtracniho vykonu systému.

- Pokud systém funguje abnormalné nebo je vadny, okamZité jej prestafite pouzivat. Zaviete
privodni ventil vody a otocte kohoutkem, aby se systém vyprazdnil. Udalosti s poruchami
zahrnuiji:

-Unik

-Vyrobek je praskly nebo poskozeny

- Ozyva se neobvykly zvuk nebo je citit zapach spaleniny

- Napdjeci zastrcka nebo napajeci kabel jsou abnormalné horké

- Pristroj nefunguje

OkamZité se obratte na oddéleni péce o spotiebitele a pozadejte o kontrolu.

- Pokud systém del$i dobu nepouzivate, vypnéte ptivod vody a otolte kohoutkem, aby se
uvolnil vnitfni tlak a nedoslo k poskozeni systému.
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VIll. Odstranovani problému

Problém Mozné p¥iciny Redeni
Ventil studené vody nebo 7 aonéte ventil
trojcestny kulovy ventil je vypnuty. P Y-
Z kohoutku

netece voda.

Systém neni pripojen k napajeni.

Zkontrolujte, zda je napajeci
adaptér spravné pripojen k
systému a zasuvce.

Pratok vody se
zpomaluje.

Filtr je zablokovany.

Vyménte filtr.

Tlak vstupni vody je nizky.

Vyckejte, dokud se tlak vstupnf
vody neustdli, nebo nainstalujte
pred systémem zesilovac tlaku,
pokud je tlak vstupni vody trvale
nizsinez 0,1 MPa.

Spatnd kvalita
vystupni vody.

Filtr dosahl konce své Zivotnosti.

Vyménte filtr.

Systém se jiz néjakou dobu
nepouziva.

Zapnéte ¢isténou vodu a nechte
ji 5 minut téct.

Kvalita vstupni vody je Spatna.

Jako zdroj vody vzdy pouzivejte
vodu z obecniho vodovodu.
Nepouzivejte vodu, ktera je
mikrobiologicky nebezpecna
nebo jejiz kvalita nenizndma,
bez odpovidajici dezinfekce
pred nebo za systémem.

Indikator provozniho
stavu se rozsviti
cervené a ozve se
pipnuti.

Systém filtruje vodu nepfretrzité
po dobu 30 minut.

Odpojte systém, pockejte
1 minutu a znovu jej pfipojte,
abyste odstranili potize.

Indikatory Zivotnosti
filtru se pfi zapnuti
baterie nerozsviti.

.o

Deska plosnych spojl je poskozena.

Kontaktujte zakaznicky servis.

Tlacitko resetovani
nefunguje.

Nestiskli jste tlacitko na
dostatecné dlouhou dobu,
aby se spustilo resetovani.

Dlouhym stisknutim tlacitka
resetovani na 3 sekundy vyberte
filtr, ktery je tfeba resetovat.
Dlouhym stisknutim tlacitka
resetovani na 5 sekund resetujete
vybrany filtr.
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Tlacitko
proplachovani Modul tlacitek je poskozeny. Kontaktujte zakaznicky servis.

nefunguje.

Zkontrolujte, zda je napajeci
Systém neni pfipojen k napajeni. adaptér spravné pripojen k
systému a zasuvce.

Indikatory se
nerozsviti.

IX. Zaruka a servis

Pokud pottebujete informace nebo jste se setkali s néjakymi potizemi, navstivte webové
stranky www.philips.com nebo kontaktujte zakaznicky servis ve vasi zemi. Pokud ve vasi
zemi neni zakaznicky servis, obratte se na mistniho prodejce. Do dvou let od data
zakoupeni obdrzite bezplatny zaruc¢ni servis na jakékoli poskozeni zplsobené vyrobnim
procesem nebo soucastkami pfi bézném provozu, coz potvrdi nas servis. Zarucni servis
nezahrnuje casto vymeénované spotfebni dily, pomocna zatizenf, poplatky za dopravu a
servis od dvefi ke dvefim. Pfi udrzbé predloZte servisnimu personalu doklad o koupi.
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X. Obsah baleni

Systém 1x
(1 ks filtru3v 1 a1 ksfiltru RO v cené)

Napajeci adaptér se zastrckou 1X
Trojcestny kulovy ventil 1X
Rychlospojka 2X
1/4" svorka rychlospojky 8X
1/4" PE trubka 1X
Vodovodni baterie 1X
Pretlakovy ventil 1X
Odtokova ptipojka 1X
Navod k pouziti 1X

Tento ndvod si uschovejte pro budouci pouziti.
Informace v této uzivatelské pfiru¢ce se mohou zménit bez piedchoziho upozornéni uzivatelG.
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I. Mapouciaon Tou tpoiovtog

Juyxapntnpela yla tnv ayopd oag kat kaAwg npbate otn Philips! To cuotnua
dIATpaplopaTog veEPOU KATW TTAYKOU e avTioTtpodn dopwaon dev elvat povo pe upniod
PUBUO pong, mou e§aadalilel OTLKABE 0TAYOVA VEPOU PIATPAPETAL TTPOCHATA, AANA
EXeL emtiong évav eCALPETIKA OUMTTIAYT KAl KOPPO oxeSLAoUO, TTou UTTopEl va
€§0LKOVOUNOEL TTOAU XWpo otnv kouliva. H pepfpdvn avtiotpodng dopwong Exet €va
Babu emimedo dpLATpapiopatog Ewg kat 0,0001 ukpdv, TTOL ATTOPAKPUVEL
ATTOTEAECUATIKA LOUG, BakTrpla, Bapéa HETAAAQ, UTODAPUAKA, OKANPOTNTA VEPOU,
TITNTIKEG OPYAVIKEG EVWOELG, XAWPLO KAL AAAQ, TIPOOdGEPOVTAG 0AG VEPO HUE ECALPETIKN
yeuon.*

ALBAOTE TTIPOCEKTIKA TO TTAPOV EYXELPIOLO XPrioNG TTPLV XPNOLUOTIOLAOETE T CUOKEUN.
Kpatniote to yla peAAOVTIKN avadopd.

Inuelwon:

To vVEPO TTOU TTAPEXETAL ATTO CUCTNUATA AVTIOTPOPNG OOUWONG EXEL XAUNAN
TIEPLEKTIKOTNTA OE€ HETAAALKA OTOLKElD. Tl HETAAALKA dAaTa TTOU XPELAdeTAL O
aAvOPWTIIVOG OPYAVIOHOG TTAPEXOVTAL ATIO TIC TPODEC KAl 08 PIkpOTEPO Babud amod To
VEPO TTOU TTIVOULIE.

* OLouolieg TTou apalpolVTal I HELWVOVTAL arto auto To cuotnua eV TTEPLEXOVTAL
amapaltnTa 0To vEPO OAWY TWV XPNOTWV.
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Il. NpodLaypagég mpoiovtog

0 » JUoTnua GIATPapPlopaTog vEPOU KATW TTAYKOU UE
VOHQ TIPOLOVTO
HaTe o avtiotpodpn 6couwaon tng Philips

MovTéAo TpoiovTog AUT4030R400 AUT4030R600
Por diATpaplopévou vepou 2 AMitpa/Aemto
Porj tou RO dATpaplopévou vepou 1,05 Aitpa/Aemto 1,57 AMitpa/Aemto

®iAtpo 3 0 1: 6.000 Aitpa

IkavoTnTa GpLATpapiopatog diXtpo RO: 11.000 Aitpa

Mieon vepou etoddou 0,1-0,4 MPa**

Oeppokpacia vepou etoddou 5°C-38°C

YmoAoylopévn tdon 24V =

YTtoAoylopévn Loxug 55W 70W
Méyloto dyko vepou elcodou (TDS) 1500 ppm***

MéEylotn okAnpdTnTa vepou el06dou 15 of H***

KaBapod Bapog 6,8 kg 7,2 kg
Alaotdoelg 390 * 114 * 303,5 mm

ANPOTIKO VEPO Bpuong, To omtolo TANpol OAEG TIg
amaltnoelg Tng Evpwraikng Odnylag yla to vepod
avBpwrivng katavalwong 98/83 kal Tig eBVIKEG

HETATPOTIEG TNG 0T SLlddopa kpatn peAn tng EE.

JUVIOTWHEVN TINYN VEPOU
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**'Otav n ieon Tou vepou eloddou uttepPaivel ta 0,4 MPa, Ba Ttpemel va eykataotabel
pLa BaABida ektovwong TNG Teong Py amo to cuoTnua. ‘OTav N Ttieon Tou vepou
elo660u eivat kdtw amo 0,1 MPa, Ba Tpémel va eykaTtaoTabel £vag eVIoXUTAG TNG
Tiieong pv amod to cvotnua. H BaiBida ektovwong tieong meptAapfAveTal 0N
O0KOUAQ HE TA aECOUAP KAL O EVIOXUTNG TTILEONG TIPETIEL VA AYOPAOTEL EEXWPLOTA.

***EQV N aAdTOTNTA TOU VEPOU £l0060UL uTteEpRalivel Ta 1500 ppm 1 n okANPOTNTA
urtepPatvel ta 15 °HF, evééxetal va emnpeaotei n dtapkela Cwng Twv diATpwv.
YupBouleuTeite TOV AVTUTPOOWTIO 0AG OXETIKA UE TNV EyKATACOTACN TIPOGIATPWY
TPV ATTO TO GUOTNHA.

I1l. ETTLOKOTNON TPOLOVTOG KAL ATTELKOVLGN TNS
gykataotaong

®
(D Epmpoobio kdAuppa @ zoapkn Barpida tpiwv 0dwv
(2 ®iktpo 30¢1 KAt ypriyopng ouvdeong
3 ®iktpo RO (9@ 1/4" cwhrvag PE (Aeukdg)
@ Kupla povada 40 MpooapuoyEag PEUUATOG
(® Bpuon @) BaABida ektdvwong tieong
® Tpryopog oLVOeCHOG 12 TUVOECHOG ATOOTPAYYLONG
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IV. Eykatdotaon

Inueiwon:

- Mpwv amod tnv yKATAoTAON, EIVAL ONPAVTIKO Va EAEYEETE TNV KATACOTACN TOU
oLOTAMATOG yla va BeBaiwBeite &tL bev €xel uTtooTel {NULEG KATA TN HETADOPA.

- ATTOGUOKEVAOTE TO CUCTNHA KAL TA a§ecoudp Tou. AGALPEDTE TO TTPOOTATEUTIKO
UALKO cuokeuaolag. Ma Tn ouoKeuaoia £XouV XPNOoLUOTIOINBEl AVAKUKAWOLA UALKA Kal
TIPETIEL VA ATTOPPITITOVTAL 0TOUG KATAAANAOUG KAOOUG AVAKUKAWGNG 1) O€ TOTILKO
KEVTPO aAVAKUKAWGONG.

Mpoeldomoinon: Kpatrote Tig TAAOTIKEG COKOUAEG HaKPLA artd ta maldid, kadbwg
pUmopel va elvat emikivouveg.

- EA€y&Te av Aelmel kATL oUpdWVA pe TN AloTa ouokeuaoiag KaL TNV emokomnon.

- Aebopévou OTLTo cVoTNA Ba BEATIWOEL TNV TTOLOTNTA TOU TTOCLHOU VEPOU 0ag, OAa Ta
epyaleia tou Ba xpnotpomolnBouy katd tn dtadikaola eykatdotaong Ba mpemeL va
elvat kaBapd, xwplg okoupld kat Almn.

- H dtadikaoia eykatdotaong TPETEL VA TTPAYUATOTIOLEITAL UTTO KATAAANAEG OUVONKES
UYLEWVAG, AapBavovTag OAEG TIG amapaltnTeg TPodUAALELS OooV adOopd Ta UALKA Kal Ta
eSaptnuata mou Ba €pBouv o€ ETTAdN HE TO VEPO TIOU TIPOKELTAL VA UTTOOTEL
enefepyaoian va katavalwoOel.

- ATIOUYETE TNV EEWTEPLKN LOAUVON TOU CUOTHHATOG HECW AKATAAANAOU XELPLOUOU,
XPNOLHOTIOLWVTAG YAVTLA I} ATTOAUMAVTLKO TCEA KAl TTAEVOVTAG TA XEPLa GO0 oUXVA
xpeltaletal katd tn dladlkaoia eyKataoTaong, TV TPWTN XPHon Kat Tn ouvthenon Tou
OUOTAMATOG.

- To cUOTNUA KAl N EYKATACGTACN TIPETIEL VA CUUHOPGWVOVTAL UE TOUG LOXVOVTES
TOTILKOUG KAVOVLIOHOUG.

- AuTO To TTPOIdY Hev pmopet va amoppldBel padi pe AAAa olklakd artoBAnTa.

310 T€A0Gg TNG dlapketag (wng Tou TTPOIOVTOGC, Ba TTPETIEL VA ETILOTPAPEL GTOV TOTTO
AYOPAG ) OE £VA TOTILKO KEVTPO AVAKUKAWGNG, AVAGEPOVTAG OTL TIEPLEXEL NAEKTPLKA KAl
NAekTpovikd e€aptrpata. H katdAAnAn cuAloyn kat eme§epyaoia Twy TPOIOVTWY TToU
Sev TPOKELTAL TTAEOV VA XpnolporotnBouy, cupBAAAeL otn Slatrpnon Twv GUOLKWY
TIOPWV Kal 0TNV armopuyn mBavwy Kvouvwy yla tn dnuootla uyeia.
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1. MpogToLpacia mpLv amo Tnv eykataotacn

ETtA€ETe pla KaTtdAANAN BEon yla TNV €YKATAOTAON TOU CUOTHUATOG,

BeBawwBeite 0Tl UTtApXEL TTPifa KOVTA 0T BEon EyKATACTAONG,

EAéyEte Tn AloTa ouokeuaoiag kal Befatwbdeite 0TL €xeTe OAa Ta afecoudp TNG AloTac.
Etowdote ta amapaitnta epyaleia ylia tnyv eykataotaon:

%

Y
N
N §
‘ Ul
Tawia PTFE Katoafidt KAetot Kogptng ®akog Mavt HAekTpko
OWARVWY TPUTTAVL

2. Eykatdotaon tng odatpiknis BaABidag tplwv odwv

a. KAelote Tnv mapoxn kpvou vepou. Avolfte Tn Bpuon Kpuou vepou TG koulivag yla va
armeAeLBEPWOETE TNV TTLEDN KAl VA ABrOETE TO VEPO VA TPEEEL. ATTOCUVOEDTE TO
OwAnva KpLou vepou arod TN BaABida kplou vepou.

Kpuo vepod
m [(2)

b. 2Upete To mallpadl tng odatpikng BaArBidag Tpiwv odwv mévw 0To cwAnva 1/4" PE kat

ELOAYETE TOV OWANVA OTOV KUPTO 0UVOECHO TNG odalplkng BaABidag Tpuwv odwv.
>Pi&te To A LUASL PE KAELDL.
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c. TortoBetrote Tn odatpkr BaABida Tplwv 0dwv
otn BaABida Tou kpuou vepou. Mnv
mapaAelpete va tomoBetrioeTe To TTASLUASL 0TO
EOWTEPLKO TNG ohalplkng BaABidag Tplwv odwv
KOTA TNV EyKatdotaon.

d. ArtevepyoroloTe Tn odpalptkn arBida tplwyv
006WwV. AvolETE TNV TTapoxr KpUou vEPOU.
YKkouTtloTE TIG oUVOEDELG pe TTavi yla va deite av
uTtapyeL dltappor). Eav to tavi mapapével
OTEYVO, AUTO onpaivel 6tLn odatpikn BaABida
TPLWV 00WV EXEL EykataoTabel cwotda

e. ZUVOEOTE TO CWANRVA KPUOU VEPOU LE TN
odalpikr) BarBida Tpwv odwy kat Bdwote
ToV 0Ly TA PE €va KAEWOl. Mnv tapaleipete
va TotoBeTr)oeTe TO TTASLUASL 0TO CWANRVA
KpUOU vEPOU KATA TNV £yKATACTAON.
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3. Eykataoctaon tng fpuong

Inpeiwon:

EmiAegte Tnv katdAAnAn Bgon eykatdotaong. To eptBadAAov oTo omolo eykablotataln
Bplon MPETEL VA TNPEL OTIOLECONTIOTE KATAAANAEG OUVBONKEG UYLELVNG KAL ATTOXETEUONG.
BeBawwBeite 6TL N Bpuion kaBeTaL eTtimedn TTAVW 0TO VEPOXUTN 1 0TNV ETLGAVELA TOU
TIAYKOU.

a. K&vte pia tpuma Slapétpou mepimou 26-35 mm.
, . , , , , . E§0b0G vepou
MapaAelPte auto To BApa eav urtdpyel dN TpUTA

0TO VEPOXUTN 1 OTNV ETILHAVELA TOU TIAYKOU.

b. TortoBetriote TN Bpuon cUUPWVA PIE TO ® 4 O
dlaypappa. Bldwote ta maipadia tng papdou Aapn vy
Bpuong otn pdfdo Ppuong kat BLdwoTe Ta Ermidpaveia Béon

AaoTiévia podEra
]

AagTiygvia podeha

odLTa.Katw amd to vepoxuTn 1 TOV TTAYKO, |

TOTTOBETNOTE TOUG CWANVEG EL0O0S0U TNG

: . . . Naguadt
Bpuong oToug TaXUCLVOETUOUG Kal ZwArvag eloo6ou TwAnvag el0660u
, . kaBaplopevou g PINTPAPLOPEVOU
XPNOLUOTIOLOTE CUVOETHPEG YLa VA vepoU (Neuko) VEEOU (KITpIvO)
00dAAOETE TOUG CWANVEG.
Priyopog oUVOECHOG

4. EykatdoTtaon ToU CUCTHUATOG

Inuelwon:

EAEYETE av UTTAPXEL ETTAPKNG XWPEOG YA TNV £YKATAGTAGCN TOU (§loU TOU GUOTHUATOG,
Twv e€apTNUATWY TOU, TWV GLVOECEWY, KABWGE KAl yLa TN GUVTAPENGCN KAL TNV ETILOKELN
TOU. Z€ Kapla TteplmTwon To Vo TNUA OV TTPETEL va eyKaTaoTaBel og eEWTEPIKOUG
Xwpoug. To TepBAAAOV 0TO 0Tto(0 £yKABloTATAL TO CUOTNUA TIPETIEL VA EXEL TLG
KATAAANAEG GUVONKEG LYLELVAG KAl aTtoxETeuon . BeBatwBelte 6Tt dev aTAlouV TUXOV
eEWTEPLKA LYPA ATIO CWANVEG I ATTOXETEVOELG K.ATT. GTO OUOTNHA.

AUTO TO 0UOTNUA TTPETTEL va ToTtoBeTeltal o€ otabepn kat emtimedn emipavela. Kpatrote
TO 0UOTNUA PAKPLA ATTO BEPUOTNTA. AgV TTPETIEL VA TOTTOBETEITAL OE XWPO TIOU UTTOPEL va
ExeL Slapporn EVPAEKTWY agpiwv.

a. Bpeite TNV KatdAAnAn B€on yla to cloTnua
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b. ToaBnéte TIG TATEG OLAIKOVNG ATTO TIG OTTEG
€L0060u Kal e§660U VEPOU OTO ETTAVW PEPOG
TOU CUOTAMATOG.

c. 2uvdéote TNV eloodo vepou kat tn odpatpikr BaABida tplwv odwv.
METPAOTE TO UNKOG TOU CWANVvA 1/4" tou xpeldleoTE Yl va GUVOETETE TO GUCTNHA KAl
™ odatpkr BarBida Tplwv 0dwv KAl KOPTE TOV avAAoyd PE EvaVv KODTN CWANVWV.
TomtoBetrote To dAN0 dkpo Tou cwAnva 1/4" tou €xel ouvOeBEel pe TN odatpikn
BaABida Tpiwv 0dwv oTNV 0TI EL0OO0U VEPOU GTNV KOPUGHN) TOU CUCTHUATOG.
XpPNOLWOTIOOTE GUVOETIPA TUTTOU KALTT YLO VO OTEPEWOETE TOV CWANVA OTO AVOLYUAL.

d. ZuvdéoTe TNV €§060 vepPOU Kal Tn Bpuon.
AdOU HETPNOETE TO UAKOG TOU oWARva 1/4" Ttou XpeLACeOTE YA VO OUVOECETE TO
ovoTnua kal tn Bpuon, KOYTE To owArva 1/4" pe évav KodTn cwAnvwy. TotoBeTroTE TO
€Va AKPO TOU CWANVA 0TOV TAXUOUVOETHO TTOU €XEL oLVOEDEL e ToV CwARva £Ll0060U
kaBaplopévou vepou (Aeukd) TnG Bpuong. Elodyete To AAAO AKPO TOU CWARVA TNV OTTtA
€€060U KABUPLOPEVOU VEPOU OTO ETTAVW PEPOG TOU CUCTHAUATOG HEXPL TO KATW PEPOG.
XpNnoLUoToLoTe CUVEETHPEG TaXelag ouvOEDNG yla VA aoPAAICETE TOUG CWANVEG.
Koyte évav dAAo cwAnva 1/4" pe tov KOdTN cwArvwy. ToTtoBeTHOTE TO €va AKPO TOU
OWANVA 0TOV TAXUCUVOETHO TIOU €XEL oUVOEBEL e TOV CWANRVA EL0OO0U
dLATPapLopEVOU vePOU (KiTpvo) TNG Bpuong. Etodyete To dANo dkpo TOU CWARVA 0TV
ot €660V GIATPAPLOUEVOU VEPOU OTO ETTAVW UEPOG TOU GUGTUATOG HEXPL TO KATW
HMEPOG. XPNOLUOTIOOTE CUVOETIPEG TAXELOG OUVOEDONG YO VA A0PAAICETE TOUG
OWANVEG.

o a
, O
AaBr gv
j KALTT Ypriyopng ouvoeong
SwARvag el0ddou kabaplopévou vspo(i" - E{050C SWARVA GTPAPLIOHEVOU VEQOU

PrYopPog oUVEETHOG
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e. ZuvbeoTe TNV €060 TOU VEPOU ATTOOTPAYYLONG KAL TOV CUVOECUO ATTOCTPAYYLONG.
ErtiA€é€Te €éva KATAAANAO oNpElO GTO CWARVA ATTOGTPAYYLONG YLa VA AVOIEETE pla
TPUTA 6,5 mm. ToTtoBeTr0TE TO CUVOECHO ATTOOTPAYYLONG CUUPWVA UE TO
Slaypappa. Zoifte kald ta mallpddia. Koyte éva Turpa tov cwinva 1/4". Elodyete To
€Va AKPO TOU CWANVaA otnv o1t €£680U AMOoTEAYYLONG 0TO ETTAVW HEPOG TOU
OUOTHMATOG MEXPL TO KATW UEPOG. XPNOLUOTIONOTE CUVOETAPA TUTIOU KALTT YO VAl
OTEPEWOETE TOV CWANVA 0TO Avolypa. TortoBetrote To AAAO AKPO TOU CWANVA OTOV
ouvdeopo amooTpdyylong.

Inuelwon:

- Mnv £yKATAOTACETE TOV OUVOEOUO ATTOOTPAYYLONG OTOV (010 CWANVA ATTOCTPAYYLONG
HE TOV oKoUuTILOO P AYO.

- Katd tn 61dvolén TnG omNg YNV EL0XWPNOETE 0TNV aAvT{BeTN TTAEUPA TOU CWARVA.
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f. Yuvbéote To TPOoH0oSOTIKO pE To ouoTnua. MHN Bdadete akopa to ¢Lg otny tpila.

EEodog amootpdyylong

EEodog E§0§og
Kaeaplopévou VEpOU vepoU didTpou

KAut ypriyopng
ouvdeong

g. EAEyETe av To cUOTNUA XL eykaTaoTaBel
OWOTA KAL EVEPYOTIOLOTE TN 0dALPLKN
BaABida Tpuwv 0dwv.

V. Xpron Tou CUCTARATOS

1. Mpwv amd tnv mpwtn Xprion

a. ZUVOEOTE TO CUOTNHA OTO PEVUA. O AKOUOETE £va NXNTIKO Orpa Katl OAeG oL evOeigelg
Ba avayouv yla 3 deutepoienta. To cuoTnua Ba elo€ABeL 0TN AetToupyla AUTOUATOU
EEMAUUATOG. TKOUTIIOTE OAEG TIG EVWOELG KAL TIG CUVOETELG UE TTAVL YLa VA EAEYEETE AV
uTtapxEL Slappor). Eav To Ttavi TapapéveL 0TEYVO, ONUAivel OTLTO oUOTNUA EXEL
eykataotabel cwotd. Eav 6ev utdpéel tepattépw Aettoupyia o€ 10 SeuTEPOAETITA HETA
TO AUTOMATO EETTAUA, TO cUoTnua Ba petafel oe katdoTAGN AVALOVAG.
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b. AdoU ohokAnpwBel To autduato EEmAupa, avoite To kabaplopévo vepd

(TteploTpePTe TN Aafr) TNG BPUONS ApPLOTEPOOTPODA) YL VA APr)OETE TO VEPO VA TPEEEL

yla 15 Aemrtd. MeTd amo auto, KAeloTte Tn Bplon yia Tovddaylotov 10 SeutepOAemTa

KA, 0TN OLVEXELQ, avol€Te Eavd To KaBaplopévo vepo yla dAAa 15 Aemttd, Ta omola

elval yla To EETTAUPA TOU a€pa KAl TwV AETTTWY AvBpaka péow Twyv GiATpwy. MeTd amod

QUTO, TO CLUOTNHA Elval ETOLHO KAL UTTOPE(TE va apxloeTe va amoAauAaveTe TOCO

KOBaPLOpEVO OGO KAl PIATPAPLOUEVO VEPO.

KaBaplouévo
VEPO

2. Aletadn xpnotn

°
AR
3in1 RO \-“v
@ @ ®
°
3in1
®

a. Evoeln kataotaong Asttoupyiag:

QATpapLopEVO
VEPO

(D Evbelén kataotaong Aettoupylag

(2 Evdelln duapketag {wrc didtpou RO
(@ Evbelen ddpketag {wng didtpou 3oel
@ Kouuri emavapopdg

® Kouurt EemAbuatog

Katdotaon

AglkTng

Kavovikr Aettoupyia

>taBepd pmie dwg

ZETMAUpA AvaBoofrvel umAe pwg
SPaApa Kokkivn évéelgn mou avaBoofrvet
Avapovn Amevepy.
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b. Evoelén dlapkelag Cwng didtpou

Katdotaon AgikTng Hxntikn eldomoinon

MNeploootepa amo 14 nuEpeg >taBepd umAe dwg Mn 6laBéoipo

©a akouoTouV NXNTIKA orpata
Yl 6 GEUTEPOAETITA PETA TO

Kokkivn évdel§n mou avotypa e Bebdong, mou Ba

ALYOTEPO aTtd 14 NUEPES

avaBooprvel oag urtevBupiCouv OTL TTPETTEL

VO QVTIKATAOTACETE TO diATpO.

Kd&Be popda mou avolyeln Bpuon,

To HIATPO EXEL PTATEL OTO TEAOG Ba akolyovTal NXNTIKA orpata
NG CWNG TOU KAL TTPETIEL VAL >TaBEPO KOKKLVO WG mou Ba oag uttevBupifouv OTL
AVTIKATAOTABEl ApEoWG. TIPETIEL VA AVTIKATAOTHOETE TO

dlATpo.

c.Mpootaoia untepwplag
Edv to cuoTtnua Aettoupyel ouvexwg yia 30 Aemttd, To clotnua Ba petafel oe
katdotaon mpootaciag kat Ba amevepyorolnBel. Ev tw petady, n €voelgn kataotaong
Aettoupyiag avaBoofrvel Pe KOKKLVO XpwHa Kat Ba akoUoeTe 15 NXNTIKA ONUATA.
ATTOOUVOEDTE TO CUOTNUA ATto TNV TIPICA, TEPLUEVETE T AETTTO KAl OLVOEDTE TO ava yLla
VO AVTIMETWTTLOETE TO TTPORANUCL.
d. Autopato §Emiupa
-To oUoTnua EemMAEVETAL AUTOUATA YLa 18 OEVTEPOAETITA KATA TNV EVEPYOTTIOLNGN TOU.
- To cUOTNUA EETTAEVETAL AUTOUATA YL 6 SEVTEPOAETITA OTAV EXEL AELTOUPYNTEL VLA 5
AETTA.
-To ovotnua EemAévetatl avtopata yla 30 SeutepOAemta OTAV BPIOKETAL O€ KATATTACN
QVAMOVAG YA 72 WPEG.
e. Kouprttt §emAupatog
Mrtopelte va EEMAUVETE XELPOKIVNTA TO CUOTNUA TTATWYTAG TO KOUUTIL EETTAUATOG OTAV
To olotnua BplokeTal o€ Katdotaon avapovig. Katd tn 6ldpkela Tou EeMAUUATOG,
matAoTe Eava To KoupTti EEMAUUATOG YLa VA TO OTAUATHOETE.
f. Koupmi emavagpopdg
lMava pndevioete T dldpkela (wng Tou GIATPOU, TTATAOTE TTAPATETAUEVA TO KOUUTTL
ETAVAPOPAG yia 3 SEUTEPOAETITA. O AKOUOETE €va NXNTIKO OAHaA Kal n €évOel§n tng
Olapkelag Cwng tou diAtpou RO Ba avafoofrvel e umAe xpwpa. Matriote cuvToua
€avd to kouuTtl eTtavadopdg yla va eTIAEEETE TO HIATPO TToU TTPETEL Va eTTavadEPBEL
‘Otav n €voeLlgn Tou eTAeypévou diAtpou avaBoofr Vel AT OTE TTAPATETAUEVA TO
KouuTtl ETtavapopdg yla 5 SeuTePOAETTTA. O AKOUOETE £Va NXNTLKO ONua KAl N évOeLEn
TOU eTAEYPEVOU DIATPOU Ba avapel oTaBepd pe UTTAE XpWwpa adou avaBooBrioel buo
dopEg. AuTo onpaivel 6tLn dtapketa (wNg Tou GIATPOU EXEL UNOEVIOTEL ETIITUXWG.
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VI. Zuvthpnon

1. TakTKA ouvThpPnon

- Opyavikdg SlaAutng omtwg Bevlivn Gev TTPETIEL VA XPNOLUOTIOLE(TAL YLO TO OKOUTILO A
TWV OCWANVWV TNG OUOKEUNG. Edv amatteltal KaBaplopodg, OKOUTIIOTE AmaAd TNV ETILHAVELD
TOU TTPOIOVTOG HE Eva uypo Ttavi adol TO ATTOCUVOEDETE ATIO TNV TTAPOXH PEVUATOG

- E4v to ovotnua dev xpnolpomolnBel yla TeplocdTEPEG ATtd 2 NUEPES, avolfTe TO
KOBAPLOUEVO VEPOS KAL APr)OTE TO VEPO VA TPEEEL yLa TOUAAXLOTOV 5 AETTTA Yl va
EeTTAUVETE TA PIATPA KAL TO GUOTNHA.

- Edv to obotnua dev TpoOKeLTaL va XpnoLpuoTtolnBel yia LEYAAO XPOVIKO (<7 NUEPEG)
dlaotnua, BYAATE TIG KAoETEG PIATPOU, OPPaYIOTE TIG PE TTAAOTIKO TIEPLITUALY A KA
amoBnkeVoTE TG 0TO Puyeio (OxL oTnv KataPuin).

KAelote tn odpatpikn BarBida Tplwy odwy, avolfte To KaBaplopévo vepod yia va adeldoel
TO oUOTNUA KAl KAE(OTE TO pevpa. MpLv TO XpNoLUoTIooeTe {avd, avolTe To
KOBaPLoUEVO VEPO Yla TOUAAXLIOTOV 10 AeTTTd yia va EEMAUVETE TA GIATPA KAl TO cUOTNA.

2. Aldpkela (wng ¢piAtpou

Inueilwon:

la tnv kaAutepn duvatr armddoon, AAAAETE TNV KaoEta GIATpoU cUPPwVA pE TNV €VOELln
™G dtdpketag Cwng Tou GIATPOU ) TOV KUKAO avTIKatdotaong Tou GiATpou Tou
TIPOTElVETAL TTAPAKATW. OTAV TapaATNEETAL ONUAVTIKA XAUNAOTEPOG PUBLIOS pong,
OUVLOTOUE va AANAEETE Kal Ta diATpa.

AuTO TO cUOTNMA UTTOPEL va AeLToupYNOEL povo pe didtpa Philips.

, Kwodikdg Kw&1koG povtélou Aldpkela (wng
®iAtpo \ , ) »
povTEAOU piATpou OUCTNUATOG diAtpou
, , AUT4030R400 \ -
JUvOeto dpidtpo 30el | AUT812 AUTA030R600 Ewg 12 pnveg
®i{Atpo RO AUT870R400 AUT4030R400 Ewg 36 prjveg*
®iAtpo RO AUT870R600 AUT4030R600 Ewg 36 prjveg*

* H mpaypatikr Slapkela (wng tnNG KAoEtag GpiATpou e€aptatal amd TNV moLloTNTA TOU
VEPOU TNG TOTILKAG BpUoNng Kat TNV KaBnuepvr xprion. H cuvioTwpevn ocuxvotnta
QVTIKATAOTAONG ATTOTEAEL HECOG OPOG PE BAon TN SLAPOPETIKK TOTILKH TTOLOTNTA TOU
vepoU NG Bpuong. EAv n toldtnTa ToUu VEPOU TNG TOTILKNG BpUong elval KATW aTtd TO
UECO OPO, N TTpaypaTikn dtdpketa (wnG TNG KAoETag Ba dladEpeL attd TNV GUVIOTWHEVN
ouxvoTnTa avtikatdotaong. Eav n kaoeta piAtpou elval Boudwpevn, avTikataoTroTe TNv.
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3. Kaoéta ¢piAtpou - avtikatdotaon

a. ATIEVEPYOTIOLNOTE TO PEVUA Kal KAELOTE TN odatpikry BarBida Tplwy odwv TtpLv amd tnv
QAVTIKATAOTAON TWV KACETWY GiATpou.

b. AGalpEOTE TO UTTPOCTIVO KAAUUUAL.

¢. Tpafr&te To HoxAS Tou GIATPOU TTOU TIPETTEL VA AVTIKATACTABEL, TTEPLOTPEPTE TOV
aplotepdoTpoda Kal ByAATe To GiATpo.

d. Apalpéote Tn cuokevacia Tou VEOU GIATPOU Kal TOTTOBETAOTE TO HIATPO 0TO cUOTNUA
(tpaBnréTe To HOXAO TOU BIATPOU TTPOC TA £EW, ELBUYPAUIOTE TO POYXAO LE TO €LKOVIOLO
EEKAELOWMATOG 0TO CUOTNHA KAL OTIPWETE TOV WG TO TEAOG)- TIEPLOTPEYTE TO HOXAO
6e€l00TPOdA WG TO TEAOG KAL OTIPWETE TO HOXAO Ttpog Ta Ttiow (Befalwbelte 6TLO
HOYAOG elval EUBUYPALULOUEVOG LIE TO EIKOVIOLO KAEWOWHATOG 0TO GUOTNUA).
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e. Evepyomotote tn odalptkr BarBida Tptwv odwv Kat ETAVACLVOEDTE UE TO pelpa. Eav
TO PIATPO TTOU €xel avTikataoTtabel elval piAtpo RO, avoifte To kaBaplouévo vepod
(meplotpéPte TN Aafr) TNG BPUoNG apLoTEPOOTPODA) YLA VA APHOETE TO VEPO VA TPEEEL
yta 15 Aemttd. Metd amd auto, KAEloTe TN Bpuon yla TouAdylotov 10 SeuTepOAETTA KA,
0Tn oLVEXeLa, avol§Te Eavd To kaBaplopevo vepod yla dAAa 15 Aemttd. EAv mpokettat yla
To ¢p{ATpo 30¢€1, EVEPYOTIOLNOTE TO GIATPAPLOPEVO VEPO KAl APHOTE TO VEPO VA TPEEEL
yta 10 AemtTd.

f. Mnbeviote tn Stdpketa (wng Tou GIATpoU cUPPWVA PE TO KEPAAALO V.

VII. NpoguAaserg

1. Mpoeldomoinon

- XpnoluoToLelte Tavta vepod Bpuong wg tnyn vepou. Mnv XpnoLUOTIOLEITE VEPO TTOU Elvat
ULKPORLOAOYLKA N AohAAEG 1) AYVWOTNG TTOLOTNTAG XWPLIG ETTAPKN ATTOAUUAVON TIPWV A
HETA TO 0LOTNUA.

- AUTO To cuoTNua dev tpoopileTat yla xprion amod atoud (CURTTEPIACUBAVOUEVWY TWV
TIALOLWV) PE HELWHEVEG ALOBNTNPLAKES 1 SLAVONTLKES LKAVOTNTEG I EAAELYN EUTTELPLAG
KO YVWOEWY, EKTOG €AV TOUG TTAPEXOVTAL 00NYLIEG 1 ETIRAEPN OXETIKA PE TN XPRON TNG
OUOKEUNG aTtd ATOMO UTTELBULVO Yla TNV aohaAeld Toug. Ta tawdtd Ba mpemel va
emBAETovTal yla va dtaodpaiiletal otL ev taifouv pe To cUOTNUA.

- ®povtiote va xelpiCeote TO CUOTNUA ATIAAA KAL TIPOCEKTIKA. MNV ETIXELPHOETE VA
TPOTIOTIOLOETE I VA ETILOKEVACETE TO CUOTNHA HOVOL 0aG, SLAPOPETIKA, N €yyunon
TIaVEL va LOXVEL

- Autr n ouokeun tpoopileTal OVO YLa OLKLAKH XPNoN.

- H Beppokpaoia tou vepou el06S0U TOU CUCTAUATOG Ba TtpeTtel va elval evtog 5-38 C.
‘Otav n Beppokpacia tou vepol elcodou urtepRaivel toug 38 C, To dpiAtpo pmopei va
urtootel BAARN kaL va yivel axpnoTo. Edv n Bepuokpaaia Tou vepou eloddou elvatl
XapnAotepn amo 5C, pmopel va mpokAnBel mdywpa Kat va 6Ttacouy Ta HéPn ToU
OUOTAMATOG, HUE artoTENEopa TN Slappor vEPOU.

- MV QVTIOTPEDETE TN OELPA EYKATAOTAONG TWV KACETWY GIATPOU yLla va YNV EMNPEACTEL
n ar6doaon tou GpIATPOU TOU CUCTHUATOG.

- EQv 1o obotnua gv AELITOUPYEL KAVOVIKA 1 ElVAL EAATTWUATIKO, OTAUATHOTE APECWS TN
xpron tou. KAetote tn BaABida tng el0660U vepoU Kat avolfte Tn Bplon yla va adeldoel
To oloTnua. Ta opdApata pmopel va eivat:

- Alappon
- To TTPOTOV EXEL PAYEG 1 EIVAL KATECOTPAUUEVO
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- YTTApXEL AoLVABLOTOG AXOG 1 HUPWELA KAUEVOU

-To Buopa n To kaAwdlo Tpododoaiag eivat acuvrBlota Beppod

- To unxdavnua 6ev Aeltoupyel

ETILKOWWVNOTE AUECWS PE TNV UTINPECLA EEUTTNPETNONG KATAVAAWTWY Yla ETTIBEWPNON.
- Edv 6ev XpnoOLUOTIOLEITE TO CUGTNUA YLC LEYAAO XPOVIKO OLAGTNUA, KAE(OTE TNV TTapoxn

vepOU Kal avoite Tn Bplon yla va EKTOVWOETE TNV ECWTEPLKNA TILECT, WOTE VA ATTOGVYETE

BAABeg oto cuoTnua.

VIIl. Avtipetwrion tpofAnpatwy

MNpofAnua MBavég attieg Nboelg

H BaABida kplou vepol N N
odatpkr BarBida Tplwyv 0dwv Avoite Tig BaAfideg.

) , elvatkAelotn).
Agv Byaivel vepo

ard tn Bpuon.

EAéyETe av To TpohOSOTIKO
elval cwotd ouvdedepévo oTo
oloTnUa KAt otny pila PEUUATOG.

To ovoTnua dev gival
ouvOESEUEVO OE TTAPOXH PEVHATOG.

To d{ATPO Elval UTTAOKAPLOUEVO. AVTIKATAOTAOTE TO HIATPO.

MepLpévete €wg OTOU
otaBepomolnBei n ieon Tou
VEPOU £100O0U | EYKATAOTHOTE
H mtleon Tou vepou elco6ou €va oVOTNUA EVIOXUONG TNG
elvat xapnAn. mieong mpLv amod To cUOTNUA,
€AV n 1tieon Tou vepou elcodou
elval ouvexwg xapnAotepn

amo 0,1 MPa.

H por armoduvauwveL.

To GIATPO EXEL PTATEL OTO TEAOG AVTIKATAOTAGTE T GlATEO

™™g Cwng Tou.

To obotnua Oev €xel Avoite To KaBaplopévo vepod
XPnolpomolnBel edw KAl ApKETO KOl aprioTe To vepO va TPESEL
KaLpo. yla 5 Aemta.

Kakr ototnta

vepou e€odovu. XpnoLpomoLeite Tévta vepd

Bpuong wg tnyn vepou. Mnv
XPNOLUOTIOLELTE VEPO TTOU Elval
ULKPOBLOAOYLKA N A0hAAEG R
AYVWOTNG TToldTNTAG XWPIG
ETTAPKN ATTOAUMAVON TIPLWV 1)
peTd To cvoTNaA.

H ToldTnTa Tou VEPOU £l0660U
elvat kakr.
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H évoel§n katdotaong
Aettoupylag avapet
HE KOKKLVO XPWHA KAl
akolyovTal NXNTIKA
onuata.

To oboTNUA PIATPAPEL TO VEPO
ouveXxwg yta 30 Aemta.

ATOOUVOEDTE TO OLOTNUA ATIO
tnv pila, mepLuévete 1 Aemto
Kal ouvoEoTE TO §avd yla va

AVTIHETWTTIOETE TO TTPORANMA.

Ot evoei€elg dlapkelag
{wng Tou dpiAtpou
dev avaBouv otav
avolyeLn Bpuon.

H mmAakéta PCB €xel utootel {nuia.

ETtikolvwvnAoTe pe tnv
€EUTINPETNON KATAVAAWTWV.

MECTE TTAPATETAUEVA TO KOUUTTL
eTavapopdg yia 3 deutepdAemta
yla va eTiAé€eTe To diATpo TTOU

To kouprtl A€V TTATAOATE TO KOUUTTL Yla . .

. L , TpEMeL va UNSeVIOTEL,
emavapopag 6ev OPKETA WPA WOTE va . , .
Aettoupyel evepyorotnBel n emavapopa atnote mapatetapeva to kovpr

' ’ ETAVAPOPAEG yla 5 deuTtepOAETTA

yla va undeVIoETE TO ETIAEYUEVO
dlATpoO.
To koupi H povdda Kouumwy €xet ETtlkolvwvnAoTE pe TNV
§emhopatog dev urrlijorsi C l(’lu s efumnpet 00 K(valmrwv
Aettoupyel. M npetmon '

O evbeielg bev
avaBouv.

To ovoTnua dev eival

oLVOEDEUEVO OE TTAPOX ) PEVUATOG.

EAEyETe av To TpododOoTIKO Elval
owoTA ouvOEdEPEVO 0TO CUOTNUA
katotnv pifa pevaTog.
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IX. Eyyonon kat e§umtnpétnon

Eav xpelaleote mAnpodopleg r eav xete omoloONTOTE TTPORANUQ, eTTLOKEPDE(TE
www.philips.com | ETILKOWWVAOTE PE TO KEVTPO £§UTINPETNONG KATAVOAWTWY 0T XWea
0ag. EAv 6ev UTTAPXEL KEVTPO EEUTINPETNONG KATAVAAWTWY 0TN XWpa oag, areubuvBeite
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l. Introducdo do produto

Parabéns pela sua compra e bem-vindo a Philips. O nosso sistema de filtracdo de dgua
por osmose inversa por baixo do lava-loica tem ndo sé um elevado fluxo de filtracdo, o
que assegura que cada gota de dgua seja fornecida acabada de filtrar, como também
apresenta um design ultracompacto e sem depdsito, o que permite poupar muito espaco
na cozinha. A membrana de osmose inversa tem um nivel de filtracdo profundo de até
0,0001 microns, que elimina eficazmente os virus, as bactérias, os metais pesados, os
pesticidas, a dureza da dgua, os compostos organicos volateis, o cloro, etc., e proporcio-
na, assim, dgua de excelente sabor.*

Leia sempre este manual do utilizador antes de utilizar o aparelho. Guarde-o para futuras
referéncias.

Nota:

A dgua abastecida pelos sistemas de osmose inversa tem um baixo teor em minerais. Os
sais minerais de que o corpo humano necessita sdo fornecidos pelos alimentos e, em
menor medida, pela 4gua que bebemos.

* As substancias que este sistema elimina ou reduz ndo se encontram necessariamente
na dgua de todos os utilizadores.
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Il. Especificacbes do produto

Nome do produto

Sistema de filtracdo de dgua por osmose inversa

Philips debaixo do lava-loica

Modelo do producto

AUT4030R400

AUT4030R600

Fluxo de dgua filtrada

2 litros/minuto

Fluxo de dgua purificada

1,1 litros/minuto

1,6 litros/minuto

Capacidade de filtragcao

Filtro 3 em 1: 6000 litros

Filtro de osmose inversa: 11 000 litros

Pressdo da dgua de entrada 0,1- 0,4 MPa**

Temperatura da dgua de entrada 5°C-38°C

Tensdo nominal 24V ==

Poténcia nominal 55W 70W
TDS maximo na dgua de entrada 1500 ppm***

Dureza maxima da dgua de entrada 15 °fH***

Peso liquido 6,8 kg 7,2 kg
Dimensdes 390 * 114 * 303,5 mm

Fonte de dgua aplicavel

A dgua da torneira municipal, que cumpre todos os
requisitos da Diretiva Europeia da Agua para
consumo humano 98/83 e das suas transposicdes
nacionais nos diferentes Estados-membro da UE.
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** Quando a pressdo da dgua de entrada excede 0s 0,4 MPa, deve ser instalada uma
valvula de alivio de pressdo antes do sistema. Quando a pressdo da dgua de entrada é
inferior a 0,1 MPa, deve ser instalado um reforcador de pressdo antes do sistema. A
valvula de alivio de pressao esta incluida no saco de acessérios e o reforcador de
pressdo deve ser adquirido separadamente.

*** Se a salinidade da dgua de entrada excede as 1500 ppm, ou a dureza excede os 15 °fH,
a vida util dos filtros pode ser afetada. Consulte o seu distribuidor sobre a instalacdo
de pré-filtros antes do sistema.

lll. Descricdo geral do produto e ilustracao
da instalacao

®
D Capa (@ Vdlvula de esfera de trés vias
@ Filtro3 em 1 Clip de ligacdo rapida
(3@ Filtro de osmose inversa (9 Tubo de 1/4'" de PE (branco)
@ Unidade principal 40 Adaptador de corrente
(5 torneira @) Valvula de alivio de pressao
® Conector rédpido 2 Conector de drenagem
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IV. Instalacéo

Nota:

- Antes da instalacdo, é importante verificar o estado do sistema para garantir que este
nao foi danificado durante o transporte.

- Desembale o sistema e os seus acessoérios. Retire o material de protecdo da embalagem.
Foram utilizados materiais recicldveis para a embalagem e devem ser eliminados nos
contentores de reciclagem adequados ou no centro de reciclagem local especifico.
Aviso: Mantenha as esferas de plastico longe do alcance das criancas, pois podem
ser perigosas.

- Verifique se falta alguma coisa de acordo com a lista de contetdo e a descricao geral.

- Uma vez que o sistema melhorard a qualidade da sua dgua potavel, todas as
ferramentas utilizadas no processo de instalacdo devem estar limpas, sem ferrugem
nem gordura.

- O processo de instalacao deve ser realizado em condi¢des de higiene adequadas,

e devem ser tomadas todas as precaucdes necessarias no que diz respeito aos materiais
e componentes que estardo em contacto com a dgua a tratar ou consumir.

- Evite a contaminagao externa do sistema por manuseamento incorreto: para isso, use
luvas, gel desinfetante e lave as maos com a frequéncia necessaria durante o processo
de instalacdo, a primeira utilizacdo e a manutencao do sistema.

- O sistema e ainstalacdo deverdo cumprir os regulamentos locais aplicaveis.

- Este produto ndo pode ser eliminado com outros residuos domésticos.

No final da vida do produto, este deve ser devolvido ao local de compra, ou a um centro
de reciclagem local, e deve-se indicar que contém componentes elétricos e eletrénicos.
Arecolha e o tratamento adequados dos produtos que ja ndo serdo utilizados
contribuem para a preservacdo dos recursos naturais e evitam qualquer risco potencial
para a saude publica.
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1. Preparativos antes da instalacao

Escolha uma posicdo adequada para instalar o sistema.

Certifique-se de que existe uma tomada de corrente perto da posicao de instalagao.
Verifique a lista de conteldo e certifique-se de que tem todos os acessérios. Prepare as

ferramentas necessarias para a instalacdo:

) \\// .
N

N §

S U0
Fita de PTFE ~ Chave de Chave Cortador Lanterna  Trapo Furador
fendas inglesa de tubos elétrico

2. Instalacao da valvula de esfera de trés vias
a. Desligue o abastecimento de dgua fria. Abra a torneira de dgua fria da cozinha para
libertar a pressao e permitir que a dgua saia da linha. Desligue a mangueira de dgua

Frio
M o)

b. Introduza a porca da vélvula de esfera de trés vias no tubo de 1/4" de PE e introduza o
tubo no conector convexo da valvula de esfera de trés vias. Aperte a porca com uma

fria da valvula de dgua fria.

chave inglesa.
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c. Instale a valvula de esfera de trés vias na valvula
de dgua fria. Ndo perca a junta dentro da valvula
de esfera de trés vias durante a instalacdo.

d. Ligue a mangueira de dgua fria a valvula de
esfera de trés vias e aperte-a firmemente
com uma chave inglesa. Nao perca a junta na
mangueira de dgua fria durante a instalacao.

e. Feche da valvula de esfera de trés vias. Abra
0 abastecimento de dgua fria. Limpe as
unides com um lenco de papel para verificar
se existem fugas. Se o lenco permanecer
seco, significa que a valvula de esfera de trés

vias esta instalada corretamente.
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3. Instalacao da torneira

Nota:

Escolha uma posicdo de instalagdo adequada. O local onde a torneira é instalada deve
cumprir as condicdes de higiene e sanitdrias adequadas.

Certifique-se de que a torneira fica plana sobre a superficie do lava-loica ou da bancada.

a. Perfure um orificio com um didmetro de

26 a 35 mm. Salte este passo se ja houver um

e . - Safda de dgua
orificio no lava-loiga ou na superficie da bancada. g

b. Instale a torneira conforme o diagrama. s
) Al _
Aperte as porcas da vareta da torneira ¢ O
a esta com forga. Mangueira ov
Debaixo do lava-loica ou da bancada, Superficie Base
introduza os tubos de entrada da | Arruela de

torneira nos conectores rapidos e utilize borracha Arruela

. . P
bracadeiras para os fixar. Tubo de entrada de borracha Tubo
de dgua purificada % 4qua filtrada
(branco) de entrada de
(amarelo)

Conector rapido

4. Instalacao do sistema

Nota:

Verifique se existe espaco suficiente para instalar o sistema, os seus acessorios e as suas
unides, e para a manutengao e reparacao. O sistema nao deve ser instalado no exterior. O
local onde o sistema é instalado deve cumprir as condi¢des de higiene e sanitarias
adequadas. Evite que liquidos externos de tubagens, esgotos, etc., pinguem para o
sistema.

Este sistema deve ser colocado sobre uma superficie estavel e plana. Mantenha o sistema
afastado do calor. Ndo deve ser colocado num local que possa ter uma fuga de gas
inflamavel.

a. Procure um local adequado para o sistema.
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b. Retire as tampas de silicone dos orificios de
entrada e saida de dgua na parte superior
do sistema.

c. Ligue a entrada de dgua fria a valvula de esfera de trés vias.
Meca o comprimento do tubo de 1/4" necessario para ligar o sistema e a valvula de
esfera de trés vias, e corte-o com um cortador de tubos. Introduza a outra extremidade
do tubo de 1/4" que foi ligado a valvula de esfera de trés vias no orificio de entrada de
agua na parte superior do sistema. Utilize uma bracadeira para prender o tubo no
orificio.

d. Ligue as saidas de dgua e a torneira.
Meca o comprimento do tubo de 1/4" necessario para ligar o sistema e a torneira, corte
o tubo de 1/4" com um cortador de tubos. Introduza uma extremidade do tubo no
conector rapido que foi ligado ao tubo de entrada de dgua purificada (branco) da
torneira. Introduza a outra extremidade do tubo no orificio de saida da dgua purificada
na parte superior do sistema até ao fundo. Utilize bracadeiras de ligacao rapida para
prender os tubos.
Corte outro tubo de 1/4" com o cortador de tubos. Introduza uma extremidade do tubo
no conector rapido que foi ligado ao tubo de entrada de dgua filtrada (amarelo) da
torneira. Introduza a outra extremidade do tubo no orificio de saida da dgua filtrada na
parte superior do sistema até ao fundo. Utilize bracadeiras de ligacdo rapida para
prender os tubos.

o a

Mangueira Ov

j Conector rapido

Tubo de entrada de dgua purificada Tubo de entrada de agua filtrada

i Bragadeira de ligacdo rapida
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e. Ligue a saida de dgua de drenagem e o conector de drenagem.
Escolha uma posicdo adequada no tubo de escoamento para perfurar um orificio de
6,5 mm. Instale o conector de drenagem conforme o diagrama. Aperte bem as porcas.
Corte uma seccdo do tubo de 1/4". Introduza uma extremidade do tubo no orificio de
saida do escoamento na parte superior do sistema até ao fundo. Utilize uma bracadeira
para prender o tubo no orificio. Introduza a outra extremidade do tubo no conector de

drenagem.

Nota:
- Nao instale o conector de escoamento no mesmo tubo de escoamento que o triturador

de lixo.
- N&o penetre no lado oposto do tubo ao perfurar o orificio.
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f. Ligue o adaptador de corrente ao sistema. NAO coloque a ficha na tomada elétrica ainda.

Saida de drenagem

Saida de dgua Saida de
purificada agua filtrada

entradadeégua\f’ L /

Bracadeira de
ligacdo rapida

g. Verifique se o sistema esta instalado corretamente,
e abra a vélvula de esfera de trés vias.

V. Utilizacdo do sistema

1. Antes da primeira utilizacao

a. Ligue o sistema a corrente. Ouvird um sinal sonoro e todos os indicadores acenderdo
durante 3 segundos. O sistema entrard no modo de lavagem automatica. Limpe todas
as juntas e unides com um lenco de papel para verificar se existem fugas. Se o lenco
permanecer seco, significa que o sistema estd bem instalado. Se ndo houver outra
operacdo em 10 segundos apds a lavagem automatica, o sistema entrarda em modo
de repouso.
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b. Uma vez terminada a lavagem automatica, abra a 4gua purificada (rode o manipulo da

torneira no sentido contrdrio ao dos ponteiros do relégio) para deixar a dgua correr

durante 15 minutos. Depois disso, feche a torneira durante, pelo menos, 10 segundos e

volte a abrir a 4gua purificada durante mais 15 minutos. Isto permite purgar o ar e os

finos de carvao através dos filtros. Depois disso, o sistema esta pronto e pode comecar

a desfrutar de dgua purificada e filtrada.

agua
purificada

2. Interface do utilizador

°
AN
3in1 RO \-“v
@ @ ®
°
3in1
®

a. Indicador de estado de funcionamento:

agua
filtrada

@ Indicador de estado de funcionamento

@ Indicador da vida util do filtro de
osmose inversa

3 Indicador da vida util do filtro 3 em 1
@) Botao de reinicio

(® Botédo de lavagem

Estado

Indicador

Funcionamento normal

Luz azul fixa

Lavagem Luz azul intermitente
Erro Luz vermelha intermitente
Em repouso Desligado
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b. Indicador da vida util do filtro

Estado Indicador Sinal sonoro

Mais de 14 dias Luz azul fixa N/D

Havera sinais sonoros durante
Luz vermelha 6 segundos depois de se abrir a
intermitente torneira, para lhe relembrar

que se deve substituir o filtro.

Menos de 14 dias

Havera sinais sonoros sempre
que a torneira estiver aberta,
para lhe relembrar que se
deve substituir o filtro.

O filtro chegou ao final da
vida util e deve ser substituido Luz vermelha constante
imediatamente

c. Protecao contra excesso de tempo
Se o sistema funcionar continuamente durante 30 minutos, passara para o modo de
protecdo e desligar-se-a. Entretanto, o indicador do estado de funcionamento pisca a
vermelho e ouvem-se 15 sinais sonoros. Desligue o sistema, espere 1 minuto e volte a
ligad-lo para resolver o problema.
d. Lavagem automatica
- O sistema lava-se automaticamente durante 18 segundos quando é ligado.
- sistema lava-se automaticamente durante 6 segundos quando funcionou
durante 5 minutos
- O sistema lava-se automaticamente durante 30 segundos quando esteve em repouso
durante 72 horas.
e. Botdo de lavagem
Pode lavar manualmente o sistema premindo o botdo de lavagem quando este estiver em
modo de repouso. Durante a descarga, prima novamente o botdo de descarga para parar.
f. Botdo de reinicio
Para repor a vida util do filtro, mantenha premido o bot&o de reinicio durante 3 segun-
dos. Ouvird um sinal sonoro e o indicador da vida Util do filtro de osmose inversa piscara
a azul. Volte a premir brevemente o botdo "RESET" para selecionar o filtro a repor.
Quando o indicador do filtro selecionado piscar, mantenha premido o botdo de reinicio
durante 5 segundos. Ouvird um sinal sonoro, e o indicador do filtro selecionado apare-
cerd a azul apds piscar duas vezes. Isto significa que a vida util do filtro foi reposta

corretamente.
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VI. Manutencao

1. Manutencao de rotina

- Néo se deve utilizar um solvente organico, como a gasolina, para limpar a carcaca do
aparelho. Se for necessario limpar, limpe a superficie do produto com um pano himido
depois de o desligar da corrente elétrica.

- Se o sistema ndo for utilizado durante mais de 2 dias, abra a dgua purificada e deixe-a
correr durante, pelo menos, 5 minutos para lavar os filtros e o sistema.

- Se o sistema nao for utilizado durante um periodo prolongado (=7 dias), retire os
cartuchos do filtro, sele-os com invélucros de plastico e guarde-os no frigorifico
(ndo no congelador).
Rode a valvula de esfera de trés vias, abra a dgua purificada para esvaziar a dgua,
e desligue a corrente elétrica. Antes de voltar a utiliza-lo, abra a dgua purificada durante,
pelo menos, 10 minutos para lavar os filtros e o sistema.

2. Vida util do filtro

Nota:

Para assegurar o melhor desempenho, substitua o cartucho do filtro de acordo com o seu
indicador de vida Util ou o ciclo de substituicdo sugerido de seguida. Quando se observa
uma taxa significativamente baixa, recomenda-se trocar também os filtros.

Este sistema sé pode funcionar com filtros Philips.

Filtro Cédigo do modelo Cédigo do modelo Vida util do filtro
;'2‘:: fomp‘”to AUT812 28%3283288 Até 12 meses*
f;'\f;?s‘:e osmose AUT870R400 AUT4030R400 Até 36 meses*
Filtro de osmose AUT870R600 AUT4030R600 Até 36 meses*

inversa

* Avida util real do cartucho do filtro depende da qualidade da dgua da torneira local e
da utilizacdo didria. O ciclo de substituicdo recomendado é uma média baseada na
diferente qualidade da dgua da torneira local. Se a qualidade da dgua da torneira local
forinferior a média, a vida util real do cartucho sera diferente do ciclo de substituicao
recomendado. Se o cartucho do filtro estiver bloqueado, substitua-o.
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3. Substituicao do cartucho do filtro

a. Desligue a corrente elétrica e a valvula de esfera de trés vias antes de substituir os
cartuchos do filtro.

b. Retire a tampa da frente.

. Puxe a alavanca do filtro a substituir, rode-a no sentido contrario ao dos ponteiros do

relégio e retire o filtro.

d. Retire a embalagem do novo filtro e introduza-o no sistema (puxe a alavanca do filtro,
alinhe a alavanca com o icone de desbloqueio do sistema e empurre-a até ao final);
rode a alavanca no sentido dos ponteiros do reldgio até ao final e empurre a alavanca
para tras (certifique-se de que a alavanca estd alinhada com o icone de bloqueio do

sistema).
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e. Ligue a valvula de esfera de trés vias e volte a ligar a corrente elétrica. Se o filtro
substituido for o de osmose inversa, abra a dgua purificada (rode o manipulo da
torneira no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio) para deixar a dgua correr
durante 15 minutos. Depois disso, feche a torneira durante, pelo menos, 10 segundos e
volte a abrir a dgua purificada durante mais 15 minutos. Se for o filtro 3 em 1, abra a
aqgua filtrada e deixe-a correr durante 10 minutos.

f. Repor a vida util do filtro conforme o capitulo V.

VII. Precaucoes

1. Aviso

- Utilize sempre a dgua da torneira municipal como fonte de dgua. Nao utilize dgua
microbiologicamente insegura ou de qualidade desconhecida sem uma desinfecdo
adequada antes ou depois do sistema.

- Este sistema ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia e
conhecimentos, a menos que seja sob a supervisdo ou segundo as instrucoes relativas a
utilizacdo do aparelho de uma pessoa responsavel pela sua seguranca. As criancas
devem ser supervisionadas para garantir que ndo brincam com o sistema.

- Certifique-se de que manuseia o sistema com suavidade e cuidado. Nao tente modificar
nem reparar o sistema vocé mesmo, caso contrario, a garantia nao sera valida.

- Este aparelho destina-se exclusivamente a uma utilizacdo doméstica.

- Atemperatura da dgua de entrada do sistema deve estar entre 5°C e 38°C. Quando a
temperatura da dgua de entrada exceder os 38°C, o filtro pode ser danificado e perder a
validade. Se a temperatura da dgua de entrada for inferior a °C, pode provocar o
congelamento e a quebra das pecas do sistema, o que provocara uma fuga de dgua.

- Nao inverta a ordem de instalagao dos cartuchos de filtro para ndo afetar o
desempenho do sistema.

- Se o sistema for anormal ou defeituoso, interrompa imediatamente a sua utilizacao.
Feche a valvula de entrada de dgua e abra a torneira para esvaziar o sistema. Entre os
eventos de falhas incluem-se:

-Fugas

- O produto estd rachado ou danificado

-Ha um som invulgar ou um cheiro a queimado

- A ficha ou o cabo de alimentacdo estdo invulgarmente quentes
-A'maquina ndo funciona
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Contacte o servico de atendimento ao consumidor para uma inspecdo imediata.

- Se o sistema ndo for utilizado durante um longo periodo, desligue o abastecimento de

agua e abra a torneira para libertar a pressao interna e evitar danos no sistema.

VIIl. Resolucao de problemas

Problema

Possiveis causas

Solucoes

A dgua da torneira
ndo chega.

Avalvula de dgua fria ou a
valvula de esfera de trés vias
fecham-se.

Abra as valvulas.

O sistema nao esté ligado a
corrente elétrica.

Verifique se o adaptador de
alimentacdo esta corretamente
ligado ao sistema e a tomada
elétrica.

O fluxo fica mais
lento.

O filtro esta bloqueado.

Substitua o filtro.

A pressao da dgua de
entrada é baixa.

Espere que a pressao da dgua
de entrada estabilize ou instale
um reforco de pressao antes
do sistema se a pressao da
adgua de entrada é
constantemente inferior

a 0,1 MPa.

Qualidade da dgua

O filtro chegou ao fim
da sua vida util.

Substitua o filtro.

O sistema nao foi utilizado
durante algum tempo.

Abra a dgua purificada e deixe
correr a dgua durante 5 minutos.

de saida deficiente.

A qualidade da dgua de
entrada é deficiente.

Utilize sempre a dgua da torneira
municipal como fonte de dgua.
Né&o utilize 4gua
microbiologicamente insegura
nem de qualidade desconhecida
sem uma desinfecdo adequada
antes ou depois do sistema.
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O indicador de estado
de funcionamento
acende-se a
vermelho e ouvem-se
sinais sonoros.

O sistema filtra a dgua

continuamente durante 30 minutos.

Desligue o sistema, espere
1 minuto e volte a liga-lo para
resolver o problema.

Os indicadores de
vida util do filtro nao
se acendem ao abrir
atorneira.

A placa de circuito impresso
estd danificada.

Contacte o servico de
atendimento ao cliente.

O botao de reinicio
nao funciona.

N&o manteve premido o botdo
para ativar o reinicio.

Mantenha premido o botédo de
reinicio durante 3 segundos para
selecionar o filtro que se deve
reiniciar. Mantenha premido o
botdo de reinicio durante

5 segundos para reiniciar o filtro
selecionado.

O botdo de descarga
ndo funciona.

O modulo de botoes esta
danificado.

Contacte o servico de
atendimento ao cliente.

Osindicadores
ndo acendem.

O sistema nao esta ligado
a alimentacao.

O sistema ndo estéa ligado a
alimentacdo. Verifique se o
adaptador de corrente esta
ligado corretamente ao sistema
e atomada elétrica.
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IX. Garantia e assisténcia

Se precisar de informacdes ou tiver algum problema, visite www.philips.com ou contacte
o Centro de Atendimento ao Cliente do seu pais. Se ndo houver um Centro de Atendi-
mento ao Cliente no seu pais, contacte um distribuidor local. Durante um periodo de dois
anos a partir da data de compra, receberd um servico de garantia gratuito para quaisquer
danos causados pelo processo de fabrico, ou em componentes em funcionamento
normal confirmados pelo nosso servico de manutencao. O servico de garantia ndo inclui
0s componentes consumiveis de substituicdo frequente, os aparelhos auxiliares, os custos
de transporte e o servico ao domicilio. Apresente o comprovativo de compra ao pessoal

de assisténcia durante a manutencao.

X. Lista de conteuido

Sistema (1 peca de filtro 3 em 1 e 1 peca de filtro de

osmose inversa incluidas) K
Adaptador de corrente com ficha 1X
Vélvula de esfera de trés vias 1X
Conector rapido 2X
Bracadeira de ligacao rapida de 1/ 4" 8X
Tubo de PE de 1/4". 1X
torneira 1X
Valvula de alivio de pressao 1X
Conector de drenagem 1X
Manual do utilizador 1X

Guarde este manual do utilizador para referéncias futuras.

Ainformacéo contida neste manual do utilizador esta sujeita a alteragdes sem aviso prévio aos utilizadores.
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I. Wprowadzenie do produktu

Gratulujemy zakupu i witamy w firmie Philips! Nasz system filtrowania pod
zlewem z odwrdcong osmozga zapewnia nie tylko wysoki przeptyw filtrowania,
dzieki ktéoremu kazda kropla wody jest Swiezo przefiltrowana, ale takze
wykorzystuje ultrakompaktowga konstrukcje bez zbiornika, ktéra pomoze
zaoszczedzi¢ duzo miejsca w kuchni. Membrana odwrdéconej osmozy ma
gteboki poziom filtracji do 0,0001 mikrona, ktéry skutecznie usuwa wirusy,
bakterie, metale ciezkie, pestycydy, twardos¢ wody, lotne zwigzki organiczne,
chlor i nie tylko, zapewniajac Swietnie smakujacg wode*.

Przed uzyciem urzadzenia nalezy doktadnie przeczytac niniejszg instrukcje
obstugi. Zachowaj ja do wykorzystania w przyszfosci.

Uwaga:

Woda dostarczana przez systemy odwréconej osmozy ma niska zawartos¢
mineratow. Potrzebne organizmowi cztowieka sole mineralne dostarczane sg
z pozywienia i w mniejszym stopniu z wody, ktéra pijemy.

* Substancje usuwane lub redukowane przez ten system nie muszg
znajdowac sie w wodzie wszystkich uzytkownikow.

153



Il. Specyfikacja produktu

Nazwa produktu Podzlewowy system filtracji wody Philips
Model produktu AUT4030R400 AUT4030R600
Przeptyw wody filtrowanej 2 litry/minute

Przeplyw wody 1,05 litra/minute 1,57 litra/minute
przefiltrowanej przez filtr RO ! !

Filtr ,3 w 1": 6000 litrow

Wydajnos¢ filtrowania Filtr RO: 11 000 litréw

Cisnienie wody na wlocie 0,1-0,4 MPa**

Temperatura wody na wlocie 5-38°C

Napiecie znamionowe 110-240V, 50/60 Hz

Moc znamionowa 55 W 70W

Maksymalna wartos¢ TDS

wody na wlocie 1500 ppm***

Maksymalna twardo$¢ wody

na wlocie 15 °fH***
Masa netto 6,8 kg 7,5 kg
Wymiary 390*114*303,5 mm

Miejska woda wodociggowa, ktéra spetnia
wszystkie wymagania europejskiej dyrektywy o
Odpowiednie zrédto wody wodzie do spozycia przez ludzi 98/83 i jej
krajowych transpozycji w réznych krajach
cztonkowskich UE.
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** Gdy cisnienie wody na wlocie przekracza 0,4 MPa, przed systemem nalezy
zainstalowac zawér bezpieczenstwa. Gdy cisnienie wody na wlocie jest nizsze
niz 0,1 MPa, przed systemem nalezy zainstalowa¢ wzmacniacz cisnienia.
Zawor bezpieczenstwa znajduje sie w torbie z akcesoriami, natomiast
wzmacniacz cisnienia nalezy zakupic¢ osobno.

*** Jesli zasolenie wody na wlocie przekracza 1500 ppm lub twardosc
przekracza 15 °fH, moze to mie¢ wptyw na zywotnos¢ filtrow. Nalezy

skonsultowac sie ze sprzedawca w sprawie instalacji filtréw wstepnych przed
systemem.

I1l. Przeglad produktu i ilustracja instalacji

gxz QXS
® @

@Y 3

®
@ Przednia pokrywa @ Tréjdrozny zawdr kulowy
@ Filtr ,3w 1" Zacisk szybkoztaczki
® FiltrRO ©® Rura PE 1/4" (biata)
@ Jednostka gtéwna a0 Zasilacz
® Bateria @) Zawodr bezpieczenstwa
® Szybkoztaczka A2 Ztacze spustowe
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IV. Instalacja

- Przed instalacja nalezy sprawdzic stan systemu, aby upewnic sie, ze nie
zostat on uszkodzony podczas transportu.

- Rozpakuj system i jego akcesoria. Usun ochronny materiat opakowaniowy.
Do opakowania uzyto materiatéw nadajgcych sie do recyklingu, ktére nalezy
wyrzuci¢ do odpowiednich pojemnikéw na surowce wtdrne lub oddac do
lokalnego centrum recyklingu.

Ostrzezenie: Plastikowe torby nalezy przechowywaé w miejscu
niedostepnym dla dzieci, gdyz moga by¢ niebezpieczne.

- Sprawdz, czy niczego nie brakuje zgodnie ze spisem zawartosci opakowania
i przegladem.

- Biorac pod uwage, ze system poprawi jakos¢ wody pitnej, wszystkie
narzedzia, ktére zostana uzyte podczas instalacji, powinny byc¢ czyste oraz
wolne od rdzy i smardw.

- Proces instalacji nalezy przeprowadzi¢ w odpowiednich warunkach
higienicznych, zachowujac wszelkie niezbedne srodki ostroznosci
dotyczace materiatéw i elementdw, ktére beda miaty kontakt z woda
przeznaczong do uzdatniania lub spozycia.

- Nalezy zapobiec zewnetrznemu zanieczyszczeniu systemu poprzez
niewfasciwa obstuge oraz uzywac rekawic i zelu do dezynfekcji oraz tak
czesto myc rece, jak to konieczne podczas procesu instalacji, pierwszego
uzycia i konserwacji systemu.

- System i instalacja powinny by¢ zgodne z obowiazujacymi przepisami
lokalnymi.

- Tego produktu nie mozna wyrzucac¢ z innymi odpadami domowymi.

Po zakonczeniu okresu uzytkowania produktu nalezy go zwrocic

do miejsca zakupu lub do lokalnego centrum recyklingu,
zaznaczajac, ze zawiera on elementy elektryczne i elektroniczne.
Odpowiedni odbidr i przetwarzanie produktu, ktéry nie jest juz
uzywany, przyczynia sie do zachowania zasobdéw naturalnych

i pozwala uniknac potencjalnych zagrozen dla zdrowia publicznego.
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1. Przygotowania przed instalacja

Wybierz odpowiednig pozycje do zainstalowania systemu.

Upewnij sie, ze w poblizu miejsca instalacji znajduje sie gniazdko elektryczne.
Sprawdz spis zawartosci opakowania i upewnij sie, ze masz wszystkie
akcesoria z tego spisu. Przygotuj niezbedne narzedzia do instalacji:

A7/ <
Tasma PTFE Srubokret Klucz ~ Obcinak dorur  Latarka Szmatka Wiertarka

elektryczna

2. Instalacja tréjdroznego zaworu kulowego

a. Zakre¢ doptyw zimnej wody. Odkrec kran kuchenny z zimna woda, aby
uwolni¢ cisnienie i pozwoli¢ wodzie wyptynac z rur. Odtgcz waz zimnej
wody od zaworu zimnej wody.

b. Natéz nakretke tréjdroznego zaworu kulowego na rure PE 1/4" i wprowadz
rure do wypuktego ztgcza tréojdroznego zaworu kulowego. Dokrec nakretke
kluczem.
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. Zainstaluj tréjdrozny zawor kulowy na
zaworze zimnej wody. Podczas instalacji nie
zapomnij o uszczelce wewnatrz tréjdroznego
zaworu kulowego.

d. Potacz waz zimnej wody z tréjdroznym
zaworem kulowym i mocno przykre¢ go
kluczem. Podczas instalacji nie zapomnij o
uszczelce wewnatrz weza zimnej wody.

e. Zakrec tréjdrozny zawor kulowy. Odkred
doptyw zimnej wody. Przetrzyj potagczenia
chusteczka, aby sprawdzi¢, czy nie ma
wyciekdw. Jesli chusteczka pozostaje sucha,
oznacza to, ze zawdr tréjdrozny jest
zainstalowany prawidtowo.
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3. Instalacja baterii

Uwaga:

Wybierz odpowiednig pozycje instalacji. W miejscu, w ktérym instalowana jest bateria,
powinny by¢ przestrzegane wszelkie odpowiednie warunki higieniczno-sanitarne.
Upewnij sie, ze bateria jest umieszczona ptasko na gérze zlewu lub powierzchni blatu.

a. Wywierc otwér o srednicy 26-35 mm.
Pomin ten krok, jesli w zlewie lub na powierzchni
blatu jest juz otwor.

b.Zainstaluj baterie zgodnie ze schematem. 5
Nakretki preta baterii przykrec¢ do preta baterii oA O
i mocno je dokre¢. Pod zlewem lub blatem Uchwyt uv
wtoz rury wlotowe baterii do szybkoztaczek Powierzchnia Wylot wody

Podktadka gumowa
]
Podkfadka gumowa
Nakretka

Rura wlotowa wody Rura wlotowa wody

oczyszczonej (biata) g% filtrowanej (zétta)

i uzyj zaciskéw do zamocowania rur. \

Szybkoztgczka

4. Instalacja systemu

Uwaga:

Sprawdz, czy jest wystarczajaco duzo miejsca na zainstalowanie samego systemu,
jego akcesoridw, przytaczy oraz na serwisowanie i naprawe. W zadnym wypadku nie
nalezy instalowad systemu na zewnatrz. W srodowisku, w ktérym zainstalowany jest
system, powinny by¢ przestrzegane wszelkie odpowiednie warunki
higieniczno-sanitarne. Nalezy unika¢ kapania na system cieczy zewnetrznych z rur,
odptywow itp.

System powinien by¢ umieszczony na stabilnej i ptaskiej powierzchni. System nalezy
trzymad z dala od Zrédet ciepta. Nie nalezy umieszczac go w miejscu, w ktérym moze
dojs¢ do wycieku gazu palnego.

a. Znajdz odpowiednie miejsce dla systemu
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b. Wyciagnij zatyczki silikonowe z otwordw
wlotowych i wylotowych wody na gdrze systemu.

c. Potacz wlot wody i tréjdrozny zawér kulowy.

Zmierz dtugosc rury 1/4" potrzebnej do potaczenia systemu i tréjdroznego zaworu
kulowego, a nastepnie przytnij ja za pomocg obcinaka do rur. Wtéz drugi koniec
rury 1/4", ktéra zostata potagczona z tréjdroznym zaworem kulowym, do otworu
wlotowego wody w gdrnej czesci systemu. Uzyj zacisku, aby zamocowac rure przy
otworze.

d. Potacz wyloty wody i baterie. Zmierz dtugosc rury 1/4" potrzebnej do potgczenia
systemu i baterii, a nastepnie przytnij ja za pomoca obcinaka do rur. Wtéz jeden
koniec rury do szybkoztgczki, ktéra zostata potaczona z rurg wlotowa wody
oczyszczonej (biatg) baterii. W6z drugi koniec rury do otworu wylotowego wody
oczyszczonej w gornej czesci systemu az do dotu. Do zamocowania rur uzy;j
zaciskow szybkoztgczek. Przytnij kolejnag rure 1/4” za pomocg obcinaka do rur.
W16z jeden koniec rury do szybkoztaczki, ktora zostata potaczona z rurg wlotowa
filtrowanej wody (261t3) baterii. Wtéz drugi koniec rury do otworu wylotowego
filtrowanej wody w gérnej czesci systemu az do dotu. Uzyj zacisku, aby zamocowa¢
rure przy otworze.

o a

Uchwyt Ov

Rura wlotowa wody filtrowane;j

j Szybkoztgczka
Rura wlotowa wody oczyszczonej -

Zacisk szybkoztgczki

160



e. Podfacz wylot wody odptywowej i ztagcze odptywowe.

Wybierz odpowiednie miejsce na rurze spustowej, aby wywierci¢ otwor o Srednicy
6,5 mm. Zamocuj ztgcze odptywowe zgodnie ze schematem. Dokre¢ mocno

nakretki. Utnij fragment rury 1/4". Wt6z koniec rury do otworu wylotowego odptywu
w gornej czesci systemu az do dotu. Uzyj zacisku, aby zamocowac rure przy

otworze. Wtéz drugi koniec rury do ztacza odptywowego.

Uwaga

- Nieinstaluj ztacza odptywowego na tej samej rurze odptywowej, ktéra jest
uzywana do usuwania odpaddw.

- Podczas wiercenia otworu nie przewier¢ przeciwlegtej strony rury.
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f. Podtacz zasilacz do systemu. NIE WKELADAJ jeszcze wtyczki do gniazdka.

Wylot wody odptywowej

Wylot wody Wylot wody
oczyszczonej / filtrowanej

Wlot wody

g. Sprawdz, czy system zostat zainstalowany
prawidfowo, i odkrec tréjdrozny zawor kulowy.

Goraca woda Zimna woda

V. Korzystanie z systemu

1. Przed pierwszym uzyciem

a. Podfacz system do zasilania. Ustyszysz sygnat dzwiekowy, a wszystkie
wskazniki zaswieca sie na 3 sekundy. System przejdzie w tryb automatycznego
przeptukiwania. Przetrzyj wszystkie ztgcza i potaczenia chusteczka, aby
sprawdzi¢, czy nie ma wyciekdéw. Jesli chusteczka pozostaje sucha, oznacza to,
ze system jest zainstalowany prawidtowo. Jezeli w ciggu 10 sekund po
wykonaniu automatycznego przeptukiwania nie zostanie wykonana zadna
czynnos¢, system przejdzie w tryb gotowosci.
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b. Po zakonczeniu automatycznego przeptukiwania odkre¢ wode oczyszczona
(obré¢ uchwyt baterii w lewo), aby umozliwi¢ przeptyw wody przez 15 minut. Po
tym czasie zakrec baterie na co najmniej 10 sekund, a nastepnie ponownie odkrec
oczyszczong wode na kolejne 15 minut, co umozliwi wyptukanie powietrza i
drobinek wegla z filtrow. Po tym czasie system jest gotowy i mozna zacza¢ cieszy¢
sie zardwno oczyszczong, jak i przefiltrowana woda.

Oczyszczona
woda

2. Interfejs uzytkownika

Przefiltrowana
woda

i (D Wskaznik stanu pracy
(’ Wskaznik zywotnosci filtra RO
RO ® /é\ @ y
3in1 b \ sy (@ Wskaznik zywotnosci filtra ,3 w 1"
@ R(g ® @) Przycisk resetowania
b (5) Przycisk przeptukiwania
3in1
®

a. Wskaznik stanu pracy:

Stan

Wskaznik

Normalny tryb pracy

State Swiatfo niebieskie

Przeptukiwanie

Migajace $wiatfo niebieskie

Btad

Migajace Swiatto czerwone

Gotowos¢

Wytgczony
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b. Wskaznik zywotnosci filtra

Stan Wskaznik Alarm dzwiekowy

Ponad 14 dni State $wiatto niebieskie Nie dotyczy

Po odkreceniu baterii przez 6
Migai cwiath sekund beda emitowane
Mniej niz 14 dni I9ajqce swiatlo sygnaty dzwiekowe
czerwone przypominajace o koniecznosci
wymiany filtra.

Filtr osiggnat kres Po kazdym odkreceniu baterii

zywotnosci i nalezy go State $wiatto czerwone _beda emitowane sygnaty
niezwtocznie wymieni¢ dzwiekowe przypominajace o
’ koniecznosci wymiany filtra.

¢. Ochrona przed zbyt dtugim czasem pracy

Jesli system bedzie pracowac nieprzerwanie przez 30 minut, przejdzie w tryb ochrony i
wytaczy sie. Wskaznik stanu operacji bedzie migac na czerwono i system wyemituje 15
sygnatéw dzwiekowych. Odtgcz system od zasilania, odczekaj 1 minute i podfacz go
ponownie, aby rozwigzac problem.

d. Automatyczne przeptukiwanie
- System przepfukuje sie automatycznie przez 18 sekund po wigczeniu zasilania.
- System przeptukuje sie automatycznie przez 6 sekund, gdy pracuje przez 5 minut.
- System przeptukuje sie automatycznie przez 30 sekund, gdy znajduje sie w trybie
gotowosci przez 72 godziny.

e. Przycisk przeptukiwania

System mozna przeptukad recznie, naciskajac przycisk przeptukiwania, gdy system jest
w trybie gotowosci. Podczas przeptukiwania nalezy ponownie nacisnac przycisk
przeptukiwania, aby je zatrzymac.

f. Przycisk resetowania

Aby zresetowad zywotnos¢ filtra, nacisnij i przytrzymaj przycisk resetowania przez 3
sekundy. Ustyszysz sygnat dzwiekowy, a wskaznik zywotnosci filtra RO bedzie migat na
niebiesko. Krotko nacisnij ponownie przycisk resetowania, aby wybrac filtr, ktéry
wymaga zresetowania. Gdy wskaznik wybranego filtra zacznie miga¢, nacisnij i
przytrzymaj przycisk resetowania przez 5 sekund. Ustyszysz sygnat dzwiekowy, a
wskaznik wybranego filtra po dwukrotnym mignieciu bedzie swiecif statym niebieskim
Swiatlem. Oznacza to, ze zywotnosc filtra zostata zresetowana pomyslnie.
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VI. Konserwacja

1. Rutynowa konserwacja

- Do wycierania obudowy urzadzenia nie wolno uzywad rozpuszczalnika
organicznego, np. benzyny. Jesli wymagane jest czyszczenie, nalezy delikatnie
przetrzeé powierzchnie produktu wilgotna szmatkg po odfaczeniu od zasilania

- Jesli system nie jest uzywany przez ponad 2 dni, nalezy odkreci¢ oczyszczong wode i
pozwoli¢ jej plynac przez co najmniej 5 minut, aby przeptukac filtry i system.

- Jesli system nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas (powyzej 7 dni), wyjmij wktady
filtra, owin je folig i umies¢ w loddwce (nie w zamrazarce).
Zakrec tréjdrozny zawoér kulowy, odkreé oczyszczong wode w celu opréznienia
systemu i wytgcz zasilanie. Przed ponownym uzyciem odkrec oczyszczong wode na
co najmniej 10 minut, aby przeptukac filtry i system.

2. Zywotnoé¢ filtra

Uwaga:

Aby zapewnic najlepsza wydajnos¢, wkiad filtra nalezy wymieniaé zgodnie ze
wskaznikiem zywotnosci filtra lub ponizszym sugerowanym cyklem wymiany.
W przypadku zaobserwowania znacznie nizszego przeptywu réwniez zalecamy
wymiane filtrow.

Ten system moze dziatac tylko z filtrami Philips.

Filtr Kod modelu filtra Kod modelu systemu Zywotnos¢ filtra
Filtr zZtozony AUT4030R400 .
G AUT812 AUT4030R600 Do 12 miesiecy
Filtr RO AUT870R400 AUT4030R400 Do 36 miesiecy*
Filtr RO AUT870R600 AUT4030R600 Do 36 miesiecy*

* Rzeczywista zywotnosc wkiadu filtra zalezy od jakosci lokalnej wody wodociggowej i
codziennego uzytkowania. Zalecany cykl wymiany to $rednia oparta na réznej jakosci
lokalnej wody wodociggowej. Jesli jakosc lokalnej wody wodociggowej jest ponizej
sredniej, rzeczywisty czas uzytkowania wktadu bedzie sie réznit od zalecanego cyklu
wymiany. Jesli wkfad filtra jest zablokowany, nalezy go wymienic.
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3. Wymiana wkfadu filtra

a. Przed wymiang wkfadow filtra nalezy wytaczyc zasilanie i zakrecic tréjdrozny zawor
kulowy.

b. Zdejmij przednig pokrywe.

C.

d. Rozpakuj nowy filtr i wtdz go do systemu (wyciagnij dzwignie filtra, ustaw dzwignie
w jednej linii z symbolem odblokowania na systemie i wcisnij filtr do konca); obré¢
dzwignie w prawo do konca i wcisnij z powrotem (upewnij sie, ze dZzwignia jest
ustawiona w jednej linii z symbolem zablokowania na systemie)

166



e. Odkrec trojdrozny zawdr kulowy i ponownie podtacz zasilanie. Jesli wymienianym
filtrem jest filtr RO, odkrec oczyszczong wode (obré¢ uchwyt baterii w lewo), aby
umozliwi¢ przeptyw wody przez 15 minut. Po tym czasie zakre¢ baterie na co najmniej
10 sekund, a nastepnie ponownie odkrec¢ oczyszczong wode na kolejne 15 minut.
Jedlijest to filtr ,3 w 1", odkred filtrowang wode i pozwdl wodzie ptynac przez 10 minut.

f. Zresetuj zywotnos¢ filtra zgodnie z rozdziatem V.

VII. Srodki ostroznosci

1. Ostrzezenie

- Jako zrodta wody nalezy zawsze stosowac miejska wode wodociggowa. Nie nalezy
uzywad wody, ktéra jest mikrobiologicznie niebezpieczna lub o nieznanej jakosci
bez odpowiedniej dezynfekcji przed lub za systemem.

- System ten nie jest przeznaczony do uzytku przez osoby (w tym dzieci) o
ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych ani
nieposiadajgce doswiadczenia i wiedzy, chyba Ze sg one pod nadzorem lub
otrzymaty instrukcje dotyczace uzytkowania urzadzenia od osoby odpowiedzialnej
za ich bezpieczenstwo. Nalezy pilnowac, aby dzieci nie bawity sie systemem.

- Nalezy pamieta¢, aby obchodzi¢ sie z systemem delikatnie i ostroznie. Nie nalezy
podejmowac prob samodzielnej modyfikacji lub naprawy systemu, w przeciwnym
razie gwarancja traci waznos¢.

- To urzadzenie jest przeznaczone wyfacznie do uzytku domowego.

- Temperatura wody na wejsciu do systemu powinna miescic sie w granicach 5-38C.
Gdy temperatura wody wlotowej przekracza 38C, filtr moze ulec uszkodzeniu i
przestac dziatad. Jesli temperatura wody wlotowej jest nizsza niz 5C, moze to
spowodowac zamarzniecie i pekniecie czesci systemu, co spowoduje wyciek wody.

- Nie nalezy odwraca¢ kolejnosci instalacji wktaddw filtra, aby nie wptywad na
skutecznos¢ filtrowania przez system.

- Jesli system dziata nieprawidfowo lub jest wadliwy, nalezy natychmiast zaprzestac
jego uzywania. Nalezy wtedy zakreci¢ zawdr wody wlotowej i odkreci¢ baterie, aby
opréznic system.

Przyktady usterek:
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= Wyciek

= Produkt jest pekniety lub uszkodzony

= Pojawia sie nietypowy dzwiek lub zapach spalenizny

= Wtyczka lub przewdd zasilajacy s nienormalnie gorgce

= Urzadzenie nie dziata

Natychmiast skontaktuj sie z dziatem obstugi klienta w celu przeprowadzenia

kontroli.

- Jesli system nie jest uzywany przez diuzszy czas, zakre¢ doptyw wody i odkrec

baterie, aby uwolni¢ wewnetrzne cisnienie i unikngc¢ uszkodzenia systemu.

VIIl. Rozwigzywanie problemoéw

wyptywa woda.

Problem Mozliwe przyczyny Rozwigzania
Zawor zimnej wody lub
trojdrozny zawér kulowy Odkre¢ zawory.
Z baterii nie Jest zakrecony.

System nie jest podtaczony
do zasilania.

Sprawdz, czy zasilacz jest
prawidfowo podtaczony
do systemu i gniazdka
elektrycznego.

Przeptyw staje
sie wolniejszy.

Filtr jest zablokowany.

Wymien filtr.

Cisnienie wody na wlocie
jest niskie.

Poczekaj, az ciSnienie wody na
wilocie ustabilizuje sie, lub
zainstaluj przed systemem
wzmacniacz cisnienia, jesli
cisnienie wody na wlocie jest
stale nizsze niz 0,1 MPa.

Niska jakos¢

Filtr osiagnat koniec zywotnosci.

Wymien filtr.

System nie byt uzywany
przez jakis czas.

Odkrec oczyszczong wode i
pozwdl jej ptynac przez 5 minut.

wody wylotowej.

Jakos¢ wody na wlocie
jest niska.

Jako zrédta wody nalezy zawsze
stosowac miejska wode
wodociggowa. Nie nalezy
uzywac wody, ktora jest
mikrobiologicznie niebezpieczna
lub o nieznanej jakosci bez
odpowiedniej dezynfekcji przed
lub za systemem.
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Wskaznik stanu
pracy swieci sie na
czerwono i stychac
sygnaty dzwiekowe.

System filtrowat wode

nieprzerwanie przez 30 minut.

Odtacz system od zasilania,
odczekaj 1 minute i podtgcz
go ponownie, aby rozwigzac
problem.

Wskazniki
zywotnosci filtra nie
zapalaja sie po

Ptytka PCB jest uszkodzona.

Skontaktuj sie z obstuga
klienta.

odkreceniu baterii.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk
resetowania przez 3 sekundy,
aby wybrad filtr wymagajacy
zresetowania.

Przycisk Przycisk nie byt wcisniety na
resetowania nie tyle dtugo, aby uruchomi¢

dziafa. resetowanie. Nacisnij i przytrzymaj przycisk
resetowania przez 5 sekund,
aby zresetowad wybrany filtr.

Przycisk o o

przeptukiwania nie Modut przycisku jest Skontaktuj sie z obstuga

dziata. uszkodzony. klienta.

Sprawdz, czy zasilacz jest
prawidfowo podtaczony do
systemu i gniazdka
elektrycznego.

System nie jest podtaczony
do zasilania.

Wskazniki nie
Swieca sie.

IX. Gwarancja i serwis

Jesli potrzebujesz informacji lub masz jakiekolwiek problemy, odwiedz strone
www.philips.com albo skontaktuj sie z centrum obstugi konsumenta w swoim
kraju. Jesli w Twoim kraju nie ma centrum obstugi klienta, udaj sie do lokalnego
sprzedawcy. W ciggu dwodch lat od daty zakupu otrzymasz bezptatny serwis
gwarancyjny dla wszelkich uszkodzen powstatych w procesie produkcyjnym lub
podczas normalnej eksploatacji komponentéw, ktdre zostaty potwierdzone
przez nasz serwis. Serwis gwarancyjny nie obejmuje czesto wymienianych
elementdéw eksploatacyjnych, urzadzen pomocniczych, optat za transport oraz
serwisu od drzwi do drzwi. Prosimy o okazanie dowodu zakupu pracownikom

serwisu podczas konserwacji.
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X. Zawartos¢ opakowania

Sys‘_cem o . 1X
(1 filtr ,3w 1" i 1 filtr RO w zestawie)

Zasilacz z wtyczka 1X
Tréjdrozny zawér kulowy 1X
Szybkoztaczka 2X
Zacisk szybkoztaczki 1/4" 8X
Rura PE 1/4" X
Bateria X
Zawor bezpieczenstwa 1X
Ztacze spustowe X
Instrukcja obstugi 1X

Zachowaj niniejsza instrukcje do uzytku w przyszfosci.
Informacje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi moga ulec zmianie bez wczesniejszego powiadomienia uzytkownikow.
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